International Women’s Day! Let Us Celebrate With Jane…

I have probably mentioned in previous posts or comments that some five or six years ago for a while I was a Trustee of a gender equality charidee, WEN Wales (Women’s Equality Network Wales). It wasn’t one of Jane Hutt’s outfits, although WEN did use the Chaware Teg offices for Board meetings. I liked most of my fellow Trustees and the majority of them had a very genuine desire to achieve something constructive. However, a number of them, like me, found the whole Third Sector very constraining and limited.

I was told that there was much ‘bullying’ from the Welsh Gov’t and I failed to understand the reality behind this until WEN produced a report after one Welsh Assembly election which simply noted that there had been a decrease in the number of female AMs and WEN hoped that this wouldn’t detract from attention to women’s issues in the Assembly. Within days an order from Jane Hutt had been sent to WEN to DELETE THAT PARAGRAPH. There was a discussion among the Trustees and people with a lot more experience than me in the ways of Jane Hutt observed that if the paragraph was not deleted, it was highly likely that somehow WEN would suffer, even if none of us put a foot wrong. One Trustee commented that this was exactly why she was becoming very disillusioned with the Wimmin’s Third Sector in Wales; any dissent or even mild disagreement incurred the wrath of Big Jane…

However, if one does as Jane Hutt orders the rewards are substantial. Before Hutt took issue with one line of the WEN report and produced her censor’s pen, WEN received an offer from Hutt, without any prior request from WEN, of dosh to celebrate International Women’s Day. I am someone who is rather jaded at all this celebrating of days dedicated to various groups of people, whether it is women or people with mental health problems, while there are still so many people among those who’s day is being celebrated facing serious problems which are being ignored by everyone, including those doing the celebrating. Call me naive but I have never believed that face-painting and letting off balloons is going to effectively tackle structural inequality, oppression or injustice. Anyway, when were told that Hutt had offered us dosh to Celebrate, I thought oh well, we can put on some nibbles for an event in Cardiff or whatever and at least the guests can have a nice morning.

Imagine my surprise when WEN was told how much dosh Hutt had deemed necessary to Celebrate International Wimmin’s Day: £20k. I nearly had to get the smelling salts out. My response was ‘that is an awful lot of money for a country as poor as Wales to spend celebrating’. There were others who shared my view, particularly those who were at the time working with very, very needy women and were always short of funds to supply those women with basics. It got better. After the Day had been Celebrated, we found out that as a result of a cock-up in communication, we should have received £40k from Hutt. I’m rather glad that we didn’t, it just could never have been justified…

While I was a Trustee, WEN received a great deal of grief from the Welsh Gov’t. They had a hold over WEN to a certain extent because WEN was in receipt of a grant from the Welsh Gov’t, but there was a lot of bellyaching over matters that were unrelated to that grant and the work that it was funding and the Chair of WEN was summoned to appear in front of Hutt’s henchmen/women and on one occasion was given a terrible time, on the basis of erroneous assumptions that had been made.

I’ve recently received info!!! It seems that my presence as a Trustee on the Board of WEN had been noticed by Jane and pals and thus war had been declared. So perhaps Jane can tell us if the dreadful conduct of the first CEO whom I encountered, Lizz Roe, who was appointed days after I joined the Board and her ‘co-ordinator’ Natalie was anything to do with the war. Lies were told, crucial info was witheld from the Trustees, funds went missing, the Pot Of Money to Celebrate International Wimmin’s Day was very inappropriately distributed with money literally being given to Lizz’s friends and Nat then attempted to sue WEN on highly questionable grounds after being encouraged to do this by Lizz. A great deal of money was wasted and a rescue operation to save WEN had to be performed by three Trustees in particular, who did a brilliant job but the stress on them was enormous and they had to neglect their day jobs in order to sort everything out. They were also on the receiving end of offensive messages and hostility from senior people in other Wimmin’s Third Sector organisations in Cardiff. A number of us resigned because we could see that nothing productive was going to result from WEN’s activities with dynamics like this.

No-one could understand Lizz’s behaviour because she had come with excellent references, was an Oxford graduate who had worked for the Fawcett Society and other right-on organisations, but after Lizz left and the scale of her wrongdoing was discovered, the situation was summed up neatly by one of those who cleaned up the crap: ‘she was a bloody sociopath and we’ve had a lucky escape…’

I subsequently discovered that as well as the prestigious Oxford degree and PhD and the jobs with famously PC organisations, Lizz had worked for Coleg Harlech and knew Meri Huws and pals in Gwynedd. So Lizz was an associate of the Gwerin/paedophiles’ friends…

Thanks Sister Jane!

Having been told that WEN found itself under sustained attack once they’d appointed me as a Trustee, I think it is only appropriate that my blog follows Jane’s example and Celebrates International Wimmin’s Day. Because I am not the drippy spoilt daughter of a London Top Doc, I can do rather more than Jane on a lower budget as well, so this Celebration will not cost £40k. Indeed, I have not even applied for a Pot Of Money from Jane and the Welsh Gov’t. Instead, my Celebration is a reminder of the achievements of Wimmin who, like Jane, have made an issue out of being female and/or who have maintained that they were/are Committed To Helping Other Wimmin. Most of those starring have made previous appearances on the blog, readers can refer to previous posts if more info is required.


Jane has established a system of Purple Plaques which are being erected across Wales to commemorate remarkable women. Dafydd once told me that I was a remarkable person (rather than a remarkable woman per se). He told me that in 1987 when he was trying to bribe me into withdrawing my complaint; it came a few months after he told me that I was dangerous, had Paranoid Schizophrenia and then Manic-Depressive Insanity. The diagnosis changed to Remarkable Person. MI5 were tapping my phone at the time, so they know that I’m a Remarkable Person as well. I presume that I am still a Remarkable Person; in 1991 Dafydd told Dr Robin Jacobson of St George’s Hospital Medical School/Springfield Hospital that I was Seductive and Attractive as well. I don’t need to be commemorated by one of Jane’s Purple Plaques though.

Jane’s Purple Plaques are a recent initiative, so far only two have been awarded. One has been erected in the Senedd to commemorate Jane’s mate Val Feld.

BBC News | WALES | Assembly Member Val Feld dies

Val was the daughter of an affluent dentist from Caernarfon. Val went to boarding school when so many other kids from that town/area received a far less expensive education and were targeted by the sex abuse gang, many of whom were colleagues and acquaintances of Val’s dad. Val’s dad knew Gwynne the lobotomist and Dafydd. Val’s life as an Inspirational Woman included a stint with the BBC, then as a feminist activist and senior roles with Shelter, the EOC and then election to the Welsh Assembly as an AM. Throughout it all, Val ignored what the sex abuse gang did to wimmin and children and indeed men. Dafydd and Gwynne weren’t that fussy as to who they targeted, gang members/customers had a wide variety of sexual tastes so anyone under 30 would do and people not desired sexually were destroyed if they got in the way.

Ioan was Chief Exec of Gwynedd County Council for many of the years during which Val was in a position to challenge that gang but didn’t. Ioan’s office and HQ was in Caernarfon.

BBC - Blog Cylchgrawn - : Mewn powlen o eira


Jane has very recently awarded a Purple Plaque to Ursula Masson. For the benefit of readers who have never heard of Ursula, she was a Famous Feminist Historian who was born in Merthyr. Ursula was mates with a little clique of Welsh Feminist Historians who are so hostile and excluding to the rest of the world that as they all gradually die off/enter senility they are in danger of becoming extinct. Ursula died from breast cancer a few years ago. If only the mass research fraud and bad practice in medicine had been tackled by now instead of millions of people screaming along with former Welsh Gov’t Health Minister Jane, that they love the NHS and Screening Saves Lives, people like Ursula might have a better prognosis.

Ursula Masson, International Women’s Day, 8th March 2003, The Old Library, Cardiff.

Another Inspirational Woman who cannot be forgotten today is of course dear old Meri aka the Crack of Doom, who’s sidekick Breched was mates with Lizz and bagged some of Jane’s £20k:

Meri Huws | Folly Farm |

Meri is an enthusiastic feminist, her car windscreen always had a few feminist stickers clearly visible as she arrived in the Bangor University staff car park having driven down College Road breaking the speed limit and while shouting at someone down her mobile phone. The feminist stickers were visible the night that Meri got pissed at a University function and had a screaming row with another female member of staff who removed Meri’s car keys to prevent her driving home bladdered.

Meri’s mysterious Wimmin’s Power over so many lay in her career as a Gwynedd community social worker in the 1980s, when Gwynedd community social workers were trafficking the kids from the children’s homes in Gwynedd to the Octagon and the Castle Hotel in Bangor, as well as to other locations such as Dolphin Square, to sell them for sex. And of course because Meri has had sex with so many politicians herself, including, it is rumoured, Rhodri.

Meri might not ever be in receipt of a Purple Plaque, she isn’t on good terms with many of the Wimmin, because Meri hates most people, including men after she’s shagged them, bagged her latest job as a result of that and then dumped them.

Meri was Breched’s boss. Breched is as dysfunctional and hostile to the world as Meri but doesn’t have Meri’s eye-liner. The combination of Meri and Breched pretty much destroyed the Dept of Lifelong Learning at Bangor University. Breched was friends with Lizz Roe and after being one of the lucky WEN winners in Jane’s International Wimmin’s Day bonanza, Breched spent her winnings on a troupe of Nicaraguan Dancers. As the Nicaraguans danced, Empowered Service Users prepared to spend another night sleeping in the Cathedral Gardens in Bangor. Unless they were thrown out and had to take their sleeping bags somewhere else, after a good rummage through the bins outside of Morrisons for the thrown away food. The Nicaraguan Dancers’ fee could have purchased all the homeless Empowered Service Users a portion of fish n chips but no-one suggested that. There was Fairtrade Organic Chocolate on sale at many of the Celebrations however. Women all having a thing about chocolate. It’s our hormones, it isn’t just that we like chocolate.

Imagine my surprise when as I was searching the internet for a pic of Breched, I found a message from Satisfied Customer Breched being used as advert for a pricey removals company in north Wales. Breched and her husband – who bears an uncanny resemblance to Mr Hector of Hector’s House – booked the removals firm in September 2018 to assist them when they moved house from Menai Bridge to Cardiff in November. The company also stored Breched’s furniture for her while she and Mr Hector spent October 2018 on holiday in Australia.

When Merfyn the VC of Bangor University decided that the Dept of Lifelong Learning had embarrassed the University long enough – Meri and Breched had commissioned Dafydd and CAIS to teach courses, they had fucked up a major piece of work so badly that the grant had to be repaid, they had bullied and mistreated staff such that the University was sued – and would be better off closed, Breched’s mates took to the media to Save the Dept. The local newspapers ran features on how Merfyn’s Mismanagement would pull the rug from under so many needy people and that Staff Jobs would be lost. There were a few good tutors in the Dept but Breched and Meri were paying them as little as possible, on casual contracts on an hourly basis. One art tutor was so poor that he was living in a friend’s caravan on Anglesey. Mind you I was living in a caravan on my mate’s farm at the time as well. The only people who were going to lose well-paid jobs if the Dept closed were Breched and her small group of mates.

After the Gwerin declared war on Merfyn, retired members of Dafydd’s gang all began signing up for courses with Meri and Breched.

Breched’s finest hour came when in her capacity as an Inspirational Woman, she was asked by the University of Wales Press to review the manuscript of a book that Brown and I had written. Breched stated that ‘this is a very scholarly well-researched book which will be of great interest to people working in the field. I recommend that it is not published’. I was told by a helpful person at UWP ‘they are monsters, they just blow anyone who is not in their circle out of the water, that is why so many of our titles are so mediocre’. The manuscript was passed on to a Bourdieusian scholar in London who was critical but from a different angle – we had not been intellectual enough from his point of view – but he gave us masses of very helpful guidance which enabled us to publish something that we hope was much more impressive.

Breched and Mr Hector will be living in Cardiff now. They’ve probably gone to Penarth where all the best people live.

Jane Hutt AM (28136581466).jpg

Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image

Meri is not the only person whom I am celebrating today who worked as a social worker when the profession was infiltrated by paedophiles. Jane was of course a social worker herself and Julie was a social worker in Barry and then Deputy Director of Barnardo’s when Barnardo’s staff were abusing and trafficking kids. Julie Morgan
  • Julie’s greatest claim to fame though is being married to this oaf, who, even as FM, managed to fail to respond to reports of the abuse of kids and vulnerable adults in health and social care settings:
  • Julie is friends with Harriet and made the Welsh Labour Party a laughing stock when Julie invited Harriet to a Welsh Labour Wimmin’s Event in Llandudno. Harriet’s dad John was a Harley Street Top Doctor who facilitated organised abuse as a member of the generation of Top Docs who taught the Docs who really pushed the boat out in terms of organised crime in the 1960s, 70s and 80s.
  • Harriet Harman
  • Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays Cardiff were she lives with her - Stock Image
    • Harriet’s friend Miriam sued the BBC for a shed load of cash when she was dropped from the most boring programme on TV, ‘Countryfile’, on the grounds that they had discriminated against her because of her age, Miriam being 53 at the time. Miriam fancied being a Labour MP, like Harriet, so Harriet found a safe Labour seat that would suit Miriam and told the constituency that Miriam was going to be their candidate. They explained that they had already selected a candidate, a local young woman who had spent a few years as a union rep. Miriam threatened to sue on the grounds of age discrimination.
    • Ex-Countryfile host to champion elderly for Labour - ITV News
  •  While Miriam was trying to elbow a democratically selected Woman out of a career in politics, Miriam explained that she would be Labour’s Champion for the elderly. One wonders how the Tawel Fan Scandal at Ysbty Glan Clwyd occurred in north Wales, in which elderly mentally ill patients were left crawling around naked covered in urine and faeces, one with an untreated  broken arm, after Miriam became their champ. Tawel Fan blew up while Mark Drakeford, Rhodri’s friend and former SPAD, was the Welsh Gov’ts Health Minister. No NHS staff were disciplined after Tawel Fan. Except for the nurse who blew the whistle; she was arrested, sacked, received death threats and was then struck off the nursing register.

Wales has a long and fine tradition of Strong Wimmin. There was Augusta Hall aka Lady Llanover, who invented the Welsh National Costume and ordered her servants to wear it.

A more recent Strong Welsh Woman who doubled up as a Labour politician after she’d given up with the Liberal Party was Lady Megan.

Who could Lady Megan be modelling herself on as she relaxes at home in Cricieth?

Lady Megan Lloyd George pictured at her home at Brynawelon near Criccieth June 1964 - Stock Image

  • Lady Megan Lloyd George pictured at her home at Brynawelon near Criccieth June 1964 - Stock Image
Lady Megan was a traditionalist in that she was a Strong Woman In Politics as a result of her famous dad.
Lady Megan was a personal friend of members of Dafydd’s gang. Lady Megan’s descendants came to the aid of Dafydd’s gang some 10 years ago when they demanded the right to continue to kill anyone from north Wales who had spilt the paedophiles’ pints by failing to treat them effectively at the Walton Centre.
Baroness Eirene White was another Strong Woman in the Labour Party in Wales. Eirene spent many happy years as an MP in Flintshire and Minister in Harold Wilson’s Gov’t doing the bidding of Richard Crossman, member and architect of the Westminster Paedophile Ring, when kids in care and psych patients were battered and trafficked. Eirene subsequently held the fort for the ring and Dafydd’s gang in the Lords.
Eirene White, Baroness White - Wikipedia
As with Lady Megan, Baroness Eirene’s dad was the key to her being Inspirational. Eirene’s dad was Thomas Jones aka TJ, Lady Megan’s dad’s enforcer, known as “one of the six most important men in Europe”, “the King of Wales” and “man of a thousand secrets”. TJ founded Coleg Harlech and was President of Abersytwyth University.
While other young women were being lobotomised by Gwynne for refusing to have sex with the gang, Eirene frequently kipped at Lord Astor’s house, Cliveden, TJ being a mate of the Astors. Lord Astor’s third wife Bronwen went to boarding school in Dolgellau when Ioan’s dad taught at the grammar school in Dolgellau. There was only one year’s difference in age between Bronwen and Ioan.
Bronwen Astor
Bill Astor’s first wife was Sarah Norton. Sarah wasn’t up to the mark and as soon as she produced a son, Bill dumped her and moved on to the next one, the one before Bronwen. Sarah Norton had been a pal of Trumpers when they were young and Trumpers liked staying over at Cliveden, so she visited Sarah often. Trumpers continued visiting Cliveden even after Bill Astor had mistreated, used and dumped Sarah, because Trumpers had a great time at Cliveden with the Royals and the Russian spies and the call-girls.
Watch: Baroness Trumpington gives V-sign to colleague in ...
Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
Trumpers was mates with Thatch and they shared a Very Special Friend:
  • Celebrity arrests could soar after police discover Jimmy ...
  • Trumpers somehow got to know Savile during her tireless work in Cambridge with Off The Rails Girls, Unmarried Mothers and Mental Patients. Thatch gave Trumpers a peerage In Recognition of her work the year that Mary Wynch got out of the North Wales Hospital Denbigh and began legal action against Dafydd and the gang. As any fule kno, Mary was not an Inspirational Strong Woman, she was Mad and Caused A Lot Of Trouble. Thatch later made Trumpers a junior Health Minister and in that capacity, Trumpers appointed Jimmy Savile to the management task force at Broadmoor.

Jimmy had another friend who was an Inspirational Woman:

Jimmy Savile: Esther Rantzen says she believes late TV ...
Here she is looking all dreamy. Perhaps she’s thinking of her former beau, Sir Nicky Fairbairn:
Esther Rantzen – “The jury is no longer out” on Jimmy ...
Although Sir Nicky, as Solicitor General for Scotland, had blocked the prosecution of a group of men who had gang raped a young woman in Glasgow, slashed her to bits with a razor and nearly killed her, on the grounds that the woman was a Nutter and not a credible witness (the men had confessed and the only Psychiatric Treatment that their victim had received was counselling after she had been raped and nearly murdered), had been at the centre of a scandal when one of his mistresses tried to hang herself outside of his house in central London, was a drunken wife beater and was later named as a child molester, Esther knew nothing of any of it and testified that he was only ever Utterly Charming in her presence. I can only assume that Esther wasn’t used to Gentlemen, so her norm was set at this:
I fear that Esther is a Woman Who Makes Bad Choices, as I am sure that her sister Priscilla has told her, Priscilla being a social worker who was employed by Lambeth Borough Council when that Council had been infiltrated by a huge paedophile ring and was also sending kids in care to children’s homes in north Wales.
Esther respected Priscilla’s social work colleagues at Lambeth so much that when Esther established ChildLine, she appointed her sister’s boss, Valerie Howarth, as CEO.
Baroness Valerie, as she became, did suffer a bit of bad publicity when it was revealed that just before Esther gave her the job as CEO of ChildLine, Valerie had been the senior manager responsible for the Safeguarding which had resulted in the murder of a little girl in local authority care. Esther gave Valerie’s critics short shrift and they were subjected to the discourse of ‘there will always be wicked evil sick people who murder children. The fact that my sister and Valerie stood by and watched while being paid a healthy whack to stop this is irrelevant’.
Janet Boateng was one of Priscilla’s colleagues at Lambeth. Janet was Chair of the Social Services Committee when Tyra Henry was murdered in the care of Lambeth. It didn’t hamper Janet, she ended up as the wife of Britain’s High Commissioner for South Africa.
  • Paul and Janet, like social worker and FM Mark Drakeford, have a son who was convicted of and imprisoned for rape.
  • Baroness Tessa was also a social worker who was employed as a child care officer by Lambeth. In addition, Tessa worked as a psychiatric social worker at the Maudsley and as Deputy Director of MIND. Tessa knew Dafydd, Gwynne the lobotomist and the gang. Like Harriet, Tessa’s dad was a Top Doctor.
  • From Downing Street to Harvard Business School: Former ...
Tessa’s husband David was a crooked lawyer who accepted a bribe from Miranda’s mate Silvio. Tessa’s sister-in-law was Mrs Mills, who as DPP received over 100 complaints about the abuse of children in care in north Wales. Mrs Mills did not mount one prosecution.
Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
Mrs Mills’s daughter Caroline Corby inherited the gene for being Inspirational – the phenotype is only expressed in Wimmin – from her Inspirational mother and is now Chair of the Parole Board.
Caroline Corby
Tessa’s husband’s brother John – Mrs Mills’s husband and Caroline’s mum –  was very rich, the Director of Finance for Camden Borough Council and a major donor to the Labour Party.
Margaret Hodge with John Mills and wife Dame Barbara Mills
Little Nell Hodge with John and Mrs Mills

The photo above appeared in the ‘Camden New Journal’ some 10 years ago, accompanied by a feature entitled ‘Minister’s tribute to husband: MP praises late lawyer as firm that ‘fights injustice’ celebrates its 32nd birthday’:

TOURISM Minister Margaret Hodge paid a loving tribute to her late husband at a celebration of the leading law firm he helped set up. Henry Hodge, one of the founding partners of Hodge, Jones and Allen (HJA), died of leukaemia in June, aged 68. The firm, formerly based at Camden Road in Camden Town, was marking its 32nd birthday and the official launch of a new office building in North Gower Street, Euston. Ms Hodge said HJA was set up to fight “injustice” and that its creation was her husband’s “proudest achievement”. Henry would have been very pleased to be here tonight,” she said. “He believed in establishing values of efficiency, success and building a reputation. I remember how at the beginning he had an absolute obsession with cash flow – and he was always talking about how payments under legal aid were so slow. He learned about the pressures of running an office.”

She added: “Camden Town, as we know, has its vagrant community.
The vagrant community is also known as ‘former kids in care and Empowered Service Users who have been ruthlessly used for sex, abused, trafficked and then abandoned by the Top Docs and social workers who are paid to care for them’.
Much to my disapproval, when the firm was in Camden Town, he gave constant consultancy to them.”
They didn’t benefit from the advice of Sir Henry, the man who once held office with the NCCL when that organisation was fighting for paedophiles’ rights in the way that his other clients did; what can have been going on?
From humble origins, HJA was set up by three ambitious young lawyers first in Camden High Street in 1977, before moving to Camden Road in 1997.
Labour luminaries including former Lord Chancellor Baron Charles Falconer, MP Frank Dobson, businessman John Mills and former Camden Council leader Raj Chada, who is a partner at the company, attended the champagne event. Lord Falconer, a barrister who has often served as a “trouble-shooter” for the firm since it opened, said: “Hodge, Jones and Allen was set up to help people who need a lawyer but cannot necessarily afford one. It has always provided quality representation and it has survived because of that core principle. It has been a disparate group and some exceptionally talented, in particular Henry Hodge and Patrick Allen.” Patrick Allen, a senior partner who co-founded the firm, said: “We have grown from the original three to a firm of 190 but the ethos is still the same – fight injustice and right wrongs.”
Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
  • Charlie Falconer gave a public lecture at Bangor University after Miranda and Gordon had opened fire on Merfyn the VC. Charlie had been invited and was accompanied by Betty Williams, the Labour MP for Conwy. Betty was a Gwynedd County Councillor when the kids in the homes run by Gwynedd County Council were being abused and trafficked. At Charlie Falconer’s public lecture, Betty told the audience that Merfyn’s wife was very ill and would die. None of us knew this because Merfyn had been protecting his wife’s privacy. So Betty told everyone anyway. It wasn’t a threat, it was a warning. We’ve got the bitch, she and Merfyn spilt the pints of Dafydd’s mates. Take a hint Baker.
Care for diabetics in north Wales is notoriously bad. I knew someone who is a brittle diabetic who moved to Bangor from London. The staff at Ysbyty Gwynedd did not know what a brittle diabetic was and told her that she wasn’t following her Doctor’s Advice and that was why her diabetes was so unstable. Bob Masters was a diabetic Top Doctor who worked at the Hergest Unit and was a witness to the gang and their crimes. Bob Masters became ill as a result of his diabetes and was admitted to Ysbyty Gwynedd. He ended up in a coma and then died. During, or just before, the Waterhouse Inquiry.
One of my housemates when I was an undergrad also suffered from unstable diabetes and was warned by his Top Docs in Wolverhampton, where he grew up, that it was life-threatening. He became quite ill at university but the Bangor Docs didn’t seem that concerned. I was told recently that this man supplied a false statement to the gang about my alleged habits and also doctored a tape recording of my friend and I that he had been made in our house one night when we were all messing around and that was also used as evidence of my insanity and depravity after my friend who featured on the tape was killed by the gang. I have been told that Peter Jackson was reminded by the Top Docs who asked him to do all this that if he didn’t receive the correct treatment for his diabetes his life would be short and disabling.
Uncle Harry, who’s nephew was Harriet’s adviser and bag carrier, was a specialist in diabetes. Uncle Harry’s nephew went to Haverstock Comprehensive, as did Baroness Oona who is Black and Inspirational – Baroness Oona’s auntie is the Inspirational Dr Miriam who was an Angel in Newcastle-upon-Tyne before she found out what Dafydd’s mate Lord John Walton was doing up there and became Inspirational as a result – and the Inspirational Caroline, daughter of the Inspirational Mrs Mills. Who says kids at comps never achieve? Uncle Harry worked with colleagues and friends of the gang who were Top Docs based in London.
Uncle Harry was a member of the Socialist Health Association, who did it for the Poor. Wendy Savage, a Socialist Feminist Strong Woman who performed repeated abortions on the victims of Dafydd’s partner gang in Tower Hamlets, was also a member of the Socialist Health Association who did it for the Poor.
Wendy Savage.JPG
Wendy Savage is a Governor of the Islington and Camden NHS Foundation Trust. In 2004 it was made public that part of the area served by the Hergest Unit in Gwynedd – the part that was Betty Williams’s constituency – had the second highest suicide rate for Wimmin of any area in England and Wales. Camden had the highest.
Wendy Savage was a friend of Prof Geoffrey Chamberlain of St George’s Hospital Medical School, who was facilitating that Westminster Paedophile Ring. Geoffrey Chamberlain grew up in south Wales; his father was Secretary to the Lord Mayor of Cardiff. Geoffrey Chamberlain was married to Inspirational Strong Woman Professor Jocelyn Chamberlain.
Cervical cancer | The History of Modern Biomedicine


In 1974 Jocelyn Chamberlain was appointed as Senior Lecturer in Community Medicine at UCL. Her primary interest was in disease screening, and in 1978 Jocelyn moved to the Institute of Cancer Research to lead the national trial of breast cancer screening. There was research fraud taking place at the Institute of Cancer Research. Geoffrey Chamberlain was also involved in research fraud.

UCL and the Middlesex – Gwynne’s alma mater – merged during the early 1980s and following that, Professor Michael Adler and his team opened the first UK ward for AIDS in 1987, which was famously visited by the Role Model Di who shook hands with an AIDS patients to Fight The Stigma. No-one mentioned that many of those young men dying of AIDS had contracted it when they were kids in care who were forced into sex work, including many from north Wales.

Michael Adler met the Inspirational Baroness Margaret Jay through their mutual AIDS work and they married.

Official portrait of Baroness Jay of Paddington crop 2.jpg

Inspirational Margaret’s dad was PM Jim Callaghan and her mum was Jim’s wife Audrey. Jim and Audrey both facilitated organised abuse, including at Great Ormond Street Hospital, where Audrey was the Warm and Caring – Wimmin weren’t Passionate and Committed back then but they were Warm and Caring – Chair of Governors and led the fundraising efforts.

Audrey Callaghan.jpg

Rhodri and Julie, when they were young, campaigned for Jim in Cardiff. Strong Woman Julie even went back to Cardiff during term time just after beginning her degree at King’s College, London, to campaign for Sunny Jim.

Rhodri shared a house with a Windbag, who married the Glamorous and Feminist Glenys, a lovely little Welsh girl from Holyhead, who’s mum and dad were Councillors and mates with Dafydd and Gwynne and colluded with the gang, as did so many of their friends.
Socialist Feminist Glenys is now the mother-in-law of Helle, the Seriously Inspirational former PM of Denmark. Beat that deadbeats.
Helle Thorning-Schmidt portrait.jpg
Before the Baroness Margaret was married to Michael Adler, she was married to Peter, who’s mother was the Formidable Lady Peggy:
Lady Peggy’s husband Lord Douglas Jay was a friend of Westminster Swinger Richard Crossman. Peter Mandelson’s granddad Herbert Morrison enlisted Peggy as the leader of a pack of Labour Councillors in the Camden area to ensure that the Westminster Paedophile Ring expanded without a hitch. Peggy’s niece is Strong Woman but Attractive and Ladylike With It, Virginia. Ladylike and Attractive Virginia was a psychiatric social worker who later became a Tory Health Minister and the Secretary of State for the DHSS. Ladylike Baroness Virginia was a True and Loyal Friend to Dafydd and the gang throughout it all.
Virginia Bottomley
Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
Camden was a production line for Wimmin who assisted Richard Crossman with his Westminster Paedophile Ring. They included the Formidable Baroness Lena, who’s husband Dr Santo was a member of the Socialist Health Association.
Lena Jeger, Baroness Jeger
  • Here’s Baroness Lena, singing The Red Flag in a comradely manner with Baroness Margaret’s dad and Tony Benn, two men whom she detested:
  • James Callaghan former Prime Minister with Tony Benn and ...

Tony Benn’s wife Caroline was an Inspirational Strong Woman Role Model:

As is his daughter Melissa:

And his granddaughter Emily:

Emily Benn

Generations of Strong Wimmin Socialists who consistently ignored serious crimes committed against the most vulnerable, as long as they were/are committed by Top Docs and welfare professionals! The Strong Wimmin can’t be too careful, they never know when they might need the services of St Tommy’s! It wasn’t for nothing that Granddad Wedgie Benn spent so many hours being filmed taking trays of cups of char into the hospital for the Top Docs and Angels and sitting in roads next to placards emblazoned with the slogan ‘No Cuts’. Wedgie Benn was careful never to be photographed with Dafydd’s mate the Tommy’s Sex Therapist Jim Watson or with the Tommy’s consultants at their Harley Street clinics with their Rollers parked outside.

Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
Other Formidable Strong Wimmin of Camden and the Ring were Baroness Bea, who as a Young Married Woman was safely delivered of a Gay Tate Gallery Director and Arts Council Chairman:
Baroness Annie aka Baroness Patricia, who in old age had a secret relationship with a Tory peer who’s wife was a relative of Lord Lucan:
  • Baroness Barbara, who was a Tory variety of Caroline Benn in that she bred successive generations of politicians and activists who took their duties to the Westminster Paedophile Ring and its descendants seriously:
 Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
 Shirl , who concealed Dafydd and the gang’s criminality and was friendly with their mate Dr Death, was the daughter of a Pioneering Woman and Role Model:
Regius Professorship Lecture (15648721150).jpg
Shirl’s mum the Pioneering Vera was Posh and a whole variety of things, including an Angel in WW I. Pioneering Vera was so posh that I suspect that things were arranged so as to keep her away from patients who were pox-ridden, crude, foul mouthed Tommies. Nursing was full of class distinctions at the time and it is not completely free of them now.
Brittain shortly after World War I
This Role Model of a Shirley was also a Labour politician – and a Top Doctor to boot – who facilitated the Westminster Paedophile Ring and another daughter of a Pioneering Woman Role Model.
Dr Shirley was married to a Rotter, who fleeced a number of wealthy women out of their money after telling tall tales about himself and eventually ended up in prison. But not before he had been married to Dr Shirley for many years and had also had a go at being an MP himself.
Dr Shirley’s mum and the Rotter’s one time mother-in-law was Pioneering Role Model Baroness Edith, Top Doctor, Gov’t Minister and one of the founders of the Socialist Health Association:
Baroness Molly was not a Pioneer or even a Role Model for Girls who wanted to be Top Doctors, Baroness Molly was not very much really, but she did work as a social worker when all those kids and psych patients were abused and sometimes even murdered and her husband Michael was a Labour MP and the Windbag’s Health Spokesman.
Baroness Molly parted company with Michael just as Michael became entangled in legal problems with ‘The Observer’, but Molly knows a Good Catch when she meets one and she married Lord Layard, the LSE’s Professor of Happiness, who doubles up as a Gov’t adviser. Looking at Molly, one might wonder ‘what was so appealing to a grandiose LSE Lord?’ until one thinks ‘Ah, north Wales, Lambeth, Islington, international paedophile rings, witnesses found dead, Gov’t Ministers, yes I think I understand now’. Lord Layard’s Happiness agenda is laughable nonsense but it hasn’t held him back. The Lord Layard who is married to Molly.
One person who would not have been able to embrace Baroness Molly’s husband’s Transformational Happiness agenda was Welsh novelist who famously had her Feet In Chains, Kate Roberts. Kate Roberts was really bloody miserable, even after she had left the hardship of Rhosgadfan behind and possibly seriously depressed:
Kate Roberts
Miserable Kate was a teacher who graduated from UCNW, became a Plaid activist and met Morris T. Williams at Plaid meetings and married him. Morris was almost certainly having gay relationships but people didn’t Celebrate being gay in Morris’s day, they just lied about it, especially Kate. Morris and Kate moved to Denbigh in 1935 and bought Gwasg Gee, a publishing house at Denbigh. That certainly gave Kate’s career as a novelist a boost. Morris died in 1946 and Kate continued living at Denbigh, writing, publishing and campaigning for Plaid and Welsh medium education.
Kate was friends with Dafydd’s mate Saunders Lewis and loved corresponding with intellectuals, one of whom was Dr Ernest Jones who knew Gwynne and was the man substantially responsible for introducing Freud’s ideas to Britain.
Dr Ernest Jones, lifelong friend of Sigmund Freud and colleague of Gwynne
Ernest Jones.jpg
Dr Ernest had quite a track record with the ladies. There were complaints with regard to Dr Ernest’s conduct toward female patients and Freud hit the roof when Dr Ernest began a relationship with Freud’s daughter, the Pioneering Dr Anna, who colluded with organised abuse herself, as did her dad and his extended circles of friends and colleagues. Dr Ernest married Welsh composer and musician Morfydd, who died young in unfortunate circumstances:
Morfydd Llwyn Owen – died age 26
Morfydd Llwyn Owen.jpg

Morfydd was not only married to someone who was at the hub of a vast network of organised abuse in High and Low Places, but before she ever got as far as Dr Ernest she had enjoyed some impressive encounters. Morfydd knew Liberal politicians, including Lady Megan’s dad, as well as D.H. Lawrence and his circle and several Russian émigrés, including Prince Felix Yusupov who had been involved in the assassination of Rasputin and Alexis Chodak-Gregory, who proposed marriage.

Morfydd didn’t last long after marrying Dr Ernest, only about a year. Dr Ernest and one of his mates performed emergency abdominal surgery on Morfydd in her parents’ house near Swansea while they were visiting the in-laws and killed her. Morfydd didn’t die as a result of what Dr Ernest was allegedly operating for ie. appendicitis, Morfydd died because Dr Ernest and his mate poisoned her with chloroform. They professed not to have realised that Morfydd, having been ‘deprived of sugar’ due to war time rationing, would have been susceptible to chloroform poisoning and should have been given ether instead. Oh well these things happen.
No-one asked any questions – well it was Dr Ernest wasn’t it – not even in the context of Dr Ernest’s known anger at Morfydd’s Old Fashioned Presbytarianism to which which she stubbornly clung or the strain that Morfydd continuing her musical career in the face of Dr Ernest’s More Important Top Doctoring caused on their marriage. It was all sorted when Morfydd died and a witness to a great deal of wrongdoing was out of the way and Dr Ernest soon remarried.
It was as a result of Dr Ernest’s efforts that psychoanalysis gained respectability and the ban on analysis imposed by bodies such as the BBC was lifted. Old Fashioned Stick In The Muds had Influenced People into believing that analysis was questionable and involved sexually exploiting people but Dr Ernest dispelled those myths and Referrals to Gwynne at Denbigh could then be made without problem. On the NHS as well.
Dr Ernest’s friend Miserable As Fuck Kate died in Denbigh in 1985. Kate was one of the few residents of Denbigh who did not work at the North Wales Hospital for Gwynne and Dafydd. Kate’s role as the marketing manager could be performed from home.
Feet in Chains
Kate’s reputation as Brenhines ein Llên (The Queen of our Literature) enjoyed a huge revival during the North Wales Police investigations into the possible existence of a VIP paedophile ring in north Wales and then again during the Waterhouse Inquiry. Gwasg Gee reprinted all the old favourites and a few bits and pieces of Kate’s that no-one had even heard of previously and there were media features on Kate everywhere. One couldn’t move without being reminded of Kate. Poor bloody Morfydd didn’t get a mention.

Eirian Llwyd (1951-2014) was a Inspirational Woman Welsh Artist who was born and grew up at Prion on the outskirts of Denbigh. Eirian became a Welsh Artist later in life. Eirian’s first career was as an Angel. Eirian nursed in Liverpool, 1969-73 and then worked as a midwife at St Asaph Hospital. Eirian worked with the sex abuse gang and was party to the illegal abortions and abduction of newborns.

In 1974 Inspirational Eirian married Ieuan, who was born in Denbigh and who’s dad had been the Methodist Minister there. Ieuan worked as a solicitor in practices which were framing victims of the gang yet ensuring that the gang’s own criminality went uninvestigated. In 1987 Inspirational Eirian embarked on another career, that of a Plaid Politician’s Wife and between 2007 and 2011, one of Inspirational Eirian’s jobs was Wife Of The Deputy FM.

Multi-tasking Inspirational Eirian knew Meri from their many happy years together in Cymdeithas yr Iaith (the Welsh Language Society) and Inspirational Eirian worked with Jane in Welsh Wimmin’s Aid! Isnpirational Eirian established the Rhyl branch of Welsh Wimmin’s Aid in the 1970s/80s. Perhaps Eirian arranged the illegal abortions on the girls in care!


Your Plaid candidate is a local man who speaks Welsh as his first language. He is married to a Nurse and they have young children.

That particular Plaid candidate wasn’t elected as an MP until 1987, but he first stood as a candidate back in the 1970s for Denbigh.


In March 2000, the month following the publication of the Waterhouse Report, Inspirational Eirian began a new job as Wife Of The Leader Of Plaid.



In 2001, Inspirational Eirian became a Welsh Artist. Print and textiles and that. You know, Arty. Women with scarves and long flowing clothes. In layers. You can buy them from ‘Polly’s’ in Aberystwyth.



Inspirational Welsh Artist Eirian died of breast cancer in 2014 at Ysbyty Gwynedd.

  • Laughter is the Best Medicine
  • 3 Ways Laughter Yoga Helps Hone Leadership Skills

I do hope that Inspirational Eirian’s widower is Having His Prostate Checked Regularly, he could Die Without Screening. I’ll let him know that when the PSA test throws up a false positive and the Top Doctors remove his prostate to Save His Life because Ah they’re wonderful really aren’t they, Inspirational Welsh Artist Eirian’s widower will be impotent and doubly incontinent.

Laughter is the Best Medicine

The stupid git will probably then take a leaf out of Michael Parkinson’s book and star in adverts to promote Prostate Screening.

Laughter is the Best Medicine

Inspirational Welsh Artist Eirian was small fry as is her widower and didn’t they know it. They shafted their neighbours for the crumbs from the table of this Strong Woman and her colleagues:
Baroness June Lloyd, Strong Woman and Role Model for Lady Doctors:
Lady June Lloyd of Highbury.jpg
 In 1975, Baroness June was given the new Dept of Paediatrics at St George’s Hospital Medical School to play with and appointed Ollie Brooke, a key member of an international paedophile ring, as the Professor of Paediatrics. The ring was already in place at St George’s, but it had only substantially colonised the Dept of Psychiatry and their mental health unit, Springfield Hospital. The Dept of Obs and Gynae would soon be earning its keep after the appointment of Role Model Professor Jocelyn’s husband Professor Geoffrey as Prof and Head of Dept.
St George’s entrusted the most helpless targets of the gang, those victims who had learning disabilities and were diagnosed with mental health problems to the biggest, safest pair of hands in the whole establishment, devoted Roman Catholic, Sheila, Professor of the Psychiatry of Learning Disability and Top Doctor at St Georges and Springfield Hospital, who is now Baroness Professor Sheila:
Official portrait of Baroness Hollins crop 2.jpg

Baroness Sheila was President of the Royal College of Psychiatrists, 2005 -08, when the NW Wales NHS Trust unlawfully refused to treat me for any condition and ordered my arrest if I attempted to access NHS care. Baroness Sheila was President of the BMA, 2012-13, after Operation Pallial reopened the investigation into the North Wales Child Abuse Scandal. Tony Francis killed himself in 2012.

Like Dafydd’s mate Lord John Walton, Baroness Sheila became the President of the College of Occupational Therapists and she might still be in post. There was only one genuine whistleblower in the NHS in north Wales and that was an occupational therapist. His team were loyal to him and they too began to follow his example and do their best to protect patients. Before his arrival, the OTs in north Wales followed Doctors Orders to lie about patients in court in order to secure convictions against them. Many efforts were made to find reasons to sack the whistleblower but no reason could be found and he refused to be bullied out of his job although no member of staff but those in his immediate team would speak to him. So then a plan was formulated to Raise Questions re his Professionalism with the College of Occupational Therapists.

Pope Francis appointed Baroness Sheila as a member of the newly created Pontifical Commission for the Protection of Minors. Baroness Sheila is also a member of the Scientific Advisory Board of the Centre for Child Protection.

Baroness Sheila is the Chair and founder of ‘Beyond Words’, an organisation that was established in 1989 that publishes books written by Sheila to Communicate In Pictures.

This picture shows what That Man did to you doesn’t it? It was him wasn’t it, it was that Other Patient who Did This, it wasn’t Professor Ollie at all was it? I know that you are severely learning disabled and you can’t talk, so just point to the picture which tells us Who Made You Pregnant when you were In Hospital! Oh I think you’ve pointed to that picture haven’t you! I think you did, yes, that’s right, I thought that was That Man Who Did It. That Nurse lied when she said it was Professor Ollie and Mr Savile didn’t she? And we don’t want Nurses Who Tell Lies Do We?

Eirian Llwyd, artist and wife of Ieuan Wyn Jones, dies ...

Meri Huws | Folly Farm |

Julie Morgan

Here’s Jane, being interviewed by the BBC and publicly stating that workers blacklists, as allegedly used by the building industry, are unacceptable:


Baroness Sheila Who Communicates with people who can’t communicate was given a peerage in 2010. Not long after Brown and I published our first article about my experiences of the mental health services which mentioned the North Wales Hospital Denbigh and the murders of patients at Springfield.

The Baroness Sheila was visited by personal tragedy in 2005 when her pregnant daughter Abigail was stabbed and left paralysed as a result. Baroness Shelia’s Faith carried her through. Which it genuinely does for many people but it is regrettable that Baroness Shelia’s Faith didn’t cause and still hasn’t caused a stirring of her conscience and a statement to the police.

Jimmy Savile was a Devoted Roman Catholic who was given a Papal knighthood. Savile was introduced as a member of the Atheneaum by Cardinal Basil Hume. The Atheneaum is the preferred club for Top Docs and Vice-Chancellors.
I am not someone who believes that all Catholic priests are molesters, but as with working at St George’s/Springfield/North Wales hospitals, one could not have worked with those people and not known about much of their wrongdoing.
Strong Woman Dr Julia Hollyman was a colleague of Baroness Sheila’s at St George’s/Springfield. Strong Woman Julia was loathed by the staff and Geoffrey Chamberlain observed that she should have been a patient not a member of staff. That could be taken as a serious sleight on patients, but it demonstrated the lack of respect afforded to Strong Woman Dr Julia. Someone put Strong Woman Dr Julia in charge of the secure wards at Springfield. Patients were sexually assaulted, raped and a few were murdered. A number of patients became pregnant while at Springfield. A member of staff was murdered. After this record of achievement, Strong Woman Dr Julia resigned. After resigning, Strong Woman Dr Julia was quietly offered a job running Broadmoor. Strong Woman Dr Julia resigned after yet more scandal and then busied herself with charidee work for the disabled and vulnerable and on various Boards, including those of NHS organisations and Housing Associations.
 Lesbian Feminist Disability Champion Dr Rachel Perkins was Clinical Director of Springfield Hospital during the years of the paedophile ring, sexual assaults and murders. Like Strong Woman Julia, Lesbian Feminist Rachel clung on for years but was finally obliged to resign after one scandal too many. Lesbian Feminist Rachel then transformed herself into an Empowered Service User – well she did suffer from Clinical Depression, she explained that it Made Her Empathic towards patients.
Laughter is the Best Medicine
As a result, Lesbian Feminist Rachel was appointed the Board Representative for Empowered Service Users on the St George’s NHS Trust.
As St George’s was hit by scandal after scandal, went bankrupt and was then placed in special measures, Lesbian Feminist Rachel turned up as a Gov’t adviser re the employment of disabled people on the basis of the pioneering work scheme that Rachel had run at Springfield. Rachel had organised a work placement for one young female Empowered Service User as a stripper at Spearmint Rhino. The EHRC subsequently appointed Rachel as the Commissioner representing the disabled.
It is amazing what managing the live action end of the Westminster Paedophile Ring facilitated by Lady Professor Jocelyn and her husband can do for one’s career.
Cervical cancer | The History of Modern Biomedicine
 Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
As an extra treat, this Celebratory International Wimmin’s Day Blog Post will pay Special Tribute to three Remarkable Wimmin, who are surely deserving of all the Purple Plaques in the world.
Special Tribute Number 1:
Jean Kennedy McFarlane, Baroness McFarlane of Llandaff (1 April 1926-13 May 2012), who dedicated her life to Nursing. Baroness Jean was born in Cardiff and trained as a nurse, a midwife and as a health visitor before going on to pursue a successful career in nursing teaching and administration. Jean studied sociology at Bedford College, London. It was possible to reach the dizziest of heights on the basis of the most unimpressive achievements if one passed through Bedford College and made friends with the right people, because Conrad, 5th Earl Russell, son of the syphilitic Bertrand who from 1955 onward lived near Cwm Croesor and made use of the services provided by Gwynne and Dafydd, taught at Bedford College.

Bertrand Russell

Bertrand had got through two wives before he fathered Conrad. Bertrand’s first wife was Quaker, Intellectual and Social Reformer, Alys Pearsall Smith.

Alys was born in Pennsylvania, the daughter of two prominent figures in the Holiness movement in America and the Higher Life movement in Britain. Alys married Bertrand in 1894 in a Quaker Meeting House. Within five years or so Bertrand was out for a cycle ride when he had one of his Profound Thoughts, that particular thought being that he didn’t really want Alys around anymore.

Alys meanwhile was busy. In 1907 she and her pal established a brand new venture which was the forerunner of Mother and Baby Welfare Centres, the St Pancras Mothers’ and Infants’ Society and an associated School for Mothers (also known as ‘Mothers’ & Babies’ Welcome’). Alys was Chairman and her pal Adele Myer was Vice-Chairman.

Lady Adele Meyer was, like Alys, a campaigner for social reform. Adele was the Editor of a suffrage journal and a philanthropist. Adele Meyer was born in Belsize Park into a Jewish family. She married the wealthy banker Sir Carl Meyer in 1883. Adele did visit the poor, but had other interests as well such as funding operas.

Lady Adele and her two children were models for an award-winning painting by the American painter John Singer Sargent, which was exhibited in 1896. Well Lady Adele has gone so far as to stretch out an arm toward the two kids as they cower behind a posh chair while dressed up to the nines:

Adele Meyer
John Singer Sargent - Mrs Carl Meyer and her Children - Google Art Project.jpg

“Mrs. Carl Meyer and her Children” by John Singer Sargent.

I wonder if Lady Adele visited the poor in that dress or whether, like Polly Toynbee when Polly spent a few days Working As A Cleaner when researching for her no holds barred this is what it’s like to be Poor book, Lady Adele was a Master of Disguise.

Lady Adele was on the more active wing of the suffrage movement and supported women refusing to pay their taxes on the grounds that they had no vote. From 1906 she was a member of the NUWSS, serving on their executive committee and becoming editor of their journal “The Common Cause”.

Alys and Adele’s ‘Mothers and Babies Welcome’ aka the St Pancras School for Mothers provided a range of services aimed at reducing infant mortality. This centre was not the first to provide expectant mothers with meals, weigh babies, provide basic medical advice or attempt to teach ‘mothercraft’ but it does appear to have been the first place in Britain where these services were brought together in one venue. It provided a model for infant welfare centres.

The Wellcome Trust funded a project just a few years ago on the history of the St Pancras School for Mothers and provided photos. The Wellcome Trust was not particularly analytical with regard to the PR for Alys and Adele’s venture that the history project repeated.

The St Pancras School for Mothers won’t have been aimed at women like Alys and Adele because the kids of women of their class weren’t at risk of malnutrition and early death in the way that the kids of St Pancras – which even then was a slum area peopled by prostitutes and tramps etc – were and women of Alys and Adele’s class didn’t look after their own children anyway. They certainly won’t have been dropping into a Centre with them to have them weighed.

Yet the photos of the St Pancras Centre are not photos of the sort of people who would have used the Centre.

A lesson on the cradle

L0007060 The weighing department, Bunting, A school for mothersThe weighing room at the Mothers and Babies Welcome. Image from A School for Mothers by Bunting et al. 1907. Wellcome Image no. L0007060

The reality behind the School for Mothers will have been that it probably was not that helpful to the Poor. Their housing was dreadful, they had no money – I note that there is a fee quoted on the poster inviting mothers to come and have their babies weighed – and the Poor were handing their kids over to places like the Foundling Hospital in Bloomsbury anyway because they could not afford to feed them. The Poor could not have read the notice inviting them to have their baby weighed. None of the Poor will have had a cradle such as the one pictured so lessons on the use of such a cradle will have been pointless. A bit like Jamie Oliver’s TV programmes demonstrating Cheap Meals which need the sort of kitchen equipment to prepare the grub that most people don’t have unless they are enthusiastic cooks with a good disposable income.

Those folk photographed at the baby weigh-in are too well-dressed to be the Poor as well.

Alys and Adele’s venture was probably a rich ladies’ hobby that was not able to assist many people and certainly not those whom it told people that it was assisting. More worryingly, one of the ladies – Alys – was married to a man who was a ruthless sexual predator, even if he was a Famous Thinker and his mates were ruthless sexual predators as well. Whoever carried out that Wellcome project will have known that, but it hasn’t been mentioned.

When that Wellcome project on Alys and Adele was underway, I was researching the recent history of Bertrand Russell and his circle at Cwm Croesor in north Wales. Colleagues at Bangor University knew that I was doing this because I discussed the project in research planning seminars, submitted the plans for ethical approval and applied to the British Academy for funding. I was turned down so I did the research myself anyway unfunded.

Professor Fergus Lowe knew about my planned project because so many squealers were so frightened of what I would find out if I did it that they told Fungus and Fungus at the time was instructing the research support office and all associated staff not to help me prepare grant applications. At the time, Brown, I and a Jewish colleague also prepared a big bid to the Wellcome Trust by ourselves, to investigate a project into the History of Medicine as related to Jewish practices. Every obstacle possible was put in our way, whoops the Chief Accountant who had to sign off the bid was in a meeting with Fungus ALL DAY and then he was on holiday for three weeks, whoops, Renee, another member of staff who’s assistance was crucial, was also off on holiday for three weeks but as a favour she prepared the spreadsheet at home and sent it to me at the final hour: in a format that she knew my computer would not be able to open. So we rang the Wellcome Trust and they said that they’d accept a late application from us. No of course we didn’t get the funding, the Wellcome gave it to the folk who held the Exhibition Of Lies about Bertrand Russell’s wife’s Clinic for Poor Babies instead.

Don’t worry Gwerin, unlike you I do not need to be pampered and pandered to and given lots of money to pursue research projects, I can do it unfunded by myself. So I did.

The Wellcome Trust have previously funded Dafydd’s colleagues to write lies about the history of psychiatry.

Lady Adele was a founder and funder of the London hostel that became Queen Mary College. Lady Meyer died in 1930.

Sir Carl and Lady Adele were the grandparents of Sir Anthony Meyer, the Tory MP for West Flintshire and then Clwyd North West, 1970-92. Sir Anthony was a Tory who was so liberal that after he had served as the MP for Eton and Slough in the mid-1960s and was on the lookout for another seat after losing that one, no Tory constituency would consider him. He ended up in north Wales as a result of a helping hand from Nigel Birch, who was stepping down as the MP for West Flintshire. Their story was that it was one old Etonian helping another. Why a man as posh as Sir Anthony wanted to live in a not very affluent part of north east Wales to which he had no obvious links which was the location of a huge paedophile ring with associated organised crime was not clear.

Sir Anthony liked a party and was notorious for his rather exotic mistress whom he probably met when she was working as a call girl…

Sir Anthony famously stood as a stalking horse in a leadership challenge against Thatch. He knew that he’d never win but the plan was that Heseltine would also stand and win. Heseltine didn’t stand but never explained why and it was another few years before Heseltine did stand in a leadership challenge to Thatch.

If Heseltine wants to tell us all the reason why a man as posh as Sir Anthony wanted to live down the road from Bryn Estyn and Dafydd, a lot of people would like to hear it.

Sir Anthony’s granddad Sir Carl Ferdinand Meyer, 1st Baronet (23 December 1851-18 December 1922) was a British banker and mining magnate. Carl Meyer was born in Hamburg, into a Jewish family, the second son of Siegmund Meyer and Elise Rosa, née Hahn, daughter of Reuben Hahn. In 1883 he married Adele; their son Frank Cecil Meyer was Sir Anthony’s father.

Carl Meyer worked at first for the Rothschild family as their Chief Clerk and negotiator with the De Beers mining group. He then went on to work for De Beers and became Deputy Chairman of the company. Carl Meyer was also Governor of the National Bank of Egypt and member of the Board of numerous other mining companies. He was also a Board member of the Hong Kong and Shanghai Bank (HSBC).

Carl Meyer had a great interest in the arts, supportings opera, music and the theatre. In 1909 he donated £70,000 to the Shakespeare National Memorial Theatre, now rebuilt as the Royal Shakespeare Theatre in Stratford-upon-Avon.

Sir Anthony’s grandmother was a good friend of Bertrand Russell’s wife. The Bertrand who utilised the services of Gwynne before Dafydd arrived on the scene. And then Dafydd when Dafydd joined in the party a few years later.

Anyone fancy dropping their children off at a Russell-Myer Orphanage?


In 1911 Bertrand Russell began a lengthy period of separation from Alys with an affair with Lady Ottoline Morrell. Russell and Lady Ottoline are alleged to have done some interesting things together, including Lady Ottoline doing an S&M dominatrix bit with him.

Lady Ottoline Morrell, 1902

Lady Ottoline was not the only sexual partner that Russell had during his years of separation from Alys; he had simultaneous affairs with a number of women, including the actress Lady Constance Malleson, with whom Russell ‘shared an interest in pacifism’.

Lady Constance Malleson
Portrait of Lady Constance Malleson

Lady Constance travelled extensively throughout her life including visits to the Middle East and Africa, in addition to frequent trips to Scandinavia. Perhaps Lady Constance dropped in on Uganda to discuss pacifism.

Russell also had an affair with Vivienne Haigh-Wood, first wife of T.S. Eliot. Vivienne had a dreadful time at the hands of Toilets and his Radical Bohemian Bloomsbury Group friends and had been primed for this by her nearest and dearest from a young age. Vivienne had multiple fairly serious physical health problems that would have restricted even the most robust of people, yet everyone around her constructed these as signs of Viv’s fuckwittery or bloody-mindedness. Viv was someone who did suffer from a serious menstrual disorder of the kind that is unusual and doesn’t fall into the category of over-blown anxieties that sends women off to purchase packets of pointless Feminax etc, but even serious haemorrhaging on the part of Viv was seen as evidence that she was nothing but a pain in the bum. Then she outraged all of them by ‘insisting on washing her own sheets’. Well they were complete bastards and she’d have never have heard the end of it if she had given them the sheets to wash, so she did it herself. Which was just another sign of her degeneracy.

Viv’s mother Rose Haigh-Wood decided that her daughter was suffering from “moral insanity” – a Top Doctor had of course been commissioned, but it is thought that he diagnosed hysteria – and Rose decided that Viv should not marry or bear children and withdrew the family’s consent to Viv going ahead with a planned marriage. Viv also caused concern by ‘dressing like an actress’. Here she is, looking particularly outrageous and Morally Insane:

Vivienne Haigh-Wood Eliot

Viv subsequently met and married Toilets, in secret. She was out of the frying pan into the fire. Within days of their marriage Toilets decided that he’d have rather married another one of their circle and Viv was treated dreadfully by Toilets, his family and friends and sexually exploited by Bertrand Russell. Among the archive material relating to Viv there isn’t any firm evidence of the Insanity, the Bloody Mindedness, the All Round Dreadfulness that was attributed to her and in later life Toilets himself admitted that they treated her like shit really but ooh they were young and immature. There is plenty of evidence that supports Toilets’ admission that they were all dreadful to Viv.

The Strong Inspirational Woman Role Model that was Virginia Woolf said of Viv:

Oh – Vivienne! Was there ever such a torture since life began! – to bear her on one’s shoulders, biting, wriggling, raving, scratching, unwholesome, powdered, insane, yet sane to the point of insanity, reading his letters, thrusting herself on us, coming in wavering trembling … This bag of ferrets is what Tom [Eliot] wears round his neck.

Virginia fitted that in around writing about the injustices heaped upon Wimmin, including by Male Top Doctors and her busy social life.

Virginia Woolf
Photograph of Virginia Woolf in 1902; photograph by George Charles Beresford

Toilets abandoned Viv but refused to divorce her. He didn’t tell her that he had abandoned her, he just did and began hiding from her and told his mates not to reveal his whereabouts to her. Meanwhile Toilets got on with other relationships.

One day Viv physically bumped into Toilets while she was out and about. She went to speak to him in what seemed to have been the equivalent of an ‘are we still together then?’ conversation and Toilets told her that he was far too busy to speak to her and legged it. Meanwhile, Toilets and his family and friends took Viv’s attempts to seek him out and have a conversation with him as signs of her increasing madness. What is known is that Viv ended up in an asylum and died there years later in 1947. The details as to how Viv got into the asylum in terms of the precipitating events are sparse, but it is known that Toilets and one of his mates were directly responsible for having her committed and their wider circles of friends were all happy to confirm that they Had No Other Option.

Once Viv was safely in the asylum Bertrand Russell managed to get in there regularly and have sex with her, which suggests that the Safeguarding and High Standards prevailing in that institution – separate men’s and women’s wings, you know what these animals are like! – was, as at the North Wales Hospital, rather different to that which was claimed.

There is not even any certainty as to the cause of Viv’s death in the asylum. It was attributed to heart failure, but also poisoning. The lack of clarity was fuelled by Toilets’ second wife being in possession of crucial documentation to which no-one else was allowed access.

I keep wondering what it was that Viv knew that so many people were desperate to keep quiet. I have read a bit about Viv’s life but not as much as I’d like to have.

As well as Ladies Ottoline and Constance and Viv and the others, Bertrand Russell found time to have a relationship with Dora, who became his second wife, but only after quite a long time.

Dora, Countess Russell
Dora Russell
Dora Black

3 April 1894

Died 31 May 1986 (aged 92)

Porthcurno, Cornwall
Nationality British
Occupation author and social activist

Whereas Bertrand found Alys’s ‘high mindedness and purity’ intolerable and used that as the rationale for a shagfest with others, he found Dora wanting as well. Dora wasn’t a frigid old bat like Alys, Dora, like Russell, extolled the merits of open relationships. Dora herself was monogamous for a while and wasn’t concerned that Russell was polygamous. However eventually Dora did begin a relationship with another man. Russell hit the roof and there was a great deal of trouble. The trouble snowballed over the years and resulted in Russell declaring Dora unfit to be a parent to their son John, although John got on very well with his mother. Poor old Russell certainly suffered from Mad Relatives, when John grew up he turned out to be Mad as well and helpful Top Doctors were often happy to incarcerate John in asylums. John had a daughter, Lucy, with whom John got on well. Russell declared John Unfit to take care of Lucy on the grounds of John being Mad. One symptom of John’s Madness at the time was John alleging that Russell was having sex with John’s wife. Which Russell indeed was. Lucy spent much of her childhood and teenage years living with Russell near Cwm Croesor. Lucy told third parties that she didn’t like the way that Russell kissed her.

When Lucy started university, she acquired a boyfriend. Russell cut her off financially and emotionally. Lucy, like her dad, was diagnosed with Paranoid Schizophrenia. She became almost destitute and in 1975 in her 20s she was found on fire, in a churchyard in Cornwall. The official line is that Lucy was a Paranoid Schizophrenic who killed herself after setting herself alight. Her relatives claimed that it was a Peace Protest a la the Tibetan monks. Her mates said that she was having a very hard time and no-one helped.

I would be most interested to know if Gwynne the lobotomist or Dafydd ever had any contact with Lucy or indeed her father, because these events have ‘Dafydd and Gwynne’ stamped all over them.

Dora Russell, along with Bertrand, was a CND campaigner as were so many figures on the left of that era, including Michael Foot, who concealed the Westminster Paedophile Ring and was very probably an active member of it. Footie was married to Inspirational Role Model and Strong Woman Feminist Film Director Jill Craigie who, with regard to Footie’s Ugandan activities, told him that she understood that he had ‘additional needs’ and she didn’t mind if he fulfilled them but she didn’t want to be told about it.

Conrad Russell, who taught at Bedford College, 1960-79, when Jean the Baroness of Nursing in Llandaff was a student there, was the son of Patricia Russell, Countess Russell (1910–2004), Bertrand’s third wife. Countess Russell was born Marjorie Helen Spence in 1910. She met Bertrand Russell in 1930 when she was a 20 year old undergraduate at Oxford, hired by Dora as a governess. They had an affair and were married at the Midhurst register office in Sussex on 18 January 1936.

Patricia wasn’t up to scratch either and she and Russell had an acrimonious separation in 1949. I have yet to find out whether Russell tried to have her declared mad and incarcerated. Although Conrad became a famous historian and a Lib Dem peer, he admitted to suffering from serious depression when younger and often felt suicidal. Presumably Conrad was not on the receiving end of Help from Dafydd and Gwynne. Or perhaps he was and he had a lucky escape but one which left an impression.

Perhaps Conrad didn’t escape. After worsening health during the 1990s, Conrad died of respiratory failure at Central Middlesex Hospital in 2004, as the Gwerin opened fire on Merfyn. Conrad’s wife Elizabeth Sanders had died in 2003.

Conrad and Elizabeth’s son Nicholas Lyulph Russell, 6th Earl Russell (12 September 1968-17 August 2014), styled Viscount Amberley between 1987 and 2004, didn’t have much luck with his health either. Nicholas died suddenly in Aug 2014, at the age of 45, from a presumed heart attack. However, autopsy later confirmed the cause of death to have been due to a thrombosis. Nicholas was a disability campaigner for the Labour Party and had sat on the NEC as the Disability Rep.

Labour Party: You can increase your credibility among disabled people by refusing to heap praise on Top Docs and Angels who kill them. It might even be a vote winner.

Bertrand’s friends were Sir Clough and Lady Amabel, who lived at Llanfrothen and owned most of the houses in Cwm Croesor. Merfyn’s mum and dad ran the village pub that they rented from Clough.

Clough and Amabel were friends with Eric, who for many years had a second home at Croesor. Eric’s daughter Julia was a Passionate, Committed, Connected Professor of Networking at the LSE. Julia ran a PR company that took on a lot of work for the Labour Party.

Interview with Julia Hobsbawm, Author of Fully Connected

Julia’s friend and business partner was Sarah, who married Gordon Brown.
Sarah Jane Brown

Conrad was friends with Lady Antonia, who was married to Swearing Harold:

Antonia Fraser

Lady Antonia is the daughter of Lord Longford, who is relative of Harriet.


In the 1960s Baroness Jean participated in the RCN research programme “Study of Nursing Care”. Gwynne was lobotomising people when Jean studied Nursing Care. It was the Nurses doing the Caring who described the behaviour that Gwynne wanted documented to justify lobotomising victims of a VIP sex abuse ring. In 1974 Baroness Jean became the holder of the first Chair of Nursing at an English university, Manchester and held the Chair until 1989. Dafydd’s colleagues ran another ring from Manchester University, while Jean held that Chair. In 1974 Dafydd’s old boss and friend from the Maudsley who ran the big ring based there, Dr Bob Hobson, relocated to Manchester University, where he expanded and consolidated the ring at Manchester. Tony Francis worked with Hobson et al immediately before relocating to north Wales in 1982-83.

Baroness Jean served on the Royal Commission on the NHS, 1976–79, Chaired by Sir Alec Merrison. That Royal Commission was set up by Battling Baroness Babs and Dr Death in order to pretend that they were Protecting the NHS, when they knew that by the time the Commission reported, the Labour Party would not be in power and thus the toxic mess that is the ‘National Religion’ would be someone else’s problem. Thatcher’s.

Barbara Castle

Baroness Jean was a Committed Christian and served as a member of the General Synod of the Church of England, 1990-1994. Baroness Jean of Nursing knew that other Committed Christian who held office in the C of E, Lord Elizabeth Butler-Sloss, who devoted her legal career to concealing organised abuse and when she spent her 5 minutes as Chair of IICSA began to make efforts to try to ensure that the C of E was excluded from the Inquiry.

Elizabeth Butler-Sloss is particularly Inspirational because she didn’t have enough qualifications to get into university, so began her working life as a Secretary. Her qualities that were more suited to being one of the UK’s most senior members of the judiciary were soon spotted and thus a door opened into the legal profession. I however suspect that Butler-Sloss had an unfair advantage. Her father and brother were both judges who concealed abuse; it is my belief that the gene for being a High Court Judge Who Covers Up Sexual Abuse In High Places is present in the family and Butler-Sloss inherited it. Butler-Sloss’s grandfather was a solicitor not a High Court Judge and thus I wonder if the gene mutated at some point.


Baroness Jean was created a life peer on 30 July 1979, in the Queen’s Birthday Honours. Mary Wynch was still unlawfully banged up in Denbigh when the Baroness of Nursing Care entered the upper chamber but at least the husband of Lilibet’s cousin’s ex-wife had been acquitted of conspiracy to murder the previous month.

Laughter is the Best Medicine

Laughter is the Best Medicine (Humour)

Baroness Jean was a member of four Select Committees of the Lords. As well as being a Vice President of the League of Nurses at Barts, Baroness Jean was a Fellow of the RCN and a Trustee of numerous charities. In 2005, she was awarded the British Journal of Nursing’s Lifetime Achievement Award.

Laughter is the Best Medicine

In 2009, a new building of the University of Manchester was named the Jean McFarlane Building.

Laughter is the Best Medicine (Humour)

Baroness McFarlane was the author of a number of studies, notably A Guide to the Practice of Nursing Using the Nursing Process, 1982.

Laughter is the Best Medicine


The passing of Baroness Jean of the Practice of the Nursing Process did not go unnoticed by ‘The Guardian’. One of the Baroness’s old students, June Clark, who learned about Practising the Nursing Process and thus Recommending a Lobotomy For This One, at the Baroness’s knee wrote the obituary:

Jean McFarlane
Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
There is of course another Baroness of Llandaff who is every bit as Inspirational, Strong and a Worthy Role Model as Baroness Jean of the Nursing Practice of the Process of the Grand Theory of the Problem Solving of Llandaff.
  • Barbara Windsor, Carry On Doctor. | Barbara Windsor ...
  • Carry On Nurse
  • QI: some quite interesting facts about nursing - Telegraph
  • Carry on Nurse (1959) Gerald Thomas, Kenneth Williams ...
Bertrand Russell: the everyday value of philosophy | Clare ...
I am of course thinking of Baroness Ilora Finlay of Llandaff, Top Doctor and former colleague of Tony Francis and other members of the gang, including Mr Big, Sir William Asscher who in 1988 after Ollie the Paedophile Paediatrician of St George’s was jailed, was called to HQ at St George’s to take up the post of Dean/Principal and thus ensure the continued smooth operation of the Westminster Paedophile Ring.
Bertrand Russell: the everyday value of philosophy | Clare ...
Special Tribute Number 2.
Jo Brand, Strong Feminist Comedian who tells the boys where to get off on TV and radio all the time. Jo is always on the side of Wimmin, she doesn’t care what anyone thinks of her and she’ll take anyone on.

Strong Feminist Jo was born in Wandsworth, the location of the abuse ring based at Springfield Hospital and grew up in Hastings, East Sussex, the county which contained the country residences of so many of the Bloomsbury Group, as well as Sussex University, an institution who’s VC Lord Asa Briggs and other staff concealed organised abuse. John Allen trafficked kids from children’s homes in north Wales to brothels owned by Allen in London and Brighton. Strong Feminist Jo’s mum was a social worker.

Strong Feminist Jo has two brothers and when she was about five years old the family moved to Bendenden. The public school for Posh People who consider themselves Edgy/Liberal/Progressive is located there and there have recently been allegations by former pupils that sexual bullying was rife at Benenden and as a result an upmarket prostitution ring developed. Princess Margaret’s children went to Benenden, as did the psychiatrist Dr Adrianne Reveley, who, along with her Top Doc husband, concealed organised abuse. Adrianne knew Dafydd and the gang, she worked with them at the Maudsley.

After police investigations and inquiries into abuse rings in north Wales and other places were launched, Adrianne became a cheerleader for Benenden, featuring in promotional material and talking to prospective parents and pupils and alumni. Adrianne died in King’s College Hospital in 2017 soon after being diagnosed with an illness that usually takes many years to kill someone. Some years ago Adrianne was employed by the Welsh Gov’ts legal services to provide an Expert Opinion on me. I attended a consultation at Adrianne’s Harley Street practice accompanied by Brown and she tried to persuade me to tell Brown to leave the room halfway through the meeting, after Brown had confirmed that a car had attempted to run us off the road at high speed a few weeks previously. I told Brown to stay in the room. Adrianne followed my instruction to Brown with one question only: what our next book was going to be about. We told her that it was an analysis of neoliberal healthcare with reference to the mental health services. Adrianne ended the meeting. We never received a copy of her report but I later received a letter from the Welsh Gov’t legal services telling me that they were of the opinion that I had never been subjected to clinical negligence at any point throughout my dealings with the mental health services. 

Strong Feminist Jo attended Beneden Village Primary School, Tunbridge Wells Girls’ Grammar School, Hastings High School for Girls and Bexhill College. After working in a pub, for Barnardo’s and as a nursing assistant in a residential unit for adults with learning disabilities, Strong Feminist Jo took a joint social science degree with a RMN qualification at Brunel University.

Strong Feminist Jo then worked as a psych nurse for 10 years, at the South London Bethlem Hospital, Cefn Coed Hospital in Swansea and the Maudsley in south London. When Strong Feminist Jo worked at the Maudsley she was a member of COHSE, the NHS union that supported staff who abused patients. David Williams, an Angel who worked at Denbigh when Gwynne was lobotomising, spent the latter part of his career as a COHSE rep and ended up as Assistant General Secretary and then General Secretary. Williams was promoted to the Top Job at COHSE after the 1979-80 Mary Wynch case.

On 25 June 1990, London COHSE and South Yorkshire and East Midlands COHSE held a social at Bridlington, during COHSE Conference week, 25th June to Friday 29th June 1990. It appears on COHSE’s website archive thus:

Night out for Rebels and Reds
Comedy act Jo Brand (COHSE nurse member at the Maudsley hospital, London and then staring in Saturday Night Live), Skint Video, Rebels with a cause and Disco

Probably one of the best COHSE socials ever, certainly with Jo Brand one of the most controversial, which led to formal complaints about her act, as she turned effectively on right wing, sexist delegates who had attended in error. In fact it was the last joint regional social, such was the outcry in Region 12 [ie. South Yorkshire and East Midlands].

So Strong Feminist Jo had Taken On Right Wing Sexist delegates. Jo spent years working with those people, she knew just what they were like. She has at no point challenged their serious criminality and abuse of their patients and Strong Feminist Jo has never spoken about the patient battering Right Wing Sexist bastards with whom she worked for 10 years. Region 12 COHSE delegates worked on Jimmy Savile’s patch and on Greville Janner’s patch.

When Strong Feminist Jo was taking on the Right Wing Sexists, I had just been taken to the High Court for the second time in four months on the basis of the perjury of Top Docs and social workers as part of a huge co-ordinated conspiracy which also relied upon COHSE members keeping quiet about what they had witnessed. Days after Strong Feminist Jo took on David Williams’ Right Wing Sexist members I was back in the High Court once more…

Strong Feminist Jo gave up working with the fun people of COHSE in the mid-1980s and became a comedian instead. In her early days of fame, Strong Feminist Jo made lots of jokes about never being frightened of anyone because she had been a Psychiatric Nurse and there were no insults or terms of abuse that had not already being thrown at her by Patients. I don’t ever remember her using the word ‘dangerous’, but Strong Feminist Jo was full of jolly anecdotes about how six of us had to sit on him you know and Christ I was glad to see that Doctor with the injection. Strong Feminist Jo really did fuel the stereotype of psych wards and clinics being full of crazed people with the strength of 10 who need to be pinned to the floor and Injected every five minutes.

Strong Feminist Jo knows as well as I do that there is not a word of truth in that image. She will have been telling the truth when she said that she was sworn at a lot; Angels do get sworn at. They get sworn at because such distressing things are being done to them by Angels and Top Docs and their views are routinely ignored that there is a great deal of swearing. There is hardly any violence from patients towards staff; I have definitely witnessed more staff on patient violence and so has every other patient that I know.

Can I ask Strong Feminist Jo, who is married to a mental health manager, to explain why she did so much to promote a damaging, untruthful stereotype of psych patients when Brown, Alison Taylor and I were doing all that we could to raise concerns about the sex abuse gang run by Jo’s former colleagues and Mary Wynch was still fighting them in the Courts?

When Strong Feminist Jo began her career in stand-up, she called herself the Incredible Sea Monster. I saw her on TV when I was doing my MSc, so imagine my surprise when, only weeks after I’d moved to Leicester to share Brown’s house in 1987, I saw an advert for the Incredible Sea Monster who was appearing in Leicester.

When the Incredible Sea Monster appeared in Leicester, Dr James Earp was concealing Dafydd’s criminality and Brown and I were under surveillance by the security services. There had been an attempt to frame and imprison me for attempting to stab a doctor in north Wales… The doctor was found to have lied in his police statement. There was no investigation into this.

A man called Greville Janner who lived in Leicester was under police investigation at the time, along with his friend social worker Frank Beck, who not long after Jo entertained the troops at the COHSE gig went to prison for abusing kids in care under the guise of ‘therapy’. It was the biggest police investigation into child abuse that there had ever been and there are allegations that Beck murdered children but was never caught.

Jo Brand

On 28 January 2019 the BBC TV series ‘Imagine’ presented by Alan Yentob – of Kids’ Company fame – documented Jo’s life and career, with contributions from many of her comedy peers, in a programme titled Jo Brand: No Holds Barred.

Indeed not Strong Feminist Jo, nothing has been deemed to be too much to silence witnesses. By the way, are you one of many who Didn’t Know about Jimmy Savile?

Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
Special Tribute Number 3.
A previous post which discussed the Westminster Swinger Richard Crossman and many of the other Swingers that Crossman appointed to positions at the DHSS when he was Secretary of State, 1968-70, mentioned that he described one of his colleagues as ‘being a great girl for birth control’. Richard Crossman was most enthusiastic about the idea of getting the whole of the nation’s female population of reproductive age on hormonal contraception, but then so has every Top Doc, social worker and others who have facilitated organised abuse that I know.
I promised that I would soon blog about the great girl for birth control. The great girl for birth control wasn’t a secretary whom spent her days sitting on Crossman’s knee while she Took A Letter, she was Baroness Alma Birk.
The Right Honourable
The Baroness Birk
Personal details
Alma Lillian Wilson

22 September 1917

Brighton, East Sussex

Died 29 December 1996 (aged 79)

Westminster, UK

Nationality British
Political party Labour
Occupation Politician

Alma Lillian Birk, Baroness Birk (née Wilson; 22 September 1917-29 December 1996) was a journalist, Labour politician and Government Minister. Birk was educated at South Hampstead High School and at the LSE. She gained a seat on Finchley Borough Council and served as leader of the Labour Group, 1950-53. In the 1960s she became associate editor of ‘Nova’. During this period the Baroness of Birth Control also sat as a magistrate in an ordinary magistrates’ court and in a matrimonial court.

Birk was created a life peer on 15 September 1967. In her maiden speech she called for an enhanced probation service to help deal with juvenile crime:

I would like to see a bigger probation service, better paid, because a probation officer is sometimes the only person with whom the young person can create a stable relationship, which is absolutely essential.

In 1969 Alma was appointed as Chairman of the Health Education Council. She served as a Baroness in Waiting, March 1974-October 1974. From 1974 to 1979 Alma was a junior Minister in the Dept of the Environment and then became Minister of State in the Privy Council Office in 1979. The Baroness of Birth Control was right in Lilibet’s Privy the year that Mary Wynch was illegally imprisoned in Denbigh and the year that Jeremy Thorpe walked away from the Old Bailey a free man.

Baroness Alma was Chairman of Redbridge Jewish Youth Centre, 1970-96 and on the Executive of the Council of Christians and Jews, 1971-77. She was President of the Association of Art Institutions, 1984-96 and President of the Craft Arts Design Association, 1984-90.

Alma was made a Baroness after she failed repeatedly to get elected to the Commons. Wilson desperately wanted her to add the the scaffolding upholding the Westminster Paedophile Ring, so she was given a peerage to get her into Gov’t.

  • NPG x88631; Alma Lillian Birk, Baroness Birk of Regent's ...
  • Alma Birk (1917-1996) - UK Parliament
  • Alma Lillian Birk, Baroness Birk of Regent's Park by Lewis ...
  • Twenty years of the Baroness Birk Award


Alma married Ellis Birk (1915-2003), a solicitor, the senior partner of City of London law firm Nicholson, Graham & Jones (now merged into K & L Gates LLP) who was also a Director of the Daily Mirror Group, Reed International, Central TV and Wilson Bros (originally set up by Baroness Birk’s family) and other companies. They had two children.

In July 2004, ‘The Guardian’ published this obituary for him:

Ellis Birk, who was a senior board member of the original Mirror Group during the powerhouse days of chairman Cecil King and Hugh Cudlipp, editorial boss of the entire group, and, in his own right, a figure of great influence in old Fleet Street and television, has died aged 88. Indeed, so powerful was Birk’s presence in those days of Mirror supremacy that it was he who played the crucial role in dethroning “The King” following his attempt to remove Harold Wilson from his premiership in 1968.

The story is worth re-telling: Birk was spending time in his home town of Newcastle upon Tyne when Cudlipp, always a close friend and ally, phoned to spell out the contents of the Daily Mirror front page of May 10 1968. Its headline read: “Enough is Enough” – above a sensational piece written and signed by King demanding Wilson’s dismissal by his own government and removal from 10 Downing Street.

Birk’s response to this was instant. He told Cudlipp, “You must stop this, Hugh. If that goes in the paper it will do immense damage to the whole Mirror Group. Cecil must be stopped.” Cudlipp told Birk that it was too late to stop the front-page article and that King had effectively taken command of the paper. Birk’s reaction was devastating: “In that case, King must go – and you, Hugh, must ensure that this happens. If Cecil stays I will resign from the board.”

The rest is history: King was sacked and Birk remained in power. To this day there remains one closely kept secret about that episode: Cudlipp succeeded King as chairman of Mirror Group – yet did not relish the job. Cudlipp, the genius of tabloid journalism, always preferred his role as editorial director and deputy chairman. He wanted Birk to take over King’s role as chairman, leaving him to look after the Mirror Group’s journalism rather than the financial complexities; Cudlipp always confessed he was not suited to that side of Fleet Street. Yet it was Birk who insisted that the chairmanship role must go to Cudlipp. Birk preferred to remain in the background – ever his choice – where his advice, discretion and immense legal skills had already made a significant contribution to sustaining the extraordinary success of the group in the 1960s when the Daily Mirror’s circulation enjoyed world record figures: in 1967 it reached 5,288,137.

Birk had joined the Mirror hierarchy as a board director of the Sunday Pictorial (forerunner of the Sunday Mirror) in 1950. He was a highly skilled lawyer and a senior partner in the city firm of Nicholson, Graham and Jones, having joined them in 1946, after war service. Their clients included Sir John Ellerman, owner of Ellerman shipping lines, and head of one of the then largest conglomerates in the world. Sir John had substantial holdings in the Mirror Group – and his trusted nominee there was Birk, who was emerging as one of the City’s top legal brains. He was also a director of Associated Television in the pioneer days of commercial TV.

The early 1950s was the period that drew Cudlipp and Birk together in a relationship that was to last their lifetime. Cudlipp returned to the Mirror Group from Express Newspapers when King took over in 1952. He became editor of the Sunday Pictorial, where he met Birk. Before long, they formed an unshakeable partnership that matured into a lifebelt for the group, especially at times when King’s megalomania threatened its stability. They secretly nicknamed themselves “the Fire Brigade” – a two-man rescue squad seeking to control (and protect) King. Their “secret” role remained hidden – until King tried to unseat Harold Wilson, at which point all Fleet Street came a touch closer to understanding what was going on behind the closed doors of the Mirror’s old Holborn Circus headquarters. Birk remained an influential force there until Robert Maxwell took over the group in July 1984.

Birk was born in Newcastle, the son of a prosperous banker and financial dealer who was an immigrant from Ritova, Lithuania. His father was a devout Jew and a lay leader of the early Jewish community on Tyneside. The young Ellis found his father’s fervent Zionism overpowering and became an early rebel; he was also deeply influenced by the depression on Tyneside in the early 1930s, which steered him to the left.

Even later, after prep school and Clifton College, and then to Jesus College, Cambridge, where he read classics and law, Ellis spent much of his vacation time working among the unemployed in the mining communities of the north-east. He joined the Labour party and remained a member to the end, describing himself as “a Gaitskellite socialist”.

There always seemed two strands to Birk’s religious commitment: his early rebelliousness, which was encouraged by his love for rugby as well as politics; and his later return to the orthodoxies of his early home environment. Birk was a big man, over 6ft, powerfully built and an outstanding rugby player. But at Clifton College, where he was in Polack’s (Jewish) House, he was barred from Saturday games, so special arrangements were made to enable him to win his school colours – which he did on 15 occasions – and which later led him into the Cambridge University team.

At that stage he was a member of the Jewish Reform community, but later he returned to traditional Judaism. When he was appointed chairman of the Jewish Welfare Board in 1982, he had already served as its treasurer for many years, and with a long record as a founder of numerous Jewish Youth centres – notably the Redbridge Youth and Community Centre, where he chaired the council for 25 years. He was a director of the Jewish Chronicle from 1956, and became chairman of its board in 1987; he was a member of the executive committee and a governor of the Hebrew University of Jerusalem and chairman of its group of British Friends; he was chairman of the finance and general purposes committee of the Institute of Jewish Affairs; and on the executive of the Council of Christians and Jews.

Birk’s wife, Alma, whom he married in 1939, was a journalist and academic, who became a member of Harold Wilson’s government in 1974 as under secretary of state at the environment ministry. Appointed life baroness in 1967, she died in December 1996. They had a son, David, and daughter Angela, who survive him.

During the war, Birk served with the Royal Artillery, rising from the ranks to major. After D-Day he was appointed instructor in the art of using flame-throwing equipment from tanks – a skill which, perhaps, may have come in useful during his “Fire Brigade” work at the Mirror group in later years.

· Ellis Samuel Birk, lawyer and newspaper, television and business executive, born October 30 1915; died July 3 2004

The Westminster Paedophile Ring, including Dafydd and Gwynne’s gang, had accomplices in every sector of society; they had infiltrated absolutely every part of British life and had developed an international cartel. They were doing very well for themselves by the time that Richard Crossman, who was at the very top of the British security services, was appointed as Secretary of State for the DHSS in 1968. By the time that Crossman left the Gov’t in 1970, he had ensured that the whole of the DHSS was principally geared up to facilitating en masse organised abuse and that it was supported, not counteracted, by the criminal justice system. It is extraordinary, but it undoubtedly happened.
That is why there is so little ‘evidence’ of the Westminster Paedophile Ring and why such strenuous efforts were made to ensure that witnesses did not survive.
Crossland MP.jpg
Dr Dafydd Alun Jones
Behind every degenerate sex offending man are a horde of utterly weak, selfish, ruthless, short-sighted Inspirational Wimmin.
Here’s to Cherie, Human Rights, Empowerment and Juggling!
 Animal lover Miss Margaret Williiams outside her house in Richards Street Cathays were she lives with her dogs and - Stock Image
Yesterday I received an e mail from a former UCNW student who in 1980 was referred to Gwynne the lobotomist. Apart from me, this person is the only other patient I know who encountered Gwynne and is still alive. Everyone else has died, even younger people. My correspondent told me that Gwynne was an absolute predator, that many things happened in the consultations that were unacceptable and that Gwynne did him great harm. Yes, I imagine that Gwynne did massive harm, even greater than I had previously imagined.
All traces of Gwynne have been eradicated. This began shortly after his death in the autumn of 1986. Someone really wanted the world to forget that Gwynne had ever existed. Gwynne was around at Denbigh for donkeys years, he ran the place for decades. Before that he was in the Navy as a senior officer and he was one of the Young Gents at the Middlesex Hospital pre-war. He lived in Denbigh. The whole of north Wales knew that old bastard yet no-one now admits to having even met him. He is never referred to in print, in the archives or in retired NHS staff fora.
Gwynne was undoubtedly the person who lobotomised the victims of the trafficking gang if they wouldn’t shut up; I’m not sure if Gwynne shagged patients on the scale that Dafydd did, I suspect that Gwynne was the man who tested the water and then selected the targets who would then be forced into sex work, by any means possible. He will have been every bit as dangerous as Dafydd but I wonder if Gwynne was more acceptable in polite but corrupt company? Dafydd is just so bonkers that he can’t be hidden, he is the Savile of medicine, but I can imagine the vile Gwynne occupying roles such as that of a chapel elder, roles where it was possible to do appalling things as long as one didn’t conduct oneself quite like Dafydd in public.
However I think that Gwynne did something so dreadful that it went beyond lobotomising the poor sods who had fallen foul of the gang. Gwynne did something appalling for someone whom no-one will confront, no-one and people were prepared to kill my friends and I because of it.
I don’t expect any victims of Gwynne, if there are any others alive out there, to e mail me. I can’t imagine that any of them would ever want to discuss their encounter with such an evil man, but I hope if they read this blog they will be reassured that whatever was said about them or done to them, it was him, 100% him, not them, at fault. Anyone who took Gwynne on was trashed, anyone, it was why I have always wanted to expose him.
The old bastard died a long time ago but this matters because layers of people assisted him and they are still in positions of influence. They need to fess up and go, now. All the accomplices.
Ieuan Wyn Jones 2011.jpg
If Ieuan would like to drop me a line and tell me for whom it was that Gwynne did favours so terrible that the whole infrastructure of British society is geared to concealing it, the information will be gratefully received.
  • Princess Diana died in a car that was 'dangerous write-off ...
  • Lady Di “Diana Frances” | Cas, Lady and Diana
  • Car Crash: Diana Car Crash Pictures
  • Princess Diana Car crash in Paris EP News Photo | Getty Images


  • Queen very much amused as she attends Braemar Highland Games
  • 9 ways Prince Philip won the Queen's heart - Woman's own
  • What a joke! The secret of the Queen and Prince Philip's ...
  • The Queen and Prince Charles laughing at something ...

A message to the Biggest Inspiration of All on International Wimmin’s Day, our Female Head of State:

If you don’t mind me saying Ma’am, I think that it is all a little beyond the pale.


Theatre of the Absurd

My post ‘The Science of Animal Behaviour’ discussed Dafydd and Tony Francis’s Top Doc colleagues and friends who were facilitating organised abuse in Greater Manchester/Salford, in particular Professor Hugh Freeman, who had led the mental health services in the Greater Manchester area, 1961-88 and just like his colleagues in north Wales, had pioneered an excellent service that was the envy of the rest of the UK. Freeman’s propaganda was greatly assisted by him being Editor of the ‘British Journal of Psychiatry’ for many years and Vice-Chair of MIND, 1984-88, which as any fule kno Fought For Patients’ Rights, while being run entirely by Dafydd and his friends. When during the late 1980s/early 1990s, police investigations began into the various paedophile rings operating via the Social Services Depts in the UK, Hugh Freeman took the propaganda to a new level, becoming an historian of psychiatry and managed to get Professor Roy Porter, the biggest name in the history of medicine in the UK and possibly internationally as well, to join Freeman in his Lord Haw-Haw activities. See post ‘The Wrong Set’.
Before I discovered Hugh Freeman, I had thought that Dafydd’s outpost at Manchester had been largely established by Dafydd’s former boss and mate who ran the ring at the Maudsley for years, Dr Bob Hobson, who relocated to Manchester in 1974. See post ‘The Mentor’. Dafydd’s mate and umbrella Professor Kenneth Rawnsley who orchestrated matters from Cardiff from 1966 onward had previously been based at Manchester (see post ‘The Discovery Of A Whole New Galaxy…’) but I didn’t realise how substantial the fortress at Manchester was and for how long it had existed.
The Top Docs at Manchester University were not the only Paedophiles’ Little Helpers. Other academics were on board as well. Philosopher Dorothy Emmet was mates with Bertrand Russell and with the alternative crowd in Llanfrothen and Cwm Croesor. Dorothy was a colleague of some very influential political scientists as well as a big mate of Max Gluckman, one of the biggest names in social anthropology. Professor Eric Sunderland, the well-camouflaged paedophiles’ friend who was called to Bangor in 1984 as the Principal of UCNW for the purposes of reinforcement, was a social anthropologist who knew Max Gluckman. See post ‘Vested Interests Or A Common Pool?’.
Then there was Isabel Emmett, a social anthropologist from Manchester University (Isabel was surely something to do with Dorothy but I cannot find an explanation for the difference in the spelling of their names anywhere), who married a farmer from Croesor and knew everyone down there, locals as well as Bertrand Russell’s alternative friends and who carried out a famous community study of Llanfrothen, ‘A North Wales Village: A Social Anthropological Study’, published in 1964. Isabel Emmett carried out a lot of other interesting work in north Wales as well, including a study of youth in Blaenau Ffestiniog in the late 1960s, which described local young people trying to be With It in the face of a profoundly small c conservative ‘Welsh culture’. See posts ‘The Village’, ‘The Vermin Club’ and ‘Captain Swing And His Crew’ .
Isabel’s husband was friends with the ‘Welsh speaking psychiatric social worker’ who was appointed in (I think) the late 1960s to ‘safeguard the rights of Welsh language speakers’, but who actually made it even easier for Gwynne and Dafydd to imprison and lobotomise dissenters on the say so of Bertrand Russell and his mates, because no-one even had the excuse of ‘you have assessed this person in a foreign language’ any longer. Not that language was ever an excuse that could have been used anyway; Gwynne and Dafydd were first language Welsh speakers and spoke English as well, so the saga of the Welsh speaking psychiatric social worker was the ultimate red herring. Particularly as he was appointed after Dafydd had constructed himself as a Patriotic Welshman Who Supported The Language and had stood as a Parliamentary candidate for Plaid. It will have been Dafydd himself who lobbied for the post of a Welsh speaking psychiatric social worker to destroy people in their first language, Dafydd will have secured the funding and then asked Bertrand Russell if he knew anyone who wanted the job.
The ‘Welsh Bloomsbury Set’, the English radicals who had settled in the Cwm Croesor area as a result of the presence of Russell and Sir Clough and Lady Amabel Williams-Ellis, were friendly with some of the local Plaid activists and some of the English contingent used their experience of activism with regard to eg. anti-nuclear protests to help some Plaid activists. See posts ‘A Message of Peace At Christmas’ and ‘Captain Swing And His Crew’. I heard some anecdotes of interesting night-time raids by Plaid activists skilfully assisted by the old war horses with experience of Aldermaston etc. By the late 1970s, relationships between the English which made up the Welsh Blooomsbury Set and the local Welsh speakers in Cwm Croesor had become very bad and resulted in most of the English radical crowd leaving the area, particularly when Sir Clough’s grandson, Robin Llywelyn, who had inherited his grandfather’s estate, refused to renew the tenancies of their second homes on the estate. Robin did this in the name of Plaid, of which he was a supporter and the problems caused by English second homers in the area.
English second homes were causing a problem in some parts of Gwynedd in terms of pushing prices up beyond the range of local people etc but not in Croesor. It was definitely not an issue in that particular part of Gwynedd. Neither had the language difference caused a problem. The sort of English people who hung out at Croesor were the last people to be monolingual bigots; they were Oxbridge graduates who often spoke several languages themselves. They didn’t take their holidays in parts of Spain because there was a pub with staff who spoke English and supplied fish and chips there. Although some of the alternative crowd helped with the Plaid activism, Eric Hobsbawm did fall out with local people who supported Plaid because he hated nationalism of any sort, being Jewish and having witnessed what happened in central Europe during the middle years of the 20th century. Local people were totally confused by Hobsbawm’s attitude to nationalism; one Croesor resident told me ‘He tried to say that we were like Nazis…’
So there was something very complex going on in Cwm Croesor by the 1970s. The Windbag had upset Welsh speakers in the north by being so hostile to the Welsh language and the locals had become very aware that although people like the Hobsbawms were personally friendly towards them, they were much, much wealthier than people in Croesor and the surrounding area. There was a feeling of ‘these posh English people are playing at being Welsh peasants, we are bloody well living it’, which I noticed in Bethesda some years later. I was friends with many hippies, I liked them, but yes, they could afford to be hippies because their families were going to hand over the dosh and a lot of it, when it was needed.
Robin Llywelyn, the grandson of an Anglo-Welsh aristocrat, had declared himself to be Of The Proles and had kicked his grandfather’s friends out of Cwm Croesor where they had spent so much of their lives for decades, so there was huge upset and Plaid were perceived to have been trying to make political capital by promoting hostility to English people.
Local Welsh people felt that they were being shafted by those in Westminster and the English Establishment.
The elephants in the room were Dafydd and Gwynne, two Welsh speaking Welshmen who waved their Welsh – and indeed Nonconformist – credentials about at every opportunity, while running the Westminster Paedophile Ring, supplying disadvantaged kids, Welsh and English, to posh people and others for sex.
The Terror of Existence: From Ecclesiastes to Theatre of the Absurd
The poor bloody locals at the bottom of the heap who’s parents were not Top Doctors, lawyers, social workers, teachers, lecturers or Councillors were really kicked in the teeth, because there was no-one who would defend them, no-one. There will have been people sympathetic but they will have been seriously compromised because their friends and relations will have been colluding and others will have just been frightened, knowing that it would be personal ruin for them and their families if Big Gwynne and Big Dafydd were challenged. Big Dafydd even destroyed Ron Evans in the end, the bent Gwynedd County Council lawyer who kept that lot out of prison and tried to put me in. You shouldn’t work for gangsters Ron, Dafydd and Gwynne weren’t L’Oreal babes who were worth it, they were horrible old gits who didn’t even have Richard Crossman’s panache re the Bay Rum Oil (see post ‘The Naked Civil Servants’) and they were not going to help the minions when the going got tough.
A pampered pet, Gwynne:
Another pampered pet, Dafydd:
A Roast Chicken, Advertising Pills Which Will Help:
The far more sensible option would have been to, as one of the waitresses in Wetherspoons in Caernarfon used to say,’kick them in the cerregs’. That lot should have had their cerregs kicked by steel-toed hobnails a long time ago.
Here’s Elfyn, Plaid MP for the constituency which included Cwm Croesor, 1992-2015:
Elfyn was a solicitor and barrister who was President of Gwynedd Law Society, 1990-91. Elfyn’s former election agent, Thomas Merfyn Hughes, was a Welsh speaking psychiatric social worker who lived at Croesor. Merfyn was found dead at the bottom of an embankment, in someone else’s back garden in Llanfrothen in 2011. Merfyn’s body was hidden from the view of both the road and the house attached to the garden in which Merfyn’s body lay undiscovered for quite some time. At the inquest in Caernarfon, the coroner, Dewi Pritchard Jones, concluded that Merfyn had fallen down the embankment on his way home from the pub, decided to have a nap when he found himself in that nice comfortable garden at 2 am on a winter’s night and then died of hypothermia. See post ‘A Particularly Worrying Death’. Merfyn Hughes was the Gwynedd Social Services manager who in 2005 had, in person, retrieved documentation concerning me from the clutches of the Arfon Community Mental Health Team, after they unlawfully refused to hand it over. They should not have had the documentation in the first place and the data within should never have been released to them.
Bridget Lloyd was a CPN with the Arfon Community Mental Health Team; Bridget was the CPN assigned to ‘care for’ Ron Evans when he became seriously ill. Bridget found that there wasn’t much that she could do for poor old Ron. I met Bridget in 1985, when Jackie Brandt, a social worker with the Arfon CMHT, had unlawfully detained me in Ysbyty Gwynedd. Bridget knew the detention was unlawful and refused to let me leave the ward – threatening me with the police and heavies – until I had ‘seen’ Dafydd, who was just dying to meet me. I was left alone with Dafydd, who attempted to have a conversation about sex with me; I challenged Dafydd and he told me that I was ‘volatile and overwrought’. I wonder why that might have been? Not that I was as volatile as I could have been; when Dafydd began to talk dirty, I didn’t kick him in the cerregs and try to strangle him as well, I did a sort of How Very Dare You, but not quite a How Very Dare You, because How Very Dare You tends to make me laugh. Dafydd told me that if I didn’t get out of north Wales immediately he would have me arrested.
Realising that I was dealing with some rather dangerous people, I told Dafydd that of course I would go immediately. I did not say ‘but I’ll come straight back and investigate you, you threatening bastards, because something really big is going on here but I’m buggered if I can work out what it is’.
My next dealings with Bridget were in 1996. She made a statement to the police that Patient F had rung her up and sexually threatened her, that I was part of this venture and that she was so frightened of me and my intention to ‘attack’ her and ‘her young children’ that Gwynedd Community Health Trust had issued her with a personal alarm to carry at all times. Furthermore, a safe house for Bridget and her family was ready if I became even more dangerous. At the same time, Bridget sent a memo to her senior managers telling them that she had never been frightened of me and had only met me once, a long time ago and that she didn’t think that I’d recognise her if I saw her.
Patient F and I were subsequently acquitted at Caernarfon Magistrates Court. I had been charged as well, because although it was acknowledged that I had not played any part in the phone call – which had not contained sexual threats as claimed – I was in the house when the phone call was made, so we were charged with ‘joint enterprise’. I am told that there was quite a struggle in terms of selecting which charge to go for, in that it had to include me, yet I hadn’t had anything to do with the phone call. There was no apology and no investigation into the perjury, although Patient F and I raised the matter with Nerys Owen, the Director of Nursing for the Gwynedd Community Health Trust, who had some two and a half years previously been involved in a ‘resolution meeting’ when F and I made complaint about the constant aggression and fallacious accusations made about us by members of the Arfon CMHT. See post ‘The Banality Of Evil’. Why had F been phoning the Arfon CMHT anyway? He was angry because they had made yet another complaint to the police about us on the basis of no evidence, demanding that we be arrested.
The DPP at the time that F and I were charged with that particular ‘joint enterprise’ was Dame Babs. See previous posts eg. ‘A Future Leader Of The Labour Party’ and ‘The Mrs Mills Experience’ for details of Dame Babs’s extensive corruption and network and her valiant efforts at protecting the Westminster Paedophile Ring
Dame Barbara Mills
Barbara Mills.jpg
 Mrs Mills was married to John Mills, a millionaire and huge donor to the Labour Party. John Mills was the brother of David Mills, Silvio Berlusconi’s mate, who was married to Tessa Jowell. Tessa was the daughter of a Top Doc and had worked as a social worker at the Maudsley and as a child care officer for Lambeth Social Services when Lambeth were hosting a paedophile ring on their own patch with links to Dafydd’s gang and sending kids in care to children’s homes in north Wales. Tessa also served as Deputy Director of MIND for a number of years during the 1970s. The whole Mills crowd lived in Camden, which was the main residence of Eric Hobsbawm and so many of the other alternative crowd who spent long periods of time in the Cwm Croesor area.
When Patient F and I were charged, it was known that Ronnie Waterhouse would soon be holding the Inquiry into the North Wales Child Abuse Scandal, that having been arranged by the Welsh Office:
William Hague
However, John Major did know that he would definitely lose the next election and thus the next incumbents were already measuring up for the curtains in No 10:
Cherie e tony elezioni del novantaquattro - Dago fotogallery
Cherie was a colleague of Michael Beloff QC, who, some months before Patient F and I were arrested and charged with ‘joint enterprise’, had served as the legal adviser who ensured that the Jillings Report into the abuse of children in the care of Clwyd County Council since 1974 was completely suppressed and read by no-one but lawyers and insurers and was then pulped. For a belt and braces approach, some two months after the Jillings Report was published, Clwyd County Council disappeared in a local authority reorganisation. The Chairman of the Boundary Commission who had recommended the reorganisation was Professor Eric Sunderland, who until very recently had been Principal of UCNW. See post ‘It’s A Piece Of Cake…’
Michael Beloff was a regular at Chequers once Miranda was PM. Those we know and love also benefited from the assistance of Ron Evans at the time. By 2010, Ron Evans’s daughter was a Civil Service lawyer and working as Mandy’s right hand woman. Mandy had served as a Lambeth Councillor before he became an MP. By 2010, the paedophiles’ friends were doing everything possible to hound Merfyn Jones, the VC of Bangor University, out of his job and out of public life, as a result of Merfyn, his late wife and one of his friends spilling the paedophiles’ pints. Merfyn grew up in Llanfrothen and knew all about Dafydd and Gwynne. No 10 was known to have been demanding Merfyn’s head on a platter, throughout the Miranda years and the Gordon years. See post ‘Lest We Forget’ and ‘The Point Is To Change It’. Merfyn’s wife died in the care of Dafydd’s mates at the Walton Centre in 2008, when they found that there was just nothing that they could do.
Cherie e tony elezioni del novantaquattro - Dago fotogallery
The President of Gwynedd Law Society and the Plaid MP for the constituency in which Merfyn grew up and still had family:
Dach i’n isio paned Mr Llwyd? How about bisgedi to go with it? A Party Ring perhaps?
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
You might have got Nerys Top Docs, but now you’ve got this blog. I do hope that you are enjoying it. Scream if you want to go faster!
Anyone else want to laugh at my friend Biggus Dickus???
Biggus Dickus (Life of Brian, 1979) - YouTube
He has a wife you know… Incontinentia…
Biggus Dickus (Life of Brian, 1979) - YouTube
Incontinentia Buttocks.
Dr Dafydd Alun Jones
Monty Python - Always Look on the Bright Side of Life [sub ...
One would have thought that these pillocks would have imbibed the message from the ‘Fawlty Towers’ episode in which a guest dies, one of the old ladies finds the body, starts screaming ‘EEEEHHH MURDER’, Basil hides the body and the chaos escalates…
‘Morning Dewi. Merfyn Hughes?? Died in the night you say??? Oh, happened a lot when I was in the Army.’
  • Fury as BBC alter Fawlty Towers episodes | Daily Star
  • Fawlty Towers isn't racist. Major Gowen is | Television ...
  • Censorship row as BBC cuts racist lines from classic ...
  • The Fawlty Towers Guide - The Minor Characters

The Terror of Existence: From Ecclesiastes to Theatre of the Absurd


In August 2004 Elfyn Llwyd joined fellow Plaid MP Adam Price in a campaign to impeach Miranda over the alleged misleading of Parliament and for allegedly making a secret agreement with George Dubya Bush to overthrow Saddam Hussein, amongst other charges. Llwyd and the then SNP group leader Alex Salmon co-drafted the motion. If successful, it could have seen Miranda tried before the Lords; however, as expected, the measure failed. Not that it would have mattered if Miranda had been tried before the Lords, take a look at what Miranda did in his early years as PM: he stuffed the Lords full of People’s Peers and others who had played a major role in concealing the Westminster Paedophile Ring and the branch of it run by Dafydd and Gwynedd. Such as Baroness Patricia Scotland, who, while Cunningly Disguised as a Black Woman Barrister, represented the Welsh Office at the Waterhouse Inquiry and tore people to shreds who told the Inquiry that as kids in care they had been gang raped and used for child porn. See posts ‘‘Baroness Patricia Scotland QC Was On Board As Well!’ and ‘More On Baroness Patricia Scotland QC – And Her Very Sleazy Friends’ and ‘Even More About Baroness Patricia Scotland QC’.

The Terror of Existence: From Ecclesiastes to Theatre of the Absurd


As for Saddam Hussein, I can remember him from the first time around. In the aftermath of Saddam Hussein’s invasion of Kuwait, there was a Vincent Kane show broadcast in Wales and the Monarchy was being discussed. Patient F and I were watching and for once Dafydd wasn’t on that Kane programme, but a daft old bag of a Councillor from Caernarfon was, the woman responsible for Social Services no less. At one point she stopped the discussion and said to Kane ‘I just want to ask, who would you rather have, the Queen Mother or Saddam Hussein?’ We pissed ourselves laughing on the grounds of ‘Is that the only choice?’ and then marvelled that this silly old bat was responsible for Social Services, no wonder we kept being arrested because those lying bastards had perjured themselves again.

After that Kane show, F enjoyed himself by going around Bethesda and Bangor and asking people ‘Who would you rather have, the Queen Mother or Saddam Hussein?’ One of those people was a man with a sense of humour who said ‘Saddam Hussein of course’. That particular man was one of ‘Dafydd’s addict patients’ and although F would stop and chat if he saw him in Bangor, F didn’t socialise with him because this man was rather sleazy, was violent and mistreated his female partners. F used to tell me why; this man’s father was ‘an absolute bastard’ of a prison officer who had ‘abused the whole family’. Furthermore when this man was 16, he had been offered money in return for sex by George Melly, who was staying over in Bangor after a performance at Theatre Gwynedd. The man said no, but F was sufficiently outraged by George Melly’s conduct to have told people what Melly had done in Bangor. As F noted, someone was saying yes to George Melly, even if the prison officer’s son who later developed drug problems and was Referred To Dafydd said no. That man didn’t give evidence at the Waterhouse Inquiry. I can only imagine what Baroness Patsy would have said to him if he had.

The Terror of Existence: From Ecclesiastes to Theatre of the Absurd

George Melly had a country retreat in the Brecon/Abergavenny area, 1971-99 and media interviews would often refer to George’s ‘bisexuality’ and ‘open marriage’, but not to his penchant for underaged boys. Melly was also the Face Of An Advertising Campaign at one point to promote Birmingham as a nice destination to visit. Dafydd’s mate Prof Robert Bluglass ran Birmingham’s NHS and kids in care from Birmingham were sent to children’s homes in north Wales.

One of the advisers to the Waterhouse Inquiry was Adrianne Jones, the former Director of Social Services of the City of Birmingham. Adrianne retired to Abergavenny. Adrianne was a ‘social work adviser’ and involved herself with many children’s charidees. See previous posts.

George Melly was from a high profile Liverpool family and went to Stowe School, where he had a gay relationship with Peregrine Worsthorne, who spent years as the Deputy Editor and then served as the Editor of the Sunday Torygraph, 1986-91. Sir Anthony Barrowclough, the Parliamentary and Health Service Ombudsman who covered up a mountain of crap re Dafydd and the gang, including their criminality relating to me between 1985 and 1989, was at Stowe School with Melly and Perry. See post ‘The Naked Civil Servants’.

  • vegan iced biscuits party rings foxs –


The Editor Of ‘The Sunday Telegraph’:

George Melly 1978.jpg

Perry left ‘The Sunday Torygraph’ after years of faithful service in 1997. The year that Ronnie Waterhouse opened the Waterhouse Inquiry.

 Another adviser to the Waterhouse Inquiry was Sir Ron Hadfield, Chief Constable of the West Midlands Police, June 1990-July 1996. Ron retired from the West Midlands Police straight into a job as Ronnie’s Inquiry’s adviser, in particular to advise on the questioning of witnesses. It was Sir Ron wot Cleaned Up The Rot in the West Midlands force. Sir Ron’s findings re the fitting up of the Birmingham Six by the West Midlands Serious Crime Squad are not available to be viewed by anyone for many decades, as a result of a security measure imposed on the file by DPP Mrs Mills. See previous posts. The West Midlands Serious Crime Squad was notorious for its corruption and was disbanded when so many of the convictions secured as a result of their handiwork were overturned. They framed people from north Wales, including Ali Khan from Caernarfon. He was awarded compensation as a result and shortly after, Ali Khan was arrested, convicted and imprisoned again. He maintains that this was yet another set-up as a punishment beating for daring to win against the police, but I don’t know the details of the case.

The Birmingham Six case caused a stir because everyone involved in the investigation and conviction were demonstrated to have been endemically corrupt, including the Home Office forensic scientists. Adrian Bell, one of the lecturers in the Dept Plant Biology at UCNW, used to work as a forensic scientist for the Home Office. He told the students that he left because the service was so corrupt. Adrian was my tutor when I was at UCNW and it was he who refused to respond when I told him that Brown, who was a student at Aston University in Birmingham at the time, had received death threats and was eventually been visited in hall by the man who sent them, held hostage while the man trashed Brown’s room with a swordstick and told Brown that he’d be back. Adrian then refused to answer the office door to me and ordered me to go to the Student Health Centre, to see the dreadful Dr D.G.E. Wood, one of Dafydd’s gang, who was married to a senior lecturer in the Dept of Plant Biology. Wood too ignored what had happened to Brown.

I didn’t know at the time, but one other lecturer in Plant Biology was married to a Gwynedd social worker who was a member of the gang and Prof Greig-Smith in the Dept of Plant Biology knew Prof Edred Henry Corner, the Cambridge botanist who was Douglas Hurd’s uncle. Hurd was Home Secretary, 1985-89, while the gang were in hot pursuit of Brown, me and our friends. Hurd was appointed Home Secretary in Sept 1985, which was approx two weeks after I contacted Keith Best, the Tory MP for Anglesey, about the mental health services in north Wales. Best was a Welsh Office Minister and Of Dafydd’s gang, but I didn’t know that at the time. I subsequently obtained info that suggested Tony Francis contacted Best himself, as soon as he thought that I was going to make a complaint…

There were numerous other links between the gang and the UCNW Dept of Plant Biology. See post ‘Additional Security Measures’. Hurd went to Eton, where his favourite teacher was Alan Barker and Hurd remained a good friend of Barker until Barker died. As a favour to Barker, when Hurd was in Gov’t, he gave Barker’s wife Trumpers – Baroness Jean Trumpington – a job with the UN. See post ’95 Glorious Years!’ Trumpers was a disaster at the UN but that didn’t stop Thatch, a friend of Trumpers, appointing her as a junior Health Minister, March 1985-June 87. I had the sudden and unexpected first confrontation with Tony Francis in March 1985; it was him lying to me and then lying again when I tried to clarify matters that led to the bigger bust up and me going to Keith Best. At the DoH, Trumpers appointed her friend Jimmy Savile to the management task force of Broadmoor Hospital, which enabled Savile to become General Manager of Broadmoor soon after. See posts ‘Socio-Political Context Of The North Wales Mental Health Services In The 1980s’ and ‘A Pretty Classy Piece Of Operation’.

In the 1990s, an utterly lame Independent Advocacy Association was established for Empowered Service Users in Gwynedd. See previous posts. It was funded by the NHS and Gwynedd County Council and the Independent Advocates were told not to support patients making serious complaints. All the Independent Advocates except for the two women who were in the senior paid positions were Empowered Service Users who were dependent upon the ‘services’ for their care and benefits and were terrified of the gang. One of the paid senior people was a woman called Marilyn and although overbearing, she too would not challenge the gang, even in the case of deaths. Marilyn’s partner was an Empowered Service User and she subsequently killed herself. Marilyn had a breakdown and left Bangor. She had been given a job as a Wimmin’s Advocate at Broadmoor.

Sad Satan - Nejzvláštnější hororová hra - Paraweb

In the late 1980s, a charidee to Help Wimmin in the secure hospitals was established, WISH, ‘Women In Special Hospitals’. WISH knew about Jimmy Savile and said nothing; they also knew about Dafydd and the gang and said nothing and they knew that the special hospitals were teaming with women who had been abused in care and abused again in the psychiatric system. Helena Kennedy was involved with WISH. See post ‘Close Your Eyes and Make A WISH’.

Helena was a member of Tooks Court Chambers with Michael Mansfield QC. I wrote to Mansfield in 1993, telling him of the abuses of Gwynedd Social Services. I received a one line reply. One of St Helena’s books contained an acknowledgement to Professor Nigel Eastman of St George’s Hospital Medical School, thanking him for helping her on so many cases. See post ‘Eve Was Framed – As Were A Lot Of Other People’. Eastman was one of those at St George’s who was colluding with the Westminster Paedophile Ring and was in direct contact with Dafydd’s gang. See previous posts eg. ‘Some Very Eminent Psychiatrists From London…’

The Birmingham representative of Dafydd’s gang went after Brown in 1983. That was the year in which George Thomas was given an hereditary Viscountcy by Thatch; it was pointless because Thomas was a gay paedophile with no heirs, so the title died with him in Sept 1997, while Ronnie Waterhouse et al were insulting those witnesses at the Inquiry. Dafydd and Francis’s friend Kenneth Rawnsley was married to child psychiatrist Dr Elinor Kapp, who was a founding Director of one of George Thomas’s medical charidees in Cardiff. See post ‘The Discovery Of A Whole New Galaxy…’ For years, Sir William Asscher was the Top Doc at the top of the pyramid, in Cardiff University, keeping the lid on the shenanigans in Wales, including those of George Thomas. After Ollie Brooke was jailed, the Dean of St George’s was deposed. He was replaced by Asscher, who was headhunted for the job of running the HQ of the Westminster Paedophile Ring.

George Thomas died on Sept 22 1997. Diana went into that tunnel on 31 Aug 1997.

  • rear seat and trunk is intact.
  • New conspiracy claim in Princess Diana death sparks talk - CNN
  • Pics For > Princess Diana Body After Crash

Sad Satan - Nejzvláštnější hororová hra - Paraweb


I have mentioned in previous posts and comments that I am certain that something big happened at UCNW in 1982-83, involving Gwynne the lobotomist which was why they were all so awful when the gang came after Brown and me and why WW III was declared after we complained about Gwynne in 1984, but I have no idea what it was.

Carlo was Chancellor of UCNW throughout all this.

Who would you rather have, the Queen Mother or Saddam Hussein?

Ooh can we have Carlo instead please, a Modern Royal?

  • rear seat and trunk is intact.
  • New conspiracy claim in Princess Diana death sparks talk - CNN
  • Pics For > Princess Diana Body After Crash

Trinity College Cambridge Days:

  • My Funny: Prince Charles in Black & White Images | Pictures

More Recently:

  • Prince Charles (@Charles_HRH) | Twitter


As for that daft Gwynedd County Councillor who believed that the only possible choices for Head of State were the Queen Mum or Saddam Hussein, she starred in ‘Private Eye’ not long after she starred on the Kane Debates. It was reported that she had been involved in trolleys at dawn with another Councillor in Morrisons in Caernarfon, but there was never an explanation for the punch-up. It was Gwynedd County Council, it will have been the usual scrapping between equally guilty people over something far more trivial than the gang rape and murder of Dafydd’s victims.

The son of a Top Doc who was part of the gang who worked at the C&A Hospital in Bangor in Gwynne’s heyday always maintained that Carlo was ‘AC/DC’ and ‘everyone knew it’. Well those at Trinity College, Cambridge and the members of Dafydd’s gang did. Trumpers was friends with Rab Butler, the then Master of Trinity College Cambridge. See previous posts.

Elfyn Llwyd had previous where tabling Early Day Motions was concerned. In May 1992, Llwyd tabled an EDM opposing the closure of Garth Angharad, a ‘hospital for mentally abnormal criminals’ near Dolgellau, on the grounds that there were no other such facilities in Wales. It was bad enough that there was that one. Garth Angharad was not a hospital, it was a building owned by a now struck off solicitor called Paul Hett, which served as a prison for victims of Dafydd’s gang. Hett had also owned/managed three residential school/children’s homes where children were abused. See posts ‘‘More On Those Prisons For Folk Who Dared Complain’, ‘Further Information On Garth Angharad Hospital’ and ‘More On Those Who Signed That Early Day Motion’.

Anyone for a Party Ring?

vegan iced biscuits party rings foxs –

Of course if Elfyn had have wanted to bring down Miranda in 2004, all the former President of Gwynedd Law Society would have needed to do was to have exposed the substantial role that Miranda and Cherie’s close friends at the Bar – including George Carman QC, their former senior colleague and friend –  had played in concealing the abuse of children in north Wales.
Elwyn could have also mentioned that Michael Beloff’s dad Lord Max Beloff was a friend of Ioan Bowen Rees, the Chief Exec of Gwynedd County Council, while the kids in care were abused. Some 20 years before 2004, Patient F had found out about the abuse of boys in Ty Newydd, one of the children’s homes in Bangor and had challenged social workers over it, just before he was fitted up for class A drugs and arson and sent to Risley Remand Centre, until the charges were dropped. Then F was illegally held in the North Wales Hospital Denbigh by Dafydd for a year. All this action took place in 1986. Dafydd illegally imprisoned me in Denbigh Dec 1986-Jan 1987.
However, because Ioan Bowen Rees was a solicitor from Gwynedd, had stood as a Plaid candidate himself and also served as an adviser to Dafydd Wigley, who was the Plaid MP for Caernarfon, 1974-2001 and then the AM for Caernarfon, 1999-2003 and Ioan was also the boss of the crooked solicitor Ron Evans, Elfyn Llwyd might have concluded that the matter of the abuse of children in north Wales, as well as the framing and murder of witnesses, was a subject best left alone.
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
Elfyn’s position was very similar to that of Tam Dalyell, who in the early 1980s did his best to bring Thatch down by persisting over the matter of the sinking of the Belgrano. Tam knew that Thatch’s personal friends Sir Peter Morrison and Jimmy Savile were abusing children supplied by Dafydd’s gang in north Wales, but because Tam had spent years concealing the criminality of Dafydd and Gwynne when Tam’s friend Richard Crossman, part of the Westminster Paedophile Ring, expanded and embedded the ring in the welfare services when Crossman was Secretary of State at the DHSS, 1968-70. So Tam didn’t dare mention it.
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
Tam was the Labour MP for a Scottish constituency (1962-2005), just like Elfyn’s partner in the attempt to impeach Miranda, Alex Salmond. Tam was a Scottish aristo, his official title being Sir Thomas Dalyell of the Binns, 11th Baronet.
  • North Wales Hospital, Denbigh - County Asylums
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
Lord Asa Briggs was a friend of Richard Crossman and Harold Wilson and was appointed to many public roles by Wilson’s Gov’t. In Dec 1969, Crossman and his mates were swinging at the DHSS and Carlo busied himself at Trinity College, where he had returned to finish his degree after having spent a term at Aberystwyth University learning Welsh before the Investiture in July 1969. The DHSS was embroiled in one of the perennial rows with regard to Angels’ pay. Wilson’s Gov’t were at the time adhering rigidly to Barbara Castle’s prices and incomes policy, but the Angels were demanding more. The only way that Crossman thought this could be achieved by sticking to Babs’s rules was by giving the worst paid Angels, the students and staff nurses, a pay offer which did not break Babs’s cap, while classifying senior Angels, who were not badly paid, as er low paid workers, in order that they could then receive a pay rise which breached Babs’s pay cap, under special circumstances. One group of people, along with the Top Docs, who knew the extent of the horror of Dafydd and Gwynne and who it was who were using their services, were senior Angels. Crossman appointed Asa Briggs to lead the investigation into Angels’ pay and the Report of the Committee on Nursing was subsequently published in 1972.
Open the coffers, the Senior Angels know the truth as does Asa, so Matron is going to get a pay rise. Of course, Asa will have known that by the time his Report was published, Wilson could well be out of Gov’t – although the official story is that Wilson losing the 1970 General Election was a shock to him. As I explained in my post ‘The Naked Civil Servants’, the reason why Ted Heath won was that the BMA asked Crossman for a substantial pay rise for the Top Doctors during the General Election campaign and when Crossman didn’t offer them the full amount requested immediately, the Top Docs went on strike, withdrawing their support for the NHS.
The BMA supported the Tories and because Harold Wilson had appointed Lord Charles Hill – a Top Doctor who had Been There At The Birth Of The NHS And Had Negotiated With Nye – as Chairman of the BBC, during the election campaign the Labour Gov’t found that the BBC were screening programmes which made the Top Docs look rather good, instead of a bunch of troughing bastards who were blackmailing Crossman, whom they knew was Swinging with the paedophiles. Ted Heath won the election. See post ‘The Naked Civil Servants’.
Heath’s close friend Sir Brian Warren doubled up as his personal physician. Warren was also facilitating the Westminster Paedophile Ring, as was his wife, the Top Doc Dame Josephine Barnes. The difference between Crossman and Warren was that Warren opposed the NHS and always had; Warren ran a private practice in Belgravia. See post ‘Uncle Harry’s Friends…’.
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
  • Prince Charles Slammed for Racist Comment |
  • My Funny: Prince Charles in Black & White Images | Pictures
  • Prince Charles (@Charles_HRH) | Twitter
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
Asa Briggs was the VC of Sussex University, 1967-76 and concealed the Brighton end of Dafydd’s business, which was substantial, because the kids from children’s homes in north Wales were trafficked to brothels owned by John Allen in London and Brighton. In 1967, Merfyn Jones and two of his friends, all students at Sussex University, threw red paint over a visiting US official, as a protest against Vietnam. Asa got seriously nasty. See post ‘Anthem For Doomed Youth’.
In 2005, although Briggs was still very much alive and kicking, his daughter was interviewed on Radio 4 about her father’s glorious past and she discussed the red paint incident, stating that Asa had never forgiven the students who had done it. At the time of the interview, Merfyn was VC of Bangor University and the paedophiles’ friends had opened fire. They hated him anyway, but the last straw was his friend, a junior Gov’t Minister, clearing my name when the gang tried to have me struck off the teaching register and then Merfyn allowing me to do a PhD at Bangor University. Miranda declared war, along with everyone else. See posts ‘Lest We Forget’ and ‘The Point Is To Change It’.
Merfyn grew up in Llanfrothen. His family were local but he also knew Bertrand Russell and the alternative crowd who stayed in Cwm Croesor. One of those who stayed at Croesor in the 1960s was an American student who was dodging the draft for the Vietnam war. In later life he became a Democrat Senator.
Because the Hobsbawms kept a second home at Croesor until 1979, Eric’s daughter Julia knew the area well. As an adult, Julia established the PR company Hobsbawm Macaulay Communications with her friend from Camden Girls’ School, Sarah Macaulay. Hobsbawm Macaulay handled a great deal of work for the trade unions and the Labour Party. In 1997, the year that the Waterhouse Inquiry opened, Sarah met a Nice Young Chancellor of the Exchequer and subsequently married him. In 2007 Sarah became the PM’s wife, while No 10 escalated the war against Merfyn. Merfyn’s wife died in 2008 at the hands of Dafydd’s colleagues.
Eric Hobsbawm knew that Senator who stayed in Croesor to avoid the draft.
How’s this for a bit of PR then Sarah: your Teddy Bear and the Clintons depended on this old git to underpin their regimes:
Dr Dafydd Alun Jones
Before Eric Hobsbawm died, he wrote me a brief e mail answering some of my questions about the reasons why relationships had deteriorated so badly between the local Welsh people and the Welsh Bloomsbury Set in Croesor. He told me that his view was that there was much anxiety on the part of some local people with regard to their efforts to keep Croesor School open and simply noted that the key to the strife in Croesor was to be found in the school. The school did eventually close but it only remained open as long as it did because some English people in nearby villages bussed their kids over to Croesor because they wanted to support a Welsh medium school. I was told a few other things about the school as well that I’m not at liberty to blog about because I was told them in confidence, but a number of people from various backgrounds told me that the school was not quite all that it was cracked up to be.
Croesor School was however held up to be a model of excellence by Gwynedd Education Authority. At the time, the Gwynedd official who gave Croesor School a glowing report was Professor Gareth Roberts. Gareth Roberts later became the Principal of Bangor Normal College, which was pretty much staffed and managed by Dafydd’s gang and churned out graduates who colluded with the gang and a few who were convicted of assaults on children. In the 1990s, the Normal College merged with Bangor University and Gareth Roberts held a Chair in the School of Education at Bangor University. One of the Schools who most enthusiastically assisted in the undermining and hounding of Merfyn was the School of Education. Which was where I did my PhD.
You shouldn’t have done it tossers, I had no idea that you had all assisted a gang of paedophiles and Merfyn was one of the few who hadn’t, so obviously he had to be subjected to a hate campaign. Next time don’t be so fucking stupid.
  • How the Atomic Bomb Myth Disarmed America - Lovesick ...
  • Atomic bomb in 1945: A look back at the destruction | | Al ...
  • How Japan and the U.S. Reconciled After Hiroshima ...
The Dean of the School of Education during the Campaign of Hate was Prys Morgan Jones, who was at Trinity College, Cambridge when Carlo was a student there. When Prys was at school, he was given extra tuition by someone who later became a senior academic at UCNW when the institution was run entirely as a vehicle for the trafficking gang, who was a close friend from childhood of Ronnie Waterhouse.
  • How the Atomic Bomb Myth Disarmed America - Lovesick ...
  • Atomic bomb in 1945: A look back at the destruction | | Al ...
  • How Japan and the U.S. Reconciled After Hiroshima ...
The Clintons were not the only Big Friends from America that Miranda and Cherie had. They were even closer friends with the Obamas. Merfyn’s late wife’s first husband, Orlando Patterson, is a Harvard sociologist who is a favourite in black elite circles in the US. Orlando did his PhD at the LSE when that institution was run by Richard Crossman’s friends who were members or facilitators of the Westminster Paedophile Ring. See previous posts.
Obama Gushes Over Wife, Michelle After Her Moving DNC ...
  • How the Atomic Bomb Myth Disarmed America - Lovesick ...
  • Atomic bomb in 1945: A look back at the destruction | | Al ...
  • How Japan and the U.S. Reconciled After Hiroshima ...
In 1988, Dafydd’s partner-in-crime at Manchester University, Professor Hugh Freeman – who was a big mate of Professor Mervyn Susser, someone else who assisted with the disaster that was the mental health services in Manchester and who was also a well-known Anti-Apartheid activist who, along with his wife, was networked with many of the Bertrand Russell radical crowd in the Croesor area (see previous posts) – ‘retired’ and according to Freeman’s obituary in ‘The Independent’, he ‘left his retirement party’ ‘on a tandem with his colleague Michael Tarsh’ and ‘headed south for London’. I don’t know what Freeman and Tarsh got up to in London, but it won’t have been anything positive.
Dafydd’s colleague Tony Francis had worked in the Manchester mental health services with Freeman et al immediately before joining Dafydd and the gang in north Wales in 1983. Before that, Francis had worked with the gang at the Institute of Psychiatry at the Maudsley and prior to that, Francis had trained with Dafydd’s mate Kenneth Rawnsley in Cardiff. See post ‘Ian Brockington’s Mischief’. Not long after Francis moved to north Wales, his former senior colleague at Manchester Ian Brockington bagged a Chair at Birmingham Medical School, joining Robert Bluglass there…
By 1988, I was working with Professor Vincent Marks in his CRC-funded team at the University of Surrey. Vincent’s brother Dr John Marks was President of the BMA and at the time the BMA were giving Francis and the gang legal advice as to how to frame me for offences which they knew that I had not committed in an effort to have me imprisoned or sent to a high security hospital, Broadmoor being a named possibility. Just as Jimmy Savile had been appointed as General Manager there!
In 1988, one of Francis’s psychiatrist colleagues from Manchester, Peter Mcguire, had decided to become a cancer researcher and he even received funding from the CRC to do this. While I was working for Vincent Marks, my work was, without my knowledge, given to Professor Nicola Curtin in Newcastle-upon-Tyne Medical School, who published it under her name. I was told soon after that my funding had run out and they couldn’t raise anymore for me; I was made redundant in March 1989. In May 1989 I was offered and accepted the research job at St George’s Hospital Medical School, which unbeknown to me was not only with the Mr Bigs of the Westminster Paedophile Ring who were partners of Dafydd’s gang, but the job advert and offer were an elaborate trap to ensure that once I was in post, I could be hounded out and prevented from working in medical research again. I was finally hounded out in Jan 1991. In Feb 1991, Lilibet knighted Dafydd’s VIP gang member Peter Morrison.
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
In 1990, Tony Francis’s mate Peter Macguire and his pals were exposed as having been part of a big research fraud which they had committed in a collaborative effort between the CRC, the Imperial Cancer Research Fund and the Royal Marsden Hospital. One of their team, Prof Tim McElwain, was found dead shortly after. See posts ‘Reports Of Death Were Greatly Exaggerated’ and ‘Apocalypse Now’. It was presumed that Prof McElwain had killed himself. Well it was a possibility, but look who we are talking about here.
Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...
Numerous very big names in medicine were at the top of the CRC and ICRF at the time, including Professor Sir Nicholas Wright. Wright had been the Head of the MSc course that I had completed at Hammermsith Hospital in 1986-87 and had links with Dafydd and the gang via Professor Hugh Bentall, a surgeon at Hammersmith, who’s son Richard Bentall was a clinical psychologist working with Dafydd’s gang who had married the daughter of Dr Eifion Jones, the Dean of the Science Faculty at UCNW. See post ‘Interesting Facts’. Sir Ken Calman, the CMO of Scotland, 1989-91 and England and Wales, 1991-97, was one of the UK’s biggest wigs in oncology and cancer research. Sir Ken is a keen supporter of the SNP and was an adviser to Alex Salmond. Sir Paul Nurse joined the ICRF in 1984 and left in 1988 to Chair the Dept of Microbiology at Oxford University. Nurse returned to the ICRF as Director of Research in 1993 and in 1996 was named Director General of the ICRF, which became Cancer Research UK in 2002. Lord Robert Winston Winston was a Council member of the ICRF and Cancer Research UK. Winston spent most of his career at Hammersmith Hospital and knew about the wrongdoing there; he knew Geoffrey Chamberlain and Malcolm Pearce and he knew about their wrongdoing. Winston knew that his colleagues were facilitating the Westminster Paedophile Ring. When Winston discovered that he had employed a junior doctor who was a relentless sexual harasser of female staff, Winston gave him to Chamberlain’s team at St George’s. He continued harassing staff and had sex with a research assistant in the lab during working hours. The solution was to pass him on to another hospital; I was told that ‘we’ll send him to Wales, that’s where we send all the really bad doctors’. Dr Richard Penketh subsequently rocked up as a consultant obs and gyn at the Cardiff and Vale University Health Board. Robert Winston trained at the London Hospital Medical School, where Wendy Savage has spent her career. Dafydd’s partner gang operated on the turf of the London Hospital Medical School and Wendy Savage, a friend of Geoffrey Chamberlain, knew that she was treating the victims of that gang. See post ‘Uncle Harry’s Friends…’
Paul Nurse, Robert Winston and Wendy Savage all make much of their support for the Labour Party.
Just how stupid are these people? They surrounded me with vile oppressive people doing the most appalling things because they hated me for complaining about Gwynne and Dafydd and for refusing to be threatened or bribed into silence. So I was hardly going to not notice the rest of them and keep quiet for evermore if I was targeted by the HQ of the Westminster Paedophile Ring was I?
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
Now you can all fess up. Not with regard to what you did to me, but with regard to what you did to others, because you have caused a lot of suffering to a lot of people and the forces of the state helped you, not your victims. I have no bloody interest at all in seeing you prosecuted for your crimes in my direction although they were indeed serious, because I’m of the opinion that the crap that I was put through cannot be undone by you lot going to prison. I have however spoken to other people and received e mails from people who had their lives ruined by you who do want to see you on trial. They are welcome to use anything on this blog if it helps them. After years of dining at the trough, you have been well and truly exposed.
Not only did Tony Francis’s mates in higher places find themselves caught out in the CRC/ICRF fraud in 1990, but his mates in lower places did as well. In Dec 1990, members of the gang published a paper claiming that they had made a Miraculous Breakthrough with regard to gastric cancer and the news was broadcast around the world. Days later it was admitted that there were ‘flaws’ in the paper and everyone went very quiet. One of the ‘flaws’ was a control sample of three, one of whom didn’t have gastric cancer. DUH!!
One of the people who put their name to this glorious piece of work was Dr Kassab, who was famed throughout UCNW as being the most hopelessly incompetent stats lecturer on the planet. Kassab’s daughter Susan went to Friars School, read medicine at one of the London Medical Schools and spent some time working as a Top Doctor at Ysbyty Gwynedd. Another co-author was a Top Doc at Ysbyty Gwynedd. Someone else named on the paper was Prof Peter Elwood, who is touted as one of Cardiff University’s Leading Geniuses (see previous posts). Someone else was an elderly agricultural scientist who many years previously had done a bit of work on cancer in pigs; and two others were Chris and Rhiannon Whitaker, who went on to become two key statisticians at UCNW/Bangor University. Rhiannon ended up as Director of NWORTH, the clinical trials unit at Bangor. A control sample of THREE, one of whom did not have gastric cancer.
Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...
See post ‘They Think It’s All Over – It Is Now’ for details of this laughable episode in the Glorious Research Careers Of Dafydd’s Friends.
Even more worryingly, the man who advised on this heap of manure was none other than Sir Richard Doll, Mr Epidemiology, who has gone down in history as demonstrating the association between smoking and lung cancer. See previous posts for details of Doll’s feet of clay. Even so, a sample of three, one of whom did not have gastric cancer, how did that get past Richard Doll or indeed the tea lady???
So when the gang were arranging these frauds to construct themselves as World Famous Medical Researchers, only to see it all blow up in their faces repeatedly – as indeed did the big research fraud that Professor Geoffrey Chamberlain and my former boss at St George’s Malcolm Pearce perpetrated in 1994 (see eg. post ‘Now Then…’) – Hugh Freeman and Michael Tarsh were up to something in London, on that tandem of theirs.
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
Unlike Hugh Freeman, Michael Tarsh doesn’t have much of an online presence, but Tarsh did receive much publicity in the mid-1970s when he helped to Catch A Murdering Paedophile. Unfortunately the Murdering Paedophile was innocent, but being a man with learning difficulties from a modest background, it took a long time before his conviction was overturned. It became known as one of the most serious miscarriages of justice that there has been in the UK. I am of course talking about Stefan Kiszko, who was convicted on 21 July 1976 at Leeds Crown Court for the murder of 11 year old Lesley Molseed in Oct 1975 and sentenced to life.
It was the detective work of the Greater Manchester Police wot dun it, some of whom were personal friends of Dafydd’s gang, including the former Assistant Chief Constable of North Wales, Elfed Roberts. Elfed, after leaving the force in the wake of allegations of corruption, was appointed as Chairman of the NW Wales NHS Trust and when that was dissolved after many scandals too many, then found a need for his skills as a Director of the Welsh Ambulance Trust. Elfed had me wrongfully arrested on a number of occasions, one such occasion because I had pink hair and had laughed at his car and called it a penismobile. The Welsh Gov’ts Health Minister Edwina Hart received full details from me re the wrongful arrests and constant harassment that I received from Elfed as well as him ordering NHS staff to unlawfully refuse me treatment at all times under all circumstances. The problems were never investigated yet alone resolved and I eventually received a letter from Edwina telling me that there was no more that she could do. I asked her if therefore arrangements for me to receive private care would be put in place and she simply said no. It was Edwina who then appointed Elfed to the Welsh Ambulance Trust.
The Greater Manchester Police were assisted in their conviction of the innocent Stefan by the Home Office forensic service and some familiar names in legal and judicial circles and of course by Michael Tarsh.
Rhodri Morgan, Edwina’s Boss: One Stupid Old Git Who’s Wife Julie Worked As A Social Worker And Was Deputy Director of Barnardo’s While Barnardo’s Staff Were Involved In Organised Abuse.
Cropped image of Rhodri Morgan at The Celebration of the Mace 5840623762 b47ba98d73 o.jpg
Rhodri is rumoured to have had a fling with Meri Huws, who worked as a Gwynedd social worker during the 1980s. Meri was a community social worker who’s turf covered the Bangor children’s homes, including Ty’r Felin, which trafficked children to various venues, including Dolphin Square. See eg. ‘Are You Local?’ and ‘Local Accessories’.
  • vegan iced biscuits party rings foxs –
Lesley Molseed disappeared from her home in Rochdale, Greater Manchester. Stefan Kiszko, who lived near Lesley, served 16 years in prison before the conviction was overturned. Kiszko’s mental and physical condition deteriorated while he was in prison and he died 20 months after his release in 1992, before he could collect the compensation for his suffering. Evidence that Kiszko could not have done the crime was suppressed by three members of the investigation team, who were initially arrested in 1993 before charges were dropped. In 2006, however, a DNA match led to the arrest of Ronald Castree for Molseed’s murder. He was convicted the following year and sentenced to life in prison.

Around lunchtime on Sunday, 5 October 1975, Lesley was asked by her mother to go to a local shop to buy bread and air-freshener. Lesley was last seen by witnesses in secluded Stiups Lane, but she never returned home. Concerned, her mother sent her sister, then her brother, to find her, and her step-father also joined the search. By 3:00 pm, however, no sign of Lesley had been found and no evidence given that she had made it to the shops and the Rochdale Police were contacted.

A search was immediately begun. Molseed’s body was found three days later on 8 October, near Rishworth Moor in West Yorkshire. She had been stabbed 12 times in the upper shoulder and back. Some of the wounds were very deep and one had penetrated her heart. There were no defensive wounds and a time of death could not be calculated. None of her clothing or possessions were disturbed but the money was missing and someone had ejaculated on her clothing and underwear. Other evidence collected by forensics included foreign fibres, traces of dry wallpaper paste and 379 other objects in the vicinity.

At the time of the hunt, four teenage girls, Maxine Buckley, Catherine Burke, Debbie Brown and Pamela Hind, claimed that Stefan Kiszko had indecently exposed himself to them the day before the murder. One of them also said he had exposed himself to her a month after the murder and that he had been stalking her for some time previous to that. Kiszko was then a 23-year-old local tax clerk of Eastern European descent. West Yorkshire Police quickly formed the view that Kiszko fitted their profile of the murderer. Stefan had never been in trouble with the law and had no social life beyond his mother and aunt. Kiszko had a mental and emotional age of 12. Kiszko also had a hobby of writing down registration numbers of cars that annoyed him, which supported police suspicions. The police pursued evidence which might incriminate him and ignored other leads that might have taken them in other directions.

Acting upon the teenage girls’ information and their suspicions of Kiszko’s idiosyncratic lifestyle, the police arrested him on 21 December 1975. During questioning, the interviewing detectives seized upon every apparent inconsistency between his varying accounts of the relevant days as further demonstration of his likely guilt. Kiszko confessed to the crime after three days of intensive questioning: he believed that by doing so he would be allowed to go home and that the ensuing investigations would prove him innocent and his confession false. Prior to the PACE Act 1984, suspects did not have the right to have a solicitor present during interviews and the police did not ask Kiszko if he wanted one. His request to have his mother present while he was being questioned was refused and the police did not caution him until long after they had decided he was the only suspect.

After admitting to the murder to police, Kiszko was charged with Molseed’s murder on Dec 24 1975. Later, in the presence of a solicitor, Kiszko retracted his confession. Kiszko was remanded until his murder trial, which began on 7 July 1976 under Sir Hugh Park at Leeds Crown Court (then at Leeds Town Hall). He was defended by David Waddington QC, who later became Home Secretary. The prosecuting QC was Peter Taylor, who became Lord Chief Justice the day after Kiszko was cleared of the murder in 1992.

Kiszko’s defence team led by Waddington made significant mistakes. They did not seek an adjournment when the Crown delivered thousands of pages of additional unused material on the first morning of the trial. The inconsistent defence of diminished responsibility on the grounds that the testosterone he was receiving for his hypogonadism might have made him behave unusually, was never authorised by Stefan. His endocrinologist strongly disagreed with this theory and if called to testify would have said that Stefan’s treatment could not have caused him to act in such a way that would make him carry out a murder. He was never called.

The manslaughter claim undermined Kiszko’s claims that he was totally innocent and destroyed his alibis (a defence known in legal parlance as ‘riding two horses’). I have only ever heard the ‘riding two horses’ expression once; one of the solicitors in Bangor who represented me when the gang took me to Court yet again used it in relation to something that Tony Francis had done in Court, but I can’t remember the exact circumstances. I didn’t realise that it was a legal expression, I thought that it was just an unusual colloquialism that the solicitor used, such as ‘having your cake and eating it’. I’m fairly sure that the lawyer who used the phrase was Meleri Tudor, who was at the time a junior in Alwyn Jones’s firm. Alwyn’s wife was married to a lawyer employed by Gwynedd County Council and it is only very recently that I’ve been given info that Meleri and Alwyn were Of Dafydd’s gang but put on a very convincing front for me.

I always got on well with Meleri and Alwyn, but I did wonder why the gang didn’t stuff them over for acting for me. The only weird thing that I noticed throughout the years that they acted for me was that on every occasion – and there were many – when perjury, forgery and the planting of evidence had become obvious, they never ever followed it up. The case just collapsed once more and we all went home. Brown asked Alwyn on one occasion if he could bring charges of perjury and Alwyn said that it would not be possible because the statement made to the police by a junior doctor that we could demonstrate was a pack of lies had not been sworn into Court on that occasion. Yet on the following occasions, the lies were sworn on oath in the witness box, in front of Alwyn and Meleri. I was puzzled but because so much serious wrongdoing was evident and I was on legal aid, I just thought that they could only follow up the basics and couldn’t go off in hot pursuit, although it was obvious that massive corruption was involved and I was very lucky not to have been imprisoned for years on some occasions.

Stefan’s innocence could have been demonstrated at the trial. The pathologist who examined Lesley’s clothes found traces of sperm, whereas the sample taken from Kiszko by the police contained no sperm. There was medical evidence that Kiszko had broken his ankle some months before the murder and, in view of that and his being overweight, he would have found it difficult to get to the murder spot because it was up a steep slope. The sperm findings were suppressed by the police and never disclosed to the defence team or the jury; neither was the medical evidence of Stefan’s broken ankle disclosed to the court.

Kiszko gave evidence that in July 1975 he had become ill and had been admitted to Birch Hill Hospital, where he was given a blood transfusion. In August, Stefan was transferred to a Manchester hospital and diagnosed as being anaemic and as having a hormone deficiency. He agreed to injections to rectify the latter problem and was discharged in September 1975. Stefan said correctly that he had never met Molseed and therefore could not have murdered her and he claimed he was with his aunt tending to his father’s grave in Halifax at the time of the murder before visiting a garden centre and then going home. When asked why he had confessed, Kiszko replied, “I started to tell these lies and they seemed to please them and the pressure was off as far as I was concerned. I thought if I admitted what I did to the police they would check out what I had said, find it untrue and would then let me go”. Which a great many people have said was their rationale for admitting to a load of nonsense after their name had been cleared years later.

Stefan’s conviction was secured by a 10–2 majority verdict after five hours and 35 minutes’ deliberation. Sir Hugh Park praised the three girls who had made the exposure claims, Buckley in particular, for their “bravery and honesty” in giving evidence in court and their “sharp observations”. Pamela Hind’s evidence was read out in court. Park said that Buckley’s “[s]harp eyes set this train of inquiry into motion”. He also praised the police officers involved in the case “for their great skill in bringing to justice the person responsible for this dreadful crime and their expertise in sifting through masses of material”, adding, “I would like all the officers responsible for the result to be specially commended and these observations conveyed to the Chief Constable”. DS John Akeroyd and DSupt Holland were singled out for praise.

Sheila Buckley, whose daughter Maxine played a major part in securing Kiszko’s conviction, criticised the police for not arresting him earlier and told the ‘Manchester  Evening News’ that “…children are a lot safer now this monster has been put away”. She also demanded Kiszko’s hanging. Even Albert Wright, Kiszko’s solicitor, thought that his client was guilty but that it was a case of diminished responsibility and that therefore he should not have been convicted outright of murder.

After a month in HMP Armley, Kiszko was transferred to HMP Wakefield and as a sex offender was immediately placed on Rule 43 to protect him from other inmates. Kiszko launched an appeal, but it was dismissed on 25 May 1978, when Lord Justice Bridge said “We can find no grounds whatsoever to condemn the jury’s verdict of murder as in any way unsafe or unsatisfactory. The appeal is dismissed”.

After his conviction Kiszko was bitterly detested by the majority of inmates, receiving several death threats. He was physically attacked four times. The first time on 24 August 1976, in HMP Wakefield, where five prisoners who attacked him, cutting his mouth and injuring his leg and ankle. On 11 May 1977 Stefan was hit over the head with a mop handle, leaving Kiszko in need of three stitches to a head wound. The next attack came 19 months later, in December 1978, when Stefan was punched once in the face by another prisoner in an unprovoked attack, whilst in the prison chapel.

From 1979 onwards, Kiszko ‘developed schizophrenia whilst in prison and began to suffer from delusions, one being that he was the victim of a plot to incarcerate an innocent tax-office employee so the effects of imprisonment would be tested on him’. He was almost correct wasn’t he. Over the next decade any of Kiszko’s claims of innocence were labelled as symptoms of his schizophrenic delusions, or attributed to his being in a state of denial. One  Top Doctor made a note of Kiszko suffering from “delusions of innocence”.

In March 1981 Stefan was punched in the face in another unprovoked attack, but this time he fought back. The two prisoners had to be separated by guards and both were given a loss of privileges for 28 days. The attacks on Kiszko earned him little sympathy, among either other prisoners or guards, because of the crime for which he had been jailed. During Kiszko’s remaining 11 years in prison, for much of the time he was in the hospital wing of prisons. When he was not, he was placed among less violent offenders.

On 11 November 1981, Kiszko was transferred to HMP Gloucester. In April 1983 he was told that he would only ever be eligible for parole if he admitted to having carried out Lesley’s murder. If he did not admit it, he would spend the rest of his natural life behind bars. This made no difference to Kiszko’s stance. This is common among people who are eventually cleared after years in prison following a wrongful conviction. They don’t tell lies, so they maintain that they are innocent and that is that. It is the villains who do the deals to get reduced jail terms, not the people whom the Top Doctors et al have fitted up, as any fule kno.

Thirteen months later, Stefan was moved to HMP Bristol. Such was his mental deterioration that a month later, in June 1984, it was recommended by a Top Doc that he should be moved to either Broadmoor, Park Lane/Moss Side Hospital (a merger of the two formed Ashworth Hospital, Liverpool) or Rampton, but nothing came of it. Six months later, in December 1984, Kiszko was returned to Wakefield Prison.

When I was in the North Wales Hospital, Denbigh, I was violently assaulted by a particularly foul Angel, Steven Rose. Rose was just a thug and he was one of the people about whom I made a formal complaint. The hospital replied telling me that I was mad, OF COURSE this hadn’t happened. So I replied supplying even more details, along with the name of a patient who had tried to intervene to protect me – Stephen Bagnall, the young man from the children’s homes in north Wales who died at the hands of those bastards, probably some time in 1987. See post ‘Hey, Hey DAJ, How Many Kids Did You Kill Today?’ I received a letter telling me that the other Angels had witnessed the incident and Rose’s behaviour had been ‘professional at all times’. Just to be on the safe side, Rose was no longer working at Denbigh; he had been transferred to Park Lane…

In August 1987 Stefan was transferred again from Wakefield to Grendon Underwood Prison, where, in June 1988, the prison governor tried to persuade Kiszko to enrol on a sex offenders’ treatment programme, in which he would have had to admit having committed the rape and murder of Molseed. Having done that, Stefan would then have to discuss what motivated him to kill Lesley. Kiszko refused to take part and repeatedly and persistently refused to “address his offending behaviour” on the grounds that he had done nothing that needed addressing. He was left in Grendon Underwood in May 1989, when he was moved back to Wakefield Prison.

The sex offenders’ programmes which involve the sex offenders ‘addressing their offending behaviour’ are certainly interesting. Young men still in their teens who have had sex with their long-term girlfriends who were just a few weeks short of the 16th birthdays may end up discussing their offending behaviour in a group of people which includes middle-aged men who have raped 6 year old children. The serious sex offenders frequently use the discussions of the offending behaviour of others who are also serious sex offenders as masturbatory material. I rather got the impression that all the ‘counselling’ on offer to female patients in north Wales was used for this purpose.

There was a reason why Dafydd’s sex therapy clinics were so popular. There was also a reason why ‘sex therapy’ was being offered to virtually every female patient passing through the mental health services in north Wales even those who had firmly said that they had no wish to discuss such matters, yet there was no ‘counselling for psycho-sexual problems’ available at all in north Wales for men, no matter how seriously distressed they were.

In July 1990 Stefan said said he was striking out a ghost who was trying to sexually abuse him. Finally, on 15 March 1991, Kiszko was transferred to Ashworth under Section 47 of the Mental Health Act 1983 – the Act was written by Dafydd’s mate Professor Robert Bluglass – after six months of delay, on the grounds of Stefan’s deteriorating mental health.

In the summer of 1989, while I sat in a London Medical School and got on with my work, without my knowledge, a case conference was held about me in north Wales, at the behest of Tony Francis, by Francis’s mate Dr Chris Hunter. I had never heard of Hunter until some three years ago when I finally received the documentation relating to this case conference. People of whom I never heard gave evidence about me at the case conference. Chris Hunter concluded that I was dangerous, homicidal and should be in a high security hospital. Hunter offered to compile a Court Report about me. I was not facing any charges at the time. Although I was before long, because Francis et al made yet more complaints about me to the police, perjuring themselves in the process. The case conference was held at Garth Angharad, while Hunter was there seeing one of his ‘patients’. See post ‘The Night Of The (Dr Chris) Hunter’. Hunter worked at Ashworth and at the Caswell Clinic in south Wales. See previous posts. Elfyn Llwyd probably wanted Garth Angharad kept open especially for me.

During the 1990s there were two Inquiries into the serious abuse of patients at Ashworth. The first Inquiry was Chaired by Louis Blom-Cooper QC who expressed his horror at what had been happening at Ashworth. Yet Blom-Cooper knew all about it and had colluded with it before he Chaired that Inquiry, because he served as Chairman of the Mental Health Act Commission, 1987-94, while the MHAC ignored serious complaints about Ashworth and were also involved in the conspiracy to frame and imprison me in July 1987. The CEO of the MHAC, 1990-2000, was William Bingley, Dafydd’s friend who had previously been Legal Director of MIND, during which time he colluded with the crimes of Dafydd’s gang. William’s mother Lady Juliet Bingley was a friend of Richard Crossman’s and of Dafydd’s who became involved with MIND (then called the National Association for Mental Health) during the mid-1960s and served as Chairman, 1979-84. See previous posts.

Lady Juliet Bingley’s father was Reginald Vick, a surgeon at Bart’s who was networked into Dafydd’s gang when it was actually Gwynne’s gang, before Dafydd had got as far as qualifying as a Top Doc. Lady Bingley’s husband was Admiral Sir Alec Bingley, who served in the Royal Navy with Lord Louis Mountbatten and also knew about the gay spies in the Admiralty (see post ‘The Defence Of The Realm’). Sir Alec was Commander of the Mediterranean Fleet and NATO Commander Allied Forces Mediterranean in 1959 and then Commander-in-Chief and Allied Commander-in-Chief, Channel in 1961; Bingley retired in 1963. After Sir Alec’s death in 1972, Lady Juliet decided that her future lay working with MIND.

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

Lady Juliet and Richard Crossman were both friends of Dom Mintoff, who served as PM of Malta, 1955-58 and 1971-84. Crossman’s ‘Diaries’ openly admitted that Dom Mintoff was a member of the Maltese Mafia as were Mintoff’s friends with whom Crossman hung out. See post ‘The Naked Civil Servants’. After Operation Pallial re-opened the investigation into the North Wales Child Abuse Scandal in 2011, some of those eventually convicted were found to be living in Malta and were extradited to the UK.

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

Lord Denning’s brother Vice-Admiral Sir Norman Denning was was a Royal Naval and Intelligence Officer at the Admiralty and Defence Intelligence Staff who served as Director of Naval Planning, 1945-56, Director of Naval Intelligence, 1960-64 and Deputy Chief of the Defence Staff for Intelligence, 1964-65. Denning was a prominent figure in naval and military intelligence and held many senior ranking staff positions before and after WW II.

Lord Denning became notorious for his Report on the Profumo Affair, which was perceived as a huge cover-up. An early incarnation of Dafydd’s gang played a role in the Profumo Affair. See post ‘Those Who Are Ready To Serve’. Lord Astor’s wife at the time was Bronwen, who’s father was Sir Alun Pugh, a judge who had grown up in Carmarthenshire.

Bronwen was brought up in Hampstead, but she went to boarding school in Dolgellau, the town in which Ioan Bowen Rees grew up, where his father, a UCNW graduate, was a teacher in the town’s grammar school. Ioan’s mother was also a UCNW graduate, one of the first women to graduate in Wales. After the Profumo Affair, Bronwen was frozen out of polite English aristocratic society and was accused of being a Welsh slapper who had set out to bag a rich Englishman. The Astor family owned ‘The Observer’ and during the Profumo Affair, David Astor went to lengths to ensure that his family were portrayed in the most positive way possible. See post ‘In Memoriam – Bronwen, Lady Astor’.

Nora Beloff was a reporter on ‘The Observer’ and the sister of Lord Max Beloff, who was a friend of Ioan Bowen Rees in adulthood, as well as of Thatcher. Max Beloff was one of those behind the establishment of the University of Buckingham. The person who proposed the idea which led to the University of Buckingham was Top Doctor John W. Paulley. Paulley carried out dangerous unethical experiments on his patients and his wife Deirdre ran a counselling service for ‘disturbed’ people. See post ‘The International Language of Screaming’. The Paulleys were based near Ipswich, which was where John Allen was based until he went into business with Dafydd in north Wales in the late 1960s. George Melly was the film and TV critic for ‘The Observer’, 1965-73.

Dingle Foot, the elder brother of Michael Foot, served as the Labour MP for Ipswich, 1957-70. Dingle Foot was Solicitor General, 1964-67. The whole extended Foot family colluded with the Westminster Paedophile Ring and there is evidence that when he was younger, Michael Foot was part of the Westminster Paedophile Ring himself. See eg. ‘The Bay Of Pigs Invasion’.

The family seat of the Herveys is near Ipswich. John Jermyn Hervey aka Lord Bristol was famously excessive in terms of class A drugs and rent boys and died in middle age after developing numerous health problems, including AIDS. Lord Bristol found some very helpful Top Doctors to keep him out of prison for a long while before the Courts felt obliged to jail him after he was given the option once more of a private clinic rather than prison but after snorting coke in Court he buggered off to Europe instead of making his way to the private clinic. Much more of a conundrum was the death of Lord Bristol’s brother Nicholas Hervey, after the death of Lord Bristol and while Nicholas was still in his 30s.

Nicholas was close to John Jermyn and knew the source of the drugs and rent boys and info re his associates, but he didn’t live anything like Lord Bristol’s existence himself. Nicholas was conservative, studious and hard working, the ‘sensible one’. After a stressful period as a young man, he found himself diagnosed with schizophrenia and was Helped. Nicholas never looked back and spent a number of years living a life that would be familiar to Empowered Service Users in north Wales, was forced into the bankruptcy courts by his mother – inexplicably because it was totally unnecessary – and was later found hanging dead in his Chelsea flat. Suicide after years of Suffering.

Nicholas certainly did Suffer and he could have killed himself, but then so many witnesses to Dafydd’s gang decided to kill themselves by hanging as well, often from places where one would have thought that they would not have chosen to hang themselves. However Nicholas died, whoever was flogging his brother all those drugs and supplying the rent boys must have been relieved with both witnesses dead. See post ‘The Vermin Club’.

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...


Trumpers stated in her autobiography that she too partied at Cliveden at the time of Profumo and that the Royals were guests, including Lilibet, at the same time as the call girls were staying there. See previous posts.

  • Bankruptcy, Insolvency and Corporate Rescue: The Rt. Hon ...

Norman Denning’s brother Lord Alfred ‘Tom’ Denning was called to the Bar in 1923 and became a  King’s Counsel in 1938. Denning became a High Court judge in 1944. He was made a Lord Justice of Appeal in 1948. Denning became a Lord of Appeal in Ordinary in 1957 and after five years in the Lords, returned to the Court of Appeal as Master of the Rolls in 1962, a position that he held until 1982.

In 1980, Lord Denning upheld an appeal by the West Midlands Police against a civil action brought by the Birmingham Six for injuries that they received in custody. Denning said in his judgement that the consequences for the English legal system of accepting that police officers were lying would be “an appalling vista”, thus the Birmingham Six could not be allowed to win the case.

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

Lord Denning was a member of Lincoln’s Inn, as is Cherie. When I was very young I lived near Lord Denning and used to play with his dog. When I first met D.G.E. Wood and Tony Francis, they enquired a few times about that period of my life but all casual like. I couldn’t understand why at the time but I think I know now why they were interested to know what I remembered about those years.

Lord Denning appeared in an episode of ‘Jim’ll Fix It’ helping to grant a 13 year old girl’s wish to be a barrister for a day. By the time that he did that Denning knew that Savile was a serious, prolific sex offender and once Lord Denning had appeared on TV helping old Savile out, no-one was going to touch Savile because what would have happened to poor old Denning’s reputation if they did?

The Lord Denning in 1964.jpg


The MHAC were part of the conspiracy in the summer of 1987 between Dafydd, Tony Francis, Clwyd and Gwynedd Health Authorities, Risley Remand Centre, Alwyn Jones and at least some members of the North Wales Police to frame and imprison me for ‘attempting to stab a doctor’. Louis Blom-Cooper QC was Chair of the MHAC at the time. See eg. ‘Hey, Hey, DAJ, How Many Kids Did You Kill Today?’

Although Blom-Cooper recommended in his Report after Chairing the first Inquiry into Ashworth that Ashworth  should be closed, it wasn’t and there was another Inquiry just a few years later, Chaired by Peter Fallon QC. The Fallon Inquiry was into Lawrence Ward, the ‘Personality Disorder Unit’ at Ashworth, a ‘therapeutic unit’ established and run by Dr Chris Hunter. Part of the Fallon Inquiry involved an investigation into the death of a patient who had been murdered by the Angels. The member of the Fallon panel who was responsible for investigating the murder was one Professor Robert Bluglass. To assist him, Bluglass selected a senior Angel from the Reaside Clinic in Birmingham, of which he was the Clinical Director and er a senior Angel of Dafydd’s from Clwyd Health Authority. See post ‘Security, Security’.

In 1991, because Gwynedd Health Authority had refused to treat me, my solicitor Alwyn Jones established an agreement with Gwynedd Health Authority under which they would fund private appointments with a Top Doc outside of Gwynedd. Alwyn recruited Dr David Mawson, who had just left the employment of Ashworth, in the wake of the first patient abuse scandal. I found Dr Mawson very chatty and pleasant and I did of course know about the havoc at Ashworth; Dr Mawson told me that it was caused by the POA, the union to which all the Angels belonged. The POA were indeed bloody dreadful, but the reason why they were raping and beating patients was that the Top Docs and clinical psychiatrists who ran the institution were also running a paedophile ring and were banging their victims up in there.

The Fallon Inquiry revealed the most appalling practices on Lawrence Ward at Ashworth. Huge quantities of child porn was found on the wards and a child in the care of Bradford Social Services had been taken into the Personality Disorder Unit, ‘to visit a paedophile’. The Fallon Report caused an even bigger scandal that Louis Blom-Cooper’s Report did, but everything was attributed to the Dangerous Mental Cases locked up in Ashworth. The MP who sparked off the Fallon Inquiry was Alice Mahon, the Labour MP for Halifax. Alice was appalled to hear of the way in which Dangerous Nutters had been allowed to Run The Hospital – as confirmed by Bluglass et al – and Alice demanded that the Nutters should be Clamped Down Upon. Alice should have known, she was a former Angel who Supported The NHS. See previous posts.

Dr Mawson was of course part of the ring, although I found him far more pleasant than Dafydd et al. As with Ron Evans, the gang subsequently turned on Dr Mawson but I don’t know why. Dr Mawson spent some time working at Broadmoor and was then removed from the Medical Register. I have been told that it was something to do with me. It must have been because he wasn’t as grossly abusive as the others and instead said that I mad but not dangerous and that Gwynedd Health Authority had no reason not to treat me. See post ‘Doctors Who Disappeared From The Medical Register’.

Mental health professionals training and working in north Wales did their forensic training at Ashworth. Professors Richard Bentall and Catherine Robinson and Catherine’s ex-husband John Bailey all worked at Ashworth.


Stefan Kiszko’s mother continued to profess her son’s innocence throughout the time that he was incarcerated but was ignored and stonewalled both by politicians, including her local MP Cyril Smith and PMs Jim Callaghan and Thatch, as well as by the legal system.

In 1984 Stefan’s mum contacted JUSTICE, which at the time investigated many miscarriages of justice. Three years later, Stefan’s mum was put in touch with solicitor Campbell Malone.

Malone consulted Philip Clegg, who had been Waddington’s junior at the July 1976 trial. Clegg had expressed his own doubts about the confession and conviction at the time and over the next two years, Clegg and Malone prepared a petition to the Home Secretary. The draft was finally ready to be sent on 26 October 1989. On the same day David Waddington was appointed Home Secretary. Sixteen months passed before a police investigation into the conduct of the original trial began. Waddington resigned as Home Secretary in November 1990 to take up a peerage and to serve as Leader of the Lords.

My post ‘The Bitterest Pill’ details the repeated High Court cases that Dafydd’s gang brought against me during 1990. On every occasion, gang members perjured themselves and were exposed as having done that, yet no action was taken. Gwynedd Social Services obtained a High Court injunction against me from Sir Maurice Kay, sitting at the High Court in Leeds, while I was living in Bethesda. Kay issued the injunction although the affidavits were by Keith Fearns, a social worker who had at the time never met me and Jackie Brandt, Fearns’s colleague, who had met me at most two or three times.

I now have documentary evidence demonstrating that in one Court case at Chester before Justice John Roch, Fearns and Brandt as well as their perjuring colleagues from the Arfon Community Mental Health Team, Bob Ingham and Maggie Fookes, did not even write their own affidavits or sign them. They hadn’t seen those affidavits until they arrived for the Court case and had been instructed by Ron Evans, the crooked Gwynedd County Council lawyer, to introduce themselves to the Clerk of the Court who would show them where they needed to go and they should then ‘familiarise themselves’ with the affidavits.

During 1990, Gwynedd Health Authority took me to the High Court in Cardiff in front of Sir Malcolm Pill, in an attempt to obtain a High Court injunction against me, again on the basis of lies and fabricated evidence. Documents in my possession show that Andrew Park, the crooked lawyer employed by the Welsh Office, was working with Ron Evans et al in Gwynedd County Council and those in Gwynedd and Clwyd Health Authorities, to co-ordinate stories and forge evidence.

David Waddington was Home Secretary throughout it all.

Leeds is on the Northern Circuit. George Carman spent his career on the Northern Circuit until he successfully defended Jeremy Thorpe at the Old Bailey in 1979 and relocated to London. Carman was based in Chambers in Greater Manchester. Leeds was Savile HQ and Savile was friendly with corrupt police officers, as was George Carman.

Waddington was replaced as Home Secretary by Kenneth Baker on 28 Nov 1990. Previous posts explain why I believe that Kenneth Baker was involved with the fitting up of Patient F…


In February 1991 Campbell Malone and a private detective, Peter Jackson, urged the Home Office to reopen Stefan’s case, which was then referred back to West Yorkshire Police. Det Supt Trevor Wilkinson was assigned to the job and immediately found several glaring errors. Kiszko’s innocence was demonstrated conclusively through medical evidence; he had male hypogonadism, which rendered him infertile, contradicting forensic evidence obtained at the time of the murder. During his research, Jackson found someone who confirmed that Kiszko had been seen with his aunt tending his father’s grave on the day the murder took place. They said they could not understand why they had not been called to give evidence at the trial. Someone else said that Kiszko had been in a shop around the time of the murder.

Also in Feb 1991, the four girls involved in the court trial admitted that the evidence they had given which had led to Kiszko’s arrest and conviction was false, and that they had lied for “a laugh” and because “at the time it was funny”. Burke said she wished she had not said anything but refused to apologise, saying she did not think it would go as far as it did. Buckley said it was not Kiszko who had exposed himself to her and that he had not been stalking them, but they had seen a taxi driver urinating behind a bush on the day of Molseed’s murder. She also refused to apologise. Brown refused to make a statement. Hind was the most remorseful of the four, saying that what they did was “foolish but we were young” and that, had she appeared in Court, she would have told the truth about Kiszko, unlike her friends, who all had committed perjury. She herself did not think that Kiszko would be convicted.

In February 1990, the Home Office privately disclosed that Kiszko’s first parole hearing would take place in December 1992, by which time he would have served 17 years in custody. He would only be released if he admitted to having murdered Molseed and if he could convince the Parole Board that he would not be a danger to children or the public. In August 1991, the new findings in Kiszko’s case were referred to Kenneth Baker, who immediately passed them on to the Court of Appeal. On 20 December 1991, Kiszko was moved from Ashworth to Prestwich Hospital.

Ten months before his parole hearing, on 17 February 1992, the judicial investigation into Kiszko’s conviction began. It was heard by three judges, Lord Chief Justice Geoffrey Lane, Mr Justice Rose and Mr Justice Potts. Franz Muller QC and William Boyce appeared for the Crown and were there to argue that Kiszko was guilty of murder and therefore must remain in prison for another 10 months and Stephen Sedley QC and Jim Gregory appeared for the defence, to argue that Kiszko was innocent. After hearing the new evidence presented by Sedley and Gregory, Muller and Boyce immediately accepted its validity.

Also after hearing the new evidence, Lord Chief Justice Lane said: “It has been shown that this man cannot produce sperm. This man cannot have been the person responsible for ejaculating over the girl’s knickers and skirt, and consequently cannot have been the murderer.” Kiszko was cleared and Lane ordered his immediate release from custody.

In May 1987, Lord Chief Justice Geoffrey Lane allowed the appeal of Oliver Brooke, the Professor of Paediatrics at St George’s, who had been imprisoned for child porn in Dec 1986, days after Dafydd had me wrongfully arrested and unlawfully imprisoned in the North Wales Hospital Denbigh. Lane allowed Ollie’s appeal and ordered his release not because he considered Ollie to be innocent but because Lane considered that Ollie had suffered greatly and his collection of kiddie porn was the equivalent of ‘a collection of cigarette cards’. Oliver Brooke was one of the key figures in a pan-European paedophile ring, of which his colleagues at St George’s and Dafydd’s gang were a part. See eg. ‘Oliver!’

  • vegan iced biscuits party rings foxs –

The judge at Stefan’s 1976 trial, Sir Hugh Park, apologised for what had happened to Kiszko but said he was not sorry for how he had handled the Court case. The Tory MP Anthony Beaumont-Dark said, “This must be the worst miscarriage of justice of all time” and, like many others, demanded a full, independent and wide-ranging inquiry into the conviction. Sir Anthony Beaumont-Dark was a stockbroker, the Tory MP for Birmingham Selly Oak, 1979-92. Beaumont-Dark was the son of a Birmingham businessman, grew up and went to school and university in Birmingham and served as a Birmingham City Councillor before he became an MP.

Beaumont-Dark knew about Dafydd’s gang and the extensive corruption in civic life in Birmingham. In Jan 2013, the local press in Birmingham reported that Nicholas Beaumont-Dark, Anthony’s son, had received a 12 month suspended prison sentence after admitting making 393 indecent images of children as young as six months old. See previous posts for further info re father and son…

The Molseed family, who were convinced of Kiszko’s guilt up to the very moment of him being cleared, publicly apologised for the things that they had said after Stefan’s conviction, including that he be hanged in public.

David Waddington, Sheila Buckley, Maxine Buckley, Hind, Brown and Burke, Ronald Outteridge and prosecution barrister Peter Taylor all offered no apology, nor expressed any regret for what had happened. All refused to comment when Kiszko was released. The West Yorkshire police, while accepting and admitting they had been wrong, tried to justify the position they had taken in 1975. All Waddington would say was that if this evidence had been available in July 1976, the trial would have taken a very different course.

Kiszko ‘needed further psychiatric treatment’ and continued to remain in Prestwich Hospital though he was allowed home at weekends and occasionally during the week. He was finally allowed home fully in late April 1992, but the 16 years of incarceration for something he had not done had both mentally and emotionally destroyed him. Kiszko became a virtual recluse and showed little interest in anything or anyone. His physical health had also deteriorated. In October 1993 Stefan was diagnosed as suffering from angina. He died of a massive heart attack in Rochdale on 23 December 1993, at 41 years old. After release from prison Kiszko had been told he would receive £500,000. He had received an interim payment, but neither he nor his mother ever received the full amount they were awarded, since both died before Kiszko was due to receive it and no other close relatives existed.

Stefan’s constituency MP, who had refused to help Stefan when asked:

In 1979, while Stefan sat in prison, Cyril Smith was named in a Rochdale alternative paper as having abused boys. No other paper carried the story. David Steel utilised the help of George Carman to keep the Smith story out of the media because Thorpe was due to stand trial and Steel was worried about the effect that both cases would have on the Liberal Party. Steel was not the only person who knew about Smith. There were a number of complaints to the police and one police officer who tried to follow up a complaint received a visit from a more senior officer and was told in no uncertain terms to forget about it. On one occasion, Smith was liberated from a police station where he was being interviewed about the abuse of boys. It has been admitted much more recently that prosecutions against Smith were actively blocked at Attorney General level.

In 1994 the surviving senior officer in charge of the original investigation into Lesley Molseed’s death, Det Super Dick Holland and the retired forensic scientist who had worked on the case, Ronald Outteridge, were formally charged with “doing acts tending to pervert the course of justice” by allegedly suppressing evidence in Kiszko’s favour, namely the results of scientific tests on semen taken from the victim’s body and from the accused. On May Day 1995 the case was challenged by defence barristers, arguing that the case was an abuse of process and that charges should be stayed as the passage of time had made a fair trial impossible. The presiding magistrate agreed and as the case was never presented before a jury, the law regards the accused as presumed innocent.

Holland, who came to public prominence as a senior officer on the flawed investigation into case of the Yorkshire Ripper, retired in 1988, at a time when he viewed the conviction of both Kiszko and of Judith Ward (in May 1992 Ward’s conviction was also viewed as unsafe by the High Court) as being among his finest hours during his 35 years in the police force. Holland was demoted during the Yorkshire Ripper Inquiry four years after Kiszko’s conviction. He died in February 2007.


Sir Hugh Park (24 April 1910-2001), the judge who presided over Stefan’s original trialwas born near Exeter and educated at Sidney Sussex College, Cambridge and worked for the SOE during WW II. Asa Briggs also went to Sidney Sussex, although he was some 10 years younger than Park; Briggs worked for the security services and was mates with Howard Smith, who became Director of MI5 in 1979. Briggs grew up in West Yorkshire.

Hugh Park was a member of Middle Temple as was Ronnie Waterhouse. Park grew up in the West Country and spent his working life on the Western Circuit, serving as the Presiding judge during the 1970s. Park knew about Jeremy Thorpe and he’ll have known about the paedophile ring which existed in Bridgwater which had links to Dafydd’s gang. See previous posts.

Hugh Park presided over the ‘Operation Julie’ trial at Bristol in 1978, which saw some fairly benign hippies from mid-Wales denounced as serious organised criminals and banged up on the evidence of obviously corrupt police officers. I heard all about the excesses of Operation Julie when I lived in Somerset and again when I lived in Bethesda. The police officers who were so exercised about the Operation Julie hippies were tripping over Dafydd and the ring every two minutes but managed to ignore them. See post ‘They Planned To Put Acid In All The Reservoirs…’

The Western Circuit included Hampshire. Hugh Park was the Recorder of Southampton, 1964-65. Lord Denning country. When I was living just down the road from him.

I have wondered for ages if Sir Hugh Park was any relation to Andrew Park, the corrupt lawyer who worked for the Welsh Office and who worked so hard for so long to co-ordinate the perjurers, the forged documents and the planted evidence in his attempts to imprison me.
Anyway, that was Hugh Of The West Country, a Liberal Party stronghold, who jailed an innocent man from Cyril Smith’s home town For Being A Paedophile. North Wales was a Liberal Party Stronghold until the mid-20th century, what with the Lloyd-Georges calling the shots. Ronnie Waterhouse’s dad was a leading Welsh Liberal and Dafydd’s mate Menai Williams, Deputy Principal of the Bangor Normal College, was mates with the Lloyd-Georges. As was Jeremy Thorpe.
Dr Dafydd Alun Jones
Now for the role in the destroying of Stefan’s life played by Tony Francis’s colleague Michael Tarsh. ‘The Manchester Evening News’ reported that:

THE trial of Stefan Kiszko opened at Leeds Crown Court on Wednesday 7 July 1976. It was heard before Mr Justice Park with Peter Taylor QC leading the case for the prosecution, assisted by Mr M Caswell. Leading the defence was David Waddington QC with Phillip Clegg as junior counsel. They were instructed by Albert Wright of Rochdale solicitors, Hartley, Thomas and Wright…Opening the case for the crown, Mr Taylor told the court that Stefan Kiszko had been receiving injections for his medical condition. He said these had given the tax clerk a sex drive which had led to him exposing himself to girls. He had received one on Friday 3 October and: “Over a period of three days, culminating on the Sunday, he had indulged in such behaviour and the case for the crown is that the abduction and killing of Lesley was the climax…The motive was clearly sexual, but it was unusual, not merely because of the age of the girl, but because there was no sexual interference of her or displacement of clothing.”

The court was then told that when interviewed on 21 December Mr Kiszko said to police he had no interest in girls and the injections were there to help him. However, he is later alleged to have said later, when told there would be further inquiries: “This is terrible. It’s those damned injections. All this would never have happened.” When pressed, Mr Taylor continued, he is alleged to have admitted he picked Lesley up in his car, adding: “I can’t help myself when I have had these injections. I picked her up on Sunday dinnertime when I killed her.”

The court was told that on 22 December Stefan Kiszko made a statement under caution in which he admitted killing Lesley but the following day made a second one which retracted the admissions he had made…Under cross-examination from defence counsel David Waddington, detectives denied that they had suggested to Stefan Kiszko what he had done to Lesley. Chief Inspector Thomas Steele insisted that the tax clerk had told his own story and Detective Constable Robert McFadzen insisted that he had not at any stage in the interview said: “Let’s get this wrapped up and we can all go home for Christmas.”

Detective Superintendent Dick Holland said Mr Kiszko had asked him to write his statement for him, adding: “He was obviously under stress, but he was not unfit to make a statement.”…

Ronald Outteridge, principal scientific officer at the Home Office Forensic Science Laboratory in Harrogate, told the court fibres removed from the 11-year-old’s clothes were similar to those on a piece of carpet found in the back of Stefan’s car.

Opening the defence case, David Waddington told the jury that Lesley’s killing was ‘a crime of most unusual circumstances.’ He drew their attention to the fact that under the Homocide Act of 1957 a person who killed someone in circumstances which would otherwise amount to murder was guilty of manslaughter if at the time they were suffering from such an abnormality of mind as to substantially impair his mental responsibility for the act…Mr Waddington continued Mr Kiszko’s confession was the nub of the prosecution’s case and there was a wealth of evidence to suggest it was untrue. He also pointed out the fibres taken from Lesley’s clothing were of a carpet that was sold widely across the country.

Stefan Kiszko proceeded to give his evidence in a voice that was so low the judge had to ask him to speak louder. He told the court that in July 1975 he had become ill and had been admitted to Birch Hill Hospital, where he was given a blood transfusion. In August he was transferred to a Manchester hospital and diagnosed as being anaemic and having a hormone deficiency. He agreed to injections to ratify the latter problems and was discharged in September…

He said that during police interviews he had constantly asked if he could use the telephone to ring his mother, but his requests were refused. While at Rochdale police headquarters he said he “felt terrified and wanted to see my mother.” Asked by Mr Waddington why he had lied to the police about killing Lesley he said: “I started to tell these lies and they seemed to please them and the pressure was off as far as I was concerned. “I thought if I admitted what I did to the police they would check out what I had said, find it untrue and would then let me go.” The questioning continued and Mr Kiszko said: “I wanted them to stop but they didn’t. They just kept on and on.” He eventually said he had picked up and killed Lesley: “It was not true, I said it to get the police off my back.”

Consultant psychiatrist Dr Michael J Tarsh, called by the defence, said Stefan Kiszko was not a normal personality. After examining him in Armley Jail he described him as socially withdrawn, socially inept, mother-fixated, unhappy, not knowing where to put himself and not knowing how to form relationships. Under questioning from Mr Waddington, he said Mr Kiszko  would be emotionally unprepared for the appearance of a sex drive and if he had killed Lesley his level of self-control must have diminished a lot.

In his closing speech, Peter Taylor said the defence had been ‘riding two horses’ using the proposition: ‘I didn’t do it but if I did it was because of diminished responsibility.’ Mr Taylor added: “They are just not horses to be ridden together.” In his summing up Mr Waddington hit back, declaring that the prosecution had done the same.  He said the Crown had fairly listed all the indications Stefan was suffering from diminished responsibility – then had dealt with them in the opposite direction.

Michael Tarsh didn’t just spout nonsense about Stefan, he failed to raise concerns at any point concerning the rest of the nonsense that had been spouted with regard to hormone injections and their alleged effect and took no account of the distress that Stefan was experiencing by the time that Tarsh interviewed him in prison. Furthermore, all of the Top Docs involved in the case would have known that as Stefan suffered from hypogonadism, it would be highly unlikely that he would be fertile; yet they all knew that the forensic evidence demonstrated that whoever killed Lesley was fertile.

All of them should have asked questions. As opposed to what most people believe, Top Docs very rarely ask questions in the face of idiocy being expressed by other people, including other Top Docs, even if someone’s liberty or even life is at stake. I have watched them for years, in north Wales and elsewhere. They really do not raise concerns in situations in which any intelligent rational person would ask ‘WHAT is going on here? He/she cannot possibly state that and they know it’. They do not ask questions because they are well aware that so much bad practice, lies, deceit, perjury and serious criminality is perpetrated by Top Docs and Top Docs with whom they are friendly or have worked, that they just dare not go there.

This has resulted in a dangerous NHS which has been infiltrated by serious organised crime and somebody needs to have the guts to admit it.

Michael Tarsh appeared in a 1980 TV programme, part of a series of four programmes, featuring ‘Hypothetical Situations based on Real Life’. The programme in which Tarsh appeared debated the question ‘When can a doctor override the wishes of the patient?’ ‘A young newly wedded wife has breast cancer and is advised to use contraception for five years so as not to become pregnant, but she is a devout Catholic and therefore opposed to contraception. The story gets more complicated as they do have a child, the mother becomes seriously depressed and the father discovers he has Huntington’s Chorea. Moderator: Arthur Miller of Harvard Law School. The panel consists of Peter Diggory, gynaecologist; John Cook, surgeon; Professor Peter Huntingford, gynaecologist; Lord Winstanley, G.P; Sir John Wakely, surgeon; Sheila Duncan, surgeon; Sir Douglas Black, President of Royal College of Physicians; Douglas Glover, Tutor in Philosophy, Oxford; Dr Michael Tarsh, psychiatrist; Dr Colin Brewer, psychiatrist; Michael Flynn, Head of a Special School and Barbara Calvert, Q.C.

The programme is described thus: ‘Although made in 1980 this is still a very useful programme not only for medical students but for anyone working in a medical or caring situation.’

The media love these ‘Inside The Ethics Committee’ type programmes. As with this TV programme featuring Tarsh, when I am exposed to them, I can nearly always identify more than one Top Doc in each programme whom I know for a fact has been involved in or colluded with serious criminality. Radio 4 and Joan Bakewell seem to believe that Top Docs spend their working lives conducting themselves as they do when they are starring in a programme with her. Joan, they do not, you can take it from me. If Radio 4 bugged any hospital in the UK for 48 hours and broadcast the recording unedited, there would be a serious crisis of public confidence in the medical profession and the NHS.

Dr David Mawson starred in one such programme, ‘Hypotheticals’, while he was working at Broadmoor, after the Ashworth chaos, after he knew what had happened to me but before he disappeared from the Medical Register. Furthermore, Dr Mawson was working at Broadmoor when Jimmy Savile was the General Manager there. It has now been admitted that Savile sexually assaulted numerous patients at Broadmoor and that two are believed to have killed themselves as a result. David Mawson knew that the high security hospitals were full of people who had been abused in care by the rings facilitated by his colleagues and abused all over again in the mental health system. The topic for discussion in that episode of ‘Hypotheticals’ was ‘What would you do as a doctor if a patient accused you or another doctor of indecent behaviour towards her?’ (It was a female patient in the Hypothetical.) The Top Docs had an earnest discussion about how the situation would be handled sensitively and an investigation would follow, one that was fair to patient and Top Doctor.

I’ll tell you what happens in that situation, or what was happening when Dr Dawson appeared on ‘Hypotheticals’. Every single Top Doc either diagnoses the patient with a frightening sounding mental illness to ensure that no-one will believe what they say again and if that doesn’t work, the patient will be threatened, hounded, blacklisted and refused medical care.

Dr Mawson stated in his report about me that I was an intelligent, charming, pleasant young woman and he did not believe that I was dangerous. He also stated that I had paranoid schizophrenia and that was the reason for my allegations about Dafydd and Gwynne. The documents in my possession now demonstrate that no-one, no-one at all, including Dr Mawson, believed that I was lying or deluded with regard to Dafydd and Gwynne. They all knew that Dafydd et al were running a huge trafficking ring and had been for many, many years and members of the ring had targeted every patient under the age of 30 who was referred to them.

That episode of ‘Hypotheticals’ was broadcast in 1993. When Patient F and I would not drop our complaints against Dafydd. The media was full of allegations that a VIP paedophile ring was operating in north Wales/Cheshire that was being concealed at the highest levels of Gov’t… The North Wales Police investigated and concluded that there was no evidence of such a ring. More than 100 complaints about the abuse of children in care in north Wales were made during the investigation and the CPS sent a file to the DPP. There was not one prosecution.

It was at the time of ‘Hypotheticals’ that the paedophiles’ friends had caused havoc at UCNW by declaring war on Graham Day, a senior sociologist, who found himself accused by ‘The Guardian’ of anti-Welsh racism when making academic appointments. Merfyn’s late wife Nerys was caught in the cross-fire and no-one ever forgave her. See eg. post ‘Badlands’.

I invite readers to take a long hard look at the names of those who starred in the 1980 TV broadcast with Michael Tarsh. 1980: Jeremy Thorpe had been acquitted of attempting to murder Norman Scott the year before and Mary Wynch had been unlawfully imprisoned by Dafydd and the gang. In 1980, Dafydd’s gang knew that Mary intended to begin legal action and they could be in very, very deep trouble… The reinforcements arrived in north Wales over the next two years, lots of Nice Young Doctors to Show That Things Had Changed. Two of whom were Tony and Sadie Francis. As part of the Overhaul, in 1983 the Mental Health Act was rewritten – by Dafydd’s friend Bluglass. The Code of Practice to accompany the Act was written by Dafydd’s friend William Bingley.

Patient F, as someone who had been fitted up and wrongfully imprisoned and knew others in the same boat and who listened to the beatings of prisoners by the screws in Risley’s ‘hospital wing’ at night – I suspect that he overheard a murder as well – often discussed the phrase ‘at her Majesty’s pleasure’. He would discuss events in Risley in detail and say ‘at her Majesty’s pleasure? Who would ever take pleasure from that happening to people? What a vicious old cow’.

It was rather worse that F or indeed I realised. Her Maj wasn’t only taking pleasure in what was happening at Risley, it was Dafydd’s links to the Royals and their Top Doctors that ensured the beatings, rapes and deaths at Risley continued. Furthermore everyone knew that many of those carted off to Risley were not guilty as charged, but instead were witnesses to the organised abuse conducted by Dafydd’s gang. Including F.
Gawd Bless Yer Ma’am! Children gang raped, coerced into sex work, infected with STIs and found dead in Risley if they complained, all because they were swinging in Westminster, swinging at the DHSS and swinging at Trinity College Cambridge.
She couldn't go on stock photo

Dorothy Griffiths was found dead in the bath at Ysbyty Gwynedd in the late 1980s after her parents had objected to her being ‘cared for’ at the North Wales Hospital, Denbigh. See post ‘Inside Information About A Hergest Unit Death’. Perhaps Dr Sadie Francis, Dr Colin Flood and Angel Jackie Ehlen, who all lied at the inquest, would now like to explain how Dorothy died. Or Jeff Crowther could, he was the Angel who broke down the door and found Dorothy’s body. Or that’s what the story was, but everyone told so many lies who could ever know? Apart from the security services who recorded the whole thing but have never told anyone or released the footage. More and more ‘disturbed’ patients were sent into the hands of the gang and found dead after all the Help.

Help! stock photo

Her she is, taking a bit of pleasure over it all:
Queen Elizabeth II’s 90th Birthday: British Royal To Be ...

Peter Taylor QC, who led the prosecution at Stefan’s trial has featured in previous blog posts. After excelling in Stefan’s case, Peter Murray Taylor, Baron Taylor of Gosforth (1 May 1930 – 28 April 1997) served as Lord Chief Justice of England, 1992-96, succeeding Ollie Brooke’s friend Geoffrey Lane. Taylor was LCJ throughout the latter half of the North Wales Police investigation into a possible VIP paedophile ring in north Wales/Cheshire and throughout the Jillings Inquiry. Taylor was in post while I was dragged through Court after Court and people told very obvious porkies on oath etc; when Sir Peter Morrison and Bing Spear died just four days apart, when Matt Arnold died of an ‘unspecified blood infection’ four days before Peter Howarth, his mate and colleague at Bryn Estyn, stood trial for the abuse of boys in care in north Wales… Taylor was LCJ hroughout the beginning of the Genocide that came with the Waterhouse Inquiry… You know the rest by now…

Taylor came from a Yiddish-speaking Jewish family who had emigrated to England from Lithuania; the original name of the family was Teiger or Teicher. Taylor’s father Louis was born in Leeds and became a Top Doctor; his mother came from the rabbinical Palterovich family who had emigrated to Leeds in 1895. Taylor was a distant cousin of actress Gwynth Paltrow. By the time of his birth, the family were living in Newcastle-upon-Tyne; Taylor attended the Royal Grammar School. Dafydd’s mate Lord John Walton, the Bastard of Newcastle-upon-Tyne, who served as President of the BMA and Chairman of the GMC, afforded the gang life-long protection. John Walton was a psychiatrist, neurologist and neurosurgeon. He knew Dafydd’s mates at the Walton Centre who found themselves unable to treat Merfyn’s wife Nerys; John Walton knew Gwynne the lobotomist, Sir Charles Evans, Walton knew every sewer dweller that there was. No wonder the murder attempt on Brown involved smashing his head repeatedly on the pavement; ah the doctors would have done their best when Dr Brown was admitted with severe head injuries but there was nothing that they could do…

In 1951 Taylor studied law at Pembroke College, Cambridge. He practised on the North-Eastern circuit around Newcastle when Dafydd’s mates Matt Arnold and Peter Howarth were still in Gateshead running the ring there. Taylor occasionally appeared for the defence and on one such occasion, the  judge Melford Stevenson deemed him a threat to the administration of justice.

Peter though kept quiet about the excesses of Melford.

Melford was famously Tough On Young Thugs – as was Dafydd’s corrupt judge friend Huw Daniel – and in one famous case, Melford jailed a teenaged girl who refused to give evidence against her father in a sex case. The case was reported as Melford Getting Tough on a young woman who’s misplaced loyalties were obstructing justice. I read about that case before I witnessed Empowered Service Users being pressurised into naming innocent men, often family members, as ‘their abusers’ after they had made complaint about Dafydd and the gang.

There is at least one man from Gwynedd who went to prison for sexually abusing his daughters after two of them named him after receiving Help from Gwynedd social workers. The third daughter maintained that he was innocent and that they had been ordered to name him. This young woman was deemed to be the biggest problem in the family because she would not Disclose. She was refusing to Disclose any old crap that they wanted to hear. She spent years in the hands of the Hergest Unit and died some 10 years ago. ‘Of alcohol poisoning’, her life support at Ysbyty Gwynedd being switched off after a few days. I know her best mate who is in possession of her suicide note.

Dr RICHARD TRANTER. You didn’t tell the truth about that young woman while diagnosing that borderline personality disorder did you Richard?

In 1973 Peter Taylor appeared for the prosecution in several cases connected to the corrupt architect John Poulson, including that of Poulson himself. Over the next three years, the prosecutions succeeded and many of those involved were jailed. Poulson was involved with massive civic corruption and was linked to T. Dan Smith, the one time leader of Newscastle-upon-Tyne City Council. T. Dan Smith and Poulson were exposed as being involved in corrupt business and local gov’t planning and building deals, but much of their empire had to be left untouched because part of the corrupt deals with local authorities included the agreement to place kids in care in north Wales and other places run by partners of the Poulson/T. Dan Smith gangs.

Lord Bob Mellish and his crew in Southwark Borough Council were cooking up corrupt deals with T. Dan Smith. Southwark sent numerous children in care to north Wales and continued to do so even when complaints of serious abuse were being made. No-one mentioned this, not even when Peter Tatchell tried to challenge the other corrupt practices of Mellish and the gang who ran the Bermondsey Labour Party and Southwark. See previous posts eg. ‘The Battle For The Labour Party’s Soul’.

In order to appreciate the scale of the problem, consider this. My post ‘Vested Interests Or Common Pool?’ discussed the career of Professor Olive Stevenson, Gov’t adviser and social worker who reached the top of her profession and was appointed to the panel who investigated the 1973 death of Maria Colwell while Maria was in the care of East Sussex Social Services. The QC who Chaired the Inquiry was very, very critical of the East Sussex Social Services. Olive Stevenson, with her Wise Wimmin’s Ways and understanding of the Complexities Of The Role Of The Social Worker, disagreed with the Chair of the Inquiry to such an extent that she wrote her own report on the case, referred to as the ‘minority report’. Dennis Allen, the Director of East Sussex Social Services at the time of Maria’s death, publicly stated how grateful he was for Olive’s minority report, because he and his team could have been judged unfairly without it.

Dennis did leave his post in East Sussex after the Maria Scandal and the Report. He was appointed Director of Social Services for Southwark, where, over a period of years, Dennis sent numerous kids in care off to the embrace of John Allen and Dafydd. I don’t know if Dennis Allen and John Allen are related…

Dr Jim Birley established various community mental health initiatives in Southwark. Jim Birley was a Top Doc from the Maudsley who was a mate of Dafydd’s. See previous posts. Birley and his colleagues were facilitating a paedophile ring in the area around the Maudsley, including Southwark. Dafydd’s mate Lord David Ennals, who was a Home Office Minister in Harold Wilson’s Gov’t and then joined Richard Crossman at the DHSS, was also a mate of Jim Birley. Ennals served as Secretary of State at the DHSS under Jim Callaghan. Ennals was campaign director for MIND in the early 1970s, then he succeeded Lady Juliet as Chairman of MIND in 1984. Ennals also served as President of MIND. Ennals was the Labour MP for Dover and then for Norwich. My post ‘The Science of Animal Behaviour’ details Ennals’ collusion with organised abuse in the Norfolk region.

In the mid-1970s, before he moved to Bethesda, Patient F spent time in Hellingly Hospital, formerly known as the East Sussex County Lunatic Asylum. I heard a great deal about Hellingly; fights arranged between patients by the Angels as a spectator sport for the Angels, an attempt to murder F by a seriously ill patient yet the hospital not taking any steps to protect patients from the murderous one, the psychiatrist ‘caring’ for F having telephone conversations with one of F’s in-laws whom he really did not like without F’s knowledge or consent. I have received info telling me that Dafydd’s gang were in contact with Hellingly and that, as with me, the criminal conspiracy to frame and imprison F was far greater than F realised. F was in Hellingly while Ennals was Secretary of State for the DHSS.


Peter Taylor also ‘took on’ John Ryman, a fellow barrister and Labour MP for Blythe Valley ‘who was found to have submitted fraudulent election expenses’. Ryman did very much more than fiddle his election expenses, Ryman was a Rotter.

Rhett Butler

Ryman’s frequent absences from Parliament (either to continue his legal work or for other reasons) tried the patience of the Whips. On one celebrated occasion, Chief Whip Bob Mellish – yes, Dafydd’s partner-in-crime – went on the radio to ask listeners to get in touch if they had spotted Ryman. On 23 April 1992 Ryman was convicted of defrauding two women of their life savings. He had pretended to be the Director of a Swiss bank and told the women that they would get 22·5% interest, but in fact paid the money to his ex-wife for maintenance payments. Ryman was given a 2 and 1/2  jail sentence.

Ryman was married five times in all. He claimed to have invested some money belonging to his fifth wife Nicola, a wealthy widow, in a high-yield Swiss bank account but in fact squandered the money on a horse, Jaguar car and holidays on the Orient Express. He had previously narrowly escaped being prosecuted by the family of a mistress whose money he had also claimed to have invested in a Swiss account.

Ryman was elected MP for Blythe in the Oct 1974 General Election ousting the incumbent Eddie Milne. Milne had been re-elected as an Independent Labour MP at the Feb 1974 General Election after being deselected as the official Labour candidate. Eddie had been deselected because he had opposed the endemic corruption in local gov’t in the North East of England. Eddie did have Councillors as supporters, but they were all surrounded and like Eddie forced out of politics. Eddie was an unusual man in that he seems to have opposed ALL corruption, including that of people in his own Party, rather than Taking A Stand a la Elfyn Llwyd and Tam Dalyell while ignoring the beam in his own eye. There was no room for Eddie in politics. No-one else invited him to join their side and he was loathed.

Eddie Milne wrote a book entitled No Shining Armour (1976), detailing his travails with the local Party and giving his view on the corruption scandals of the 1970s. It attracted 36 libel writs and the costs and damages associated with it came close to bankrupting his publishers.

  • Catherine Tate Quotes. QuotesGram

Eddie’s allegations were born out during the criminal investigations into Poulson and T. Dan Smith.

A lot of people would have had many good reasons to want to see Eddie Milne out of politics. This being one of those reasons:

Dr Dafydd Alun Jones


The Rotter did go to prison but in view of the excesses of the Rotter, he got off pretty lightly. The Rotter was also known as a Rotter before he was selected and elected. Why might the Labour Party ever have entertained the Rotter? Probably because on one of the five occasions on which the Rotter married, he married Dr Shirley Summerskill, a Nice Lady Doctor who, just like her pal Babs Castle, Fought The Men On Behalf Of Wimmin. Like buggery she did. Let’s look at Shirley’s biography:

Summerskill was educated at St Paul’s Girls’ School for Posh Women and Somerville College, Oxford, the alma mater of Thatch and the other Shirl. Summerskill trained as a Top Doctor at Tommy’s, along with Dr Death, Dafydd’s mates and Ann and Peter Dally, illegal abortionists and Dealers of Recreational Chemicals to the Stars, including Princess Margaret. Summerskill was a member of the executives of the Socialist Medical Association and of the Medical Practitioners’ Union.

Shirley Summerskill was part of the Uncle Harry and Wendy Savage network. The whole lot of them were Of Dafydd and the Rotter knew what was going on. The Rotter married Summerskill in 1957 and they divorced in 1971.

The Rotter’s wife Summerskill was MP for Halifax, 1964-83. Summerskill was a Shadow Minister for Health, 1970-74, after Richard Crossman had established the DHSS as the Dept for the Westminster Paedophile Ring and while Heath’s swingers occupied it following their 1970 General Election win, thanks to the BMA. Summerskill served as a junior Minister in the Home Office throughout the 1974–79 Labour Gov’t, under Home Secretaries Woy and Merlyn Rees. Dafydd’s heyday; he told the Home Office what to do as well as the DHSS. See previous posts…

Summerskill was in the Home Office when Mary Wynch was unlawfully arrested and incarcerated.

After Thatch’s 1979 victory, Dr S became an Opposition Spokesperson on Home Affairs until she lost her seat in the 1983 General Election. The words ‘Sir Peter Morrison’, ‘Jimmy Savile’ and ‘huge ring in Halifax assisted by Judge James Pickles’ did not ever cross her lips. Dr S was probably far too busy Fighting For Wimmin.

Dr S was even more untouchable than Dafydd’s pal Wendy Savage in terms of her Commitment To Wimmin. Dr S was of course the daughter of Feminist Hero Edith Summerskill, another Posh Woman who did quite a lot for Posh Women, but er not a great deal for women who weren’t posh. See previous posts. Edith’s daughter had to go to Oxford and become a Pioneering Lady Doctor and Labour MP. Other people’s daughters shagged Dafydd or were lobotomised if they said no. We didn’t hear anything about it in Parliament.

Rhett Butler


Shirley’s nephew is Ben Summerskill, Chief Executive of Stonewall, 2003-14. Stonewall has given awards to the Betsi Cadwaladr University Health Board, including while Dr Peter Higson was Chairman of the Betsi. Higson worked as a clinical psychologist at the North Wales Hospital Denbigh and then became the manager of the hospital. See post ‘Topsy and Tim’. Higson was at Denbigh while Dafydd imprisoned victims of the gang in the dungeon and while gay men were given ‘aversion therapy’ to cure them of their homosexuality, years after homosexuality had been decriminalised, ironically largely as a result of the effort of Leo Abse and other mates of Dafydd’s who were members of the Westminster Paedophile Ring.

The Denbigh Lucky Dip: Tortured because you were gay and in consenting relationships? Or tortured because as a boy you had been gang raped by the old paedophiles with whom Dafydd and Gwynne forced you to have sex  and you complained about the matter? Whatever the reason it was OK with Lilibet.

Rhett Butler


In 2006, Ben Summerskill was appointed a Commissioner on the Britain’s new EHRC. Dr Rachel Perkins, the Clinical Director of Springfield Hospital while she and her colleagues at Springfield facilitated the Westminster Paedophile Ring and colluded with Dafydd, bagged a seat on the EHRC. See previous posts. Perkins’s senior Top Doc colleagues at Springfield and St George’s will have known Shirley Summerskill’s Top Doc and politician colleagues who were colluding with the Westminster Paedophile Ring, including Dr Death.

Ben had for three years been a member of a Steering Group advising the Secretary of State for Trade and Industry on establishing the Commission, on which he then was given a seat. I wish that I could invent jobs for myself like that.

This was the Secretary of State for Trade and Industry when that elaborate job creation scheme for Ben and people traffickers of previous years was created:

Patricia Hewitt
Patricia Hewitt.jpg

Patsy’s previous can be read in previous posts: high office in the NCCL when it campaigned for paedophiles’ rights, the Windbag’s loyal minion, succeeding Greville Janner’s Commons seat when he toddled off to the Lords, Minister for Wimmin, Health Secretary etc…

Spot The Difference:

  • The Rather Dim Daughter of a Posh Lady, Who Became An MP and Assisted a Gang of Sex Offenders:

The Rather Dim Daughter of a Posh Lady, Who Became An MP and Assisted a Gang of Sex Offenders:

How rich is Shirley Williams in 2017? ⋆ Net Worth Roll

Rhett Butler:

How rich is Shirley Williams in 2017? ⋆ Net Worth Roll

Dr Death, Who Broke The Mold Of Politics:


Still There Years After The Mold Was Broken:

Dr Dafydd Alun Jones


For more info on Shirley Summerskill and her contribution to the shafting of vulnerable people, see previous posts.

Shirley Summerskill lost her Halifax seat in 1983 to the Tory, Roy Galley. Galley was educated at Worcester College, Oxford. Lord Asa ‘I’ll Get That Merfyn Jones One Day’ Briggs of the Ring and the Highly Paid Matrons was Provost of Worcester College, Oxford, 1976-91. Galley’s victory was due a swing from Labour to the SDP and when the SDP vote fell in 1987, he was defeated by Labour’s Alice Mahon, the former Angel and a Good Friend of Dafydd’s Gang Who Ran Ashworth. Well the Windbag did base his election strategy on helping out his old mate from student days Tony Francis and yelling ‘Nurses, Nurses’ while out on the campaign trail. ‘POA, POA’…

Halifax is like one of the seats in Wales, Caernarfon, Cardiff North etc, one cannot win it if one is not a Paedophiles’ Friend.

Whilst in Parliament Galley was Secretary of the Conservative Backbench Health Committee and a member of the Social Services Select Committee. It was the sound of silence once more…

After losing the seat in 1987, Galley returned to Royal Mail where he held a series of senior management jobs. Perhaps he can let me know who it was who intercepted my post at times when the paedophiles were in maximum panic mode. From 1994 to 1996, Galley was Director of Restructuring for Royal Mail London when he closed four Mail centres in order to improve operational efficiency and introduce new working practices. In 1998 he was appointed as Head of Strategic Planning for Post Office Group Property. In 2006 Galley retired from Royal Mail.

Galley was Chairman of Kingston & Esher Health Authority, then Kingston & Richmond Health Authority, 1989-98. He was Chairman of the Kingston & St. George’s College of Health Studies, 1993-96, while St George’s continued running the trafficking ring after they’d forced me out of my job and when Chamberlain and Pearce carried out that massive research fraud and were caught.

In 2007 Galley was elected a member of Wealdon District Council; he subsequently held the Planning and Development portfolio, 2008-13. In 2013 Galley took on the Economic Development and Regeneration portfolio. In 2013 Galley was elected as a member of East Sussex County Council, he currently sits on a variety of committees. Until Asa died in March 2016, he was down in East Sussex holding the fort, so presumably Roy Galley went down to assist and take over when Asa pegged out.


Peter Taylor QC led the prosecution at Mr Thrope’s 1979 trial. Because the presiding judge, Sir Joseph Cantley, provided the now notoriously biased summing up, it has been written in the legends that Mr Thrope was acquitted only because of the Corrupt Judge. Other factors, such as George Carman who defended Mr Thrope having spent his working life until then on the Northern Circuit along with Cantley and the foreman of the jury being a Liberal Party activist, received less attention. Peter Taylor’s rather hopeless efforts for the prosecution received little comment. See previous posts, including ‘My How Things Haven’t Changed’.

Joseph Cantley returned to obscurity after Mr Thrope’s trial and retired not long afterwards, fulfilling the Peter Cook satirical line of ‘And now you must retire, as must I’. Had Peter Taylor publicly taken the rap for Mr Thrope and the other defendants being acquitted, Peter’s reputation would have incurred far too much damage for him to have persisted as a camouflaged pal of the Westminster Paedophile Ring busy at the Bar and then as a High Court judge for years to come. After all, the Ring didn’t just need bent barristers and judges, there were future Lord Chief Justices, Law Lords, Attorney Generals, Lord Chancellors and Masters of the Rolls needed. As with Future Leaders Of the Medical Profession, they are watched carefully when they are juniors and one foot out of place is noted in triplicate and the alarm bell is rung.

In 1984, Taylor largely sided with Mary Whitehouse who brought a case against the IBA over the feature film version of ‘Scum’ (1979); he said the Director-General of the IBA had made “a grave error of judgement” in allowing the film to be shown. ‘Scum’ is a fairly accurate portrayal of life in a young offenders institution/approved school for teenaged boys. There are scenes showing everything that I have been told at first hand happened in Bryn Estyn and such places: a vicious pecking order among inmates, encouraged by the staff and used to keep control; the staff aligning themselves with the biggest psychopaths among the inmates rather than any of the wider crowd of damaged distressed young men who could be rehabilitated if anyone bothered; the violent sexual abuse of boys by other boys and the staff viewing the scene a la a live sex show; the deliberate setting up of the most vulnerable inmates for gang rape and the strategy of the staff to leave them traumatised, alone, with a method of suicide and to stand back and wait for the inevitable. It happened in the North Wales Hospital as well. I told people that it was happening, that’s why I was so Dangerous. It was happening wasn’t it Dafydd? And the Nice Lady Doctors and Caring Angels were fully on board, just as the Housemother and Top Docs were in ‘Scum’.

Brown however pointed out when we watched ‘Scum’ that there was one thing missing. The staff were shown to be brutal, meatheaded and sadistic and to be enjoying the sexual violence, but ‘Scum’ did not show the staff committing the sexual violence themselves. Well they did and the Little Wimmin were used to plan the strategy.

After ‘Scum’ was released, a film called ‘Scrubbers’ was made, the equivalent of ‘Scum’ but featuring young women. I watched ‘Scrubbers’ after I’d graduated from UCNW with a group of postgrads and they were all moaning and saying ‘look, we can’t see this story of rather pathetic women as entertainment or of interest’. I took their point; if you are doing a PhD in zoology and you have no idea of that sector of society, you are probably just going to find ‘Scrubbers’ profoundly depressing. The reason why I was taking an interest was that I’d encountered Gwynne et al by then and I had worked out that some grim things were happening and the sort of girls starring in ‘Scrubbers’ could be subjected to anything at all and no questions would be asked.

As with ‘Scum’, ‘Scrubbers’ showed a great deal of what is done to distressed young women under the guise of ‘help’, but it was always Other Nasty People who had wreaked havoc before the girls ever received the Help. None of them had been shagged by a social worker or Top Doc, yet alone forced into prostitution by them. It happens and it isn’t that unusual. It is explained away every time by the ‘chaotic dysfunctional personalities’ of the young women. As they flee from gangsters only to find that the most senior of police officers are friends with them, as was the Professor of Psychiatry who had arrived to investigate their complaints.

As Brown once cheerily quipped of a film in which a 15 yr old girl in care claimed to be a prostitute ‘I’d have asked her who her customers were and I would have been told, well there’s the Ward Manager, there’s Professor Prestigious and many others…’

This is why Sylvia Grenalda felt obliged to write to the senior managers of De Montfort University and explain that Brown was a ‘known paedophile’. See post ‘A Nasty, Ludicrous Poison Pen Letter’. His friend in Bethesda had found out that Professor Prestigious and his mates were indeed busy with those teenaged ‘prostitutes’. Chief Constables Philip Meyers and David Owen knew all about it as well. See previous posts.


In 1987 Peter Taylor stated that he did not accept that a Judge could not inquire further when a Minister raised a justification of ‘national security’ for their actions; the case concerned the telephone tapping of Joan Ruddock. Like other members of the Wimmin’s Peace Contingent, Ruddock knew about the organised abuse that CND would say nothing about, because of the foundations of CND involving Bertrand Russell et al who had been involved in utilising the services of Gwynne and Dafydd. By the 1980s it was their younger associates and children who were CND activists. MI5 will have been gathering the info on the organised abuse as well, but it was only the CND activists that Thatch was in the least bit concerned about.

In 1988 Taylor was promoted to the Court of Appeal. On 17 April 1989 he was commissioned by the Gov’t to undertake an inquiry into the Hillsborough Disaster which had occurred two days previously. The Taylor Report was subsequently produced.

My post ‘Additional Security Measures’ discusses the contents of the National Archives re the Taylor Report and the evidence within that demonstrates that the Gov’t told Taylor what they wanted highlighted in the Report and that the interim Report submitted to the Home Office was either a forgery, not written by Taylor himself or was prepared before the alleged date of preparation. I investigated this because Douglas Hurd was the Home Secretary when the Report was Commissioned and David Waddington was Home Secretary when it was submitted. Throughout the tenures of Hurd and Waddington, Dafydd’s gang were forging documentation about me; the DHSS, the Home Office and the police knew this, as did every lawyer and judge with whom I had dealings. It was obviously just how business was conducted.

Peter Taylor died in April 1997. Ronnie Waterhouse opened the Waterhouse Inquiry in Jan 1997 and suddenly felt an overwhelming desire for a holiday in March. Later in March Ronnie buggered off to Hong Kong for a few weeks, returning only after Peter Howarth had died in HMP Wakefield from a heart attack on April 24 and blow me if Peter Taylor didn’t die four days later!

Peter Taylor: He Lived By The Dafydd and The Tony Francis and He Died By Them As Well:

The Lord Taylor of Gosforth
Lord Taylor of Gosforth 1993.jpg

While Ronnie Waterhouse was in Hong Kong he bumped into Derry Irvine and they had a lovely meal and caught up on all the news.

Peter Taylor was profoundly affected by the death of his wife Irene in 1995. Shortly afterwards he was diagnosed with a brain tumour. Just like Merfyn’s wife! The Walton Centre managed to operate on a Gwynedd social worker who developed a brain tumour at the same time as Nerys so successfully that she made a full recovery and even went back to work! But Nerys, er no…

Peter Taylor died from cancer aged 66 at his home in Guildford. Turf of Vincent Marks, the brother of Dr John Marks, BMA President when I worked for Vincent and when the BMA were battling with Ken Clarke and advising Tony Francis on how to frame me and bang me up because of my ‘allegations’ about Gwynne and Dafydd which just showed how mad and dangerous I was. Dr John Marks was a barrister as well as a Top Doctor.

The Godfather

Lord Justice Bridge who dismissed Stefan’s appeal in 1978 already had an outstanding record by that time; he had presided over the trial of the Birmingham Six. Nigel Cyprian Bridge, Baron Bridge of Harwich (26 February 1917 – 20 November 2007) served as a Law Lord, 1980-92. Bridge was a Law Lord while all the perjury and fabrication of evidence on behalf of Dafydd’s gang was happening and when Lord Chief Justice Lane took pity on Ollie Brook and reduced his sentence.

Bridge was born in Codicote, Hertfordshire. He was the younger brother of Anthony Bridge, later Dean of Guildford. Nigel followed his elder brother to Marlborough College. He went to Europe, where he learned French and German and after returning to Britain he worked as a journalist on regional newspapers in Lancashire. Bridge was conscripted into the British Army in 1940, served with the King’s Royal Rifle Corps and was demobilised in 1946.

Bridge was called to the Bar at Inner Temple, of which the Havers clan, Cecil, Michael and Elizabeth, famed for concealing the Westminster Paedophile Ring (see previous posts) were all members. Bridge specialised in personal injury cases, before joining John Widgery’s chambers at 3 Temple Gardens in 1950, where he specialised in local government and planning law.

From 1964 to 1968, Bridge was junior Counsel to the Treasury (Common Law) commonly known as Treasury Devil. He was the last Treasury Devil to try a case from private practice while in office. He was made a Bencher at Inner Temple in 1964, Reader in 1985 and Treasurer in 1986.

After four years as Treasury Devil, Bridge was appointed as a High Court judge. Nigel Bridge was Presiding Judge of the Western Circuit, 1972–74. Mr Thrope, Lord Denning…

Bridge’s 1975 trial of the Birmingham Six was his last case before he joined the Court of Appeal. The trial was marred by Bridge’s health: at various points it was interrupted to allow him to see a dentist, for treatment for acute gastritis and for lunchtime naps on his Top Doctor’s orders. Bridge needed his footspa and naps, he wasn’t going to expose Dafydd’s and Bluglass’s friends in the West Midlands Serious Crime Squad. Nigel Bridge lost his voice during the summing up, so the Top Docs would have needed to have nipped out and fetched the lozenges.

They are a laugh aren’t they. Previous posts have detailed my adventures with Sgt Morgan in Bangor Police Station when Dafydd and Tony Francis had me wrongfully arrested and how in July 1987, Sgt Morgan stopped D.G.E. Wood and others from coming into my cell to intimidate me; the plan to fit me up fell apart somehow and Sgt Morgan was subsequently charged and convicted for indecently assaulting a teenaged girl in custody and sacked. Sgt Morgan was weird and obsessed with sex, but whatever he did will have been nothing compared with Dafydd and the rest of them. Sgt Morgan was down for a punishment beating and Jeff Crowther, the nursing officer from Ysbyty Gwynedd, knew that Sgt Morgan was going to be found guilty weeks before his trial. Then Jeff’s wife died in the care of Ysbyty Gwynedd and after that Jeff had to go into hiding after receiving murder threats…

No-one was safe so why anyone bothered to toady to the Top Docs I don’t know. Kick ’em in the cerregs hard and keep kicking until they’re maimed and incapable of returning, because they really have not covered themselves in glory have they. Vile, vile people.

On the first occasion that Dafydd had me unlawfully arrested, it was Sgt Morgan on duty as custody Sgt. Dafydd’s mate the corrupt GP Dr Shah – who owned a sub-standard elderly people’s home in Bethesda, Brig-y-Nant, where the elderly were mistreated by Shah’s wife who managed the home – came into the cell to intimidate me. See post ‘Hippocratic Oath or Hypocritic Oaf?’ After he left my cell, I heard Sgt Morgan in the custody area asking Shah for his advice on the ‘terrible constipation’ that Sgt Morgan was experiencing and I marvelled that anyone would bother to ask a fat corrupt fool like Shah for advice on constipation or indeed anything else. I heard the constipation advice and I thought ‘if Sgt Morgan is constipated as a result of certain conditions, that advice is not going to work…’

Years later I was told that there had been an allegation of rape made against Shah but what the details were I don’t know.

As for the Hypocritic Oaf, that was a quip of Brown’s brother when I told him about Gwynne the lobotomist. I was given another bit of info yesterday re Brown’s brother and me which I was told was passed onto the gang as evidence of my Loose Living and Sex n Drugs n Rock n Roll Lifestyle. Brown’s brother was living in Bristol while the gang made attempts to kill him and I used to go and visit him to keep him up to speed re Dafydd et al. Obviously I used to kip over in his flat and on one occasion when I was staying in Bristol, it was in Feb. We went out to look for a place to have a meal and it was really weird because every restaurant in the city centre was absolutely packed, no room at all. We couldn’t work out what was going on, because it wasn’t a Saturday. It was actually Valentine’s Day but neither of us realised. We finally managed to get a table at an Indian place near midnight and when we sat down, we noticed that all of the other customers were couples and flowers were being distributed. It dawned on us… Valentine’s Day, that was why there was no room anywhere. So we sat down and a waiter approached with a red rose. Brown’s brother said ‘Oh God, he thinks we’re a Valentine’s couple, this is so bad…’ I said ‘well there’s no point making a fuss, we’ll say thanks and stick the rose on the table…’

We had been followed and were spotted! It was duly reported back to Paedophilia HQ that I was in a relationship with Brown’s brother as well as all those other people…

Paedophile gang! If I had have been in a relationship with two brothers and a few others folk at the same time a) it would have been sod all to do with you b) it would have been with the permission of all other parties so er no great problem really, not the sort of problems that one encounters if one is running an international trafficking ring

Brown’s brother later emigrated to get away from the people who kept trying to kill him, but it’s OK MI5, I met the girl he married as well, she stayed at my place… There was no end to the action in my house.

I won’t bother to ask any of them for constipation advice, I doubt that I’ll learn much.


Nigel Bridge said during his sentencing of the Birmingham Six that there was “the clearest and most overwhelming evidence I have ever heard in a case of murder”. The convictions were quashed by the Court of Appeal in 1991, after the defendants had served 16 years in prison.

And there was no evidence of a VIP paedophile ring in north Wales/Cheshire. And when they say no they mean yes and when a sixth former laughs at Gwynne the lobotomist, obviously he can expect attempts to kill him.

As a result of the trial, Bridge was added to the IRA’s hit-list and his house was put under constant police protection.

Anyone for Top Docs trying to kill a group of students who are friends?

Brown’s dad was on an IRA hit-list. Col Brown was found dead during the Waterhouse Inquiry. It wasn’t the IRA wot did it.

In a 1992 interview, Bridge said that he felt “unhappy”, but not “guilty”, about what had happened at the trial. ‘Don’t worry about it’ as I used to be told at St George’s every time something else illegal and dangerous happened and I raised a concern.

Lord Bridge was a member of the Security Commission, 1977-85, serving as Chairman from 1982. In that capacity, Bridge reported on the Geoffrey Prime and Michael Bettaney spying cases; he also led a review in vetting arrangements for Buck House staff. That’s how the Queen Mum’s loyal slave Backdoor Billy got through the doors to run the ring then and Nigel Bridge obviously missed Savile as well.

  • Division Among Arabs And Quest By West To Convert Arabs To ...

In 1985, Bridge was tasked with reviewing telephone tapping by MI5. After he examined 6,129 instances of phone tapping in three days and found all of them to be justified, he was attacked by Woy in ‘The Times’ as “the poodle of the executive”. Not that Woy of the Fine Clarets could have ever fallen into that category.

British Politics | First Draft

Now I know just how closely we were being watched, another incident involving Brown’s brother and me comes to mind. Lord Bridge and Lord Denning will have known that in the late 1980s, we put a note through Dafydd’s door saying ‘Fly, all is discovered; We know Jones and soon the world will know as well’. We did it for a laugh to see if Jones left town, because we knew that he was into something big but we didn’t know what.

So after enjoying fantasies of Dafydd jetting off in a charted aircraft from RAF Valley at some point soon, we went off around the Anglesey beaches for the rest of the day. We had an experience that English people believe happens in north Wales all the time but it was the only time that it ever happened to me. As we drove down a narrow lane to a cove, we met another car and although there was a passing place virtually next to them, they wouldn’t budge over to let us pass. I got out and asked if there was a problem and the two middle aged people in the car went mad, hurling abuse at me for being English, telling me to fuck off home to England if I didn’t know the way. I thought ‘well I do know the way and my home is at Old Llandegfan, not that far from here and I’m going to deal with you’. Brown’s brother said ‘Christ we’re in Injun Country here’. I explained that this was not standard practice and I didn’t know who these two were but I would soon find out. So we reversed about half a mile only to be met with more insults and abuse as they swanned past us.

Later that evening we tracked them down. They were in a caravan in the garden of a house that they were renovating. They woke up the next day to find all of their tyres flat as well as the spares and they were a long way from a garage. Brown’s brother suggested that we should really piss them off by writing ‘The Empire Strikes Back’ on their windscreen as well but I thought no, they’re pigs, but I don’t want to play their racist game. I wonder if they were undercover, because the security services were behind a lot of the cottage burnings and the ‘Welsh Extremists’. They knew that Dafydd and the gang were using Welsh Nationalism as a front for abuse, but Nigel Bridge and Lord Denning weren’t bothered about that aspect of Dafydd.

Our lives of crime got particularly out of hand that weekend because we also caused a food poisoning scare at the Gazelle Hotel and successfully elicited the clearing of the restaurant. Well, the landlady Barbara was a porn queen from Cheshire who swindled all the staff, including me and the landlord Ken used to expose himself to the schoolgirls who worked as waitresses there. They never came unstuck because Barbara’s ex-husband was a senior detective from Greater Manchester and she and Ken were on good terms with him, he was always staying over. Then there were all the Top Doctors, including Tony Francis and Shah, who hung out down there. Terry Maxwell, the corrupt Medical Director of Ysbyty Gwynedd (see previous posts), had a bust up with Ken and Barbara after they swindled his youngest daughter out of her wages, but still the shenanigans at The Gazelle continued.

I have been told that the porn queen with the ex who was a Top Cop – whose boss would have been James Anderton, the Prophet who Cleaned Up Manchester – got away with a great deal even after the Terry Maxwell confrontation, because of an agreement that Ken and Barbara would make it known that I had violently assaulted them if any questions were asked about a few um things, er like the young women who had been coerced into the ring selling their services in The Gazelle…


Lord Bridge retired from the bench on reaching the compulsory retirement age of 75 in 1992. He was Chairman of the Church of England Synodical Government Review, 1993–97. Bridge died in London on 20 November 2007.

Bridge married Margaret Swinbank, then a secretary at the War Office and the daughter of Leonard Heseltine Swinbank, on 8 January 1944. They had two daughters and one son. Lady Bridge of Harwich died in 2006.

The Godfather

Tony Francis’s mate Michael Tarsh was mentioned in Hansard on 5 Nov 1980. Tarsh was given a plug by Greville Janner no less. The Commons was discussing theft from shops and Tarsh had written a letter to ‘The Times’ about the matter which Greville mentioned. Greville began with:

I beg to move, That leave be given to bring in a Bill to amend the law on theft by abolishing private prosecutions for theft from shops; requiring investigation of all circumstances before the prosecution of pensioners for this offence; and for other purposes connected therewith. Those in the House, especially the hon. Member for Christchurch and Lymington (Mr. Adley) and myself, who have been campaigning for change for many years are not concerned to protect the professional thief…. We are as concerned as anyone else about thievery from shops. Shoplifting is theft and its price is paid by the ordinary shopper. We are concerned about the prosecution of the innocent and, in certain cases, the prosecution of those who are guilty but ill.

Professional thieves…are being watched increasingly. In Leicester a campaign is under way to warn them by visible signs…What is not fair is the enormous toll of human misery that is incurred by those who are forgetful and innocent. It is time for the House to take to itself the need for an inquiry into how the prevention of the prosecution of innocents can be avoided…

I make certain suggestions that I ask the House at least to approve in principle. First, we should adopt the system that already exists in Scotland, which is that all prosecutions should be by the police and that the sometimes awkward and anguished decision whether to prosecute should be removed from the individual shopkeeper..The shopkeeper still has the right to decide whether to report a suspected offence to the police…The police…should then decide whether or not to prosecute.

Secondly, I commend to the House the suggestion made by the hon. Member for Christchurch and Lymington and his team in the independent study of the cause and effect of the increase in shoplifting, namely, that where reasonably practicable there should be bag parks where people in self-service stores can put their own bags so that the possibility of forgetfulness is at least reduced. I am sure that there is no one in the House who has not at some time walked out of a restaurant, a store or a petrol station without thinking and without paying or with something with him that he has afterwards taken back, or something that he has taken back without the receipt, running the risk of being accused of shoplifting. A huge pile of letters from suffering correspondents suggests that this is rife.

Thirdly, I suggest that cashiers, those who receive the money from the public, should be required to ask “Have you paid for everything that you have taken?”

We must recognise that there are many who are technically guilty but ill. We all know that apart from professional thieves there are many for whom the offence is a form of suicide. There are those who are mentally ill, those who are suffering and those who need to be treated by a decent and compassionate community with understanding. The worst place for them in the world is the dock. The result of their going there may be truly tragic.

I recommend to the House that it accepts the proposition that if a pensioner is to be charged he or she should at least have an examination beforehand to decide whether or not a prosecution is appropriate. I respectfully disagree with the suggestion made by the study group on shoplifting that the first offence should necessarily result in a caution. I see no reason why a shoplifter should be given one chance, as a dog is given one bite. That would not be right. However, there should be the sort of screening process that Dr. Michael Tarsh called for in The Times last week and which has been written about so much. In any event, there should be an inquiry into this area of law.

One of the great troubles is that professional thieves and professional shoplifters take court proceedings in their stride…Innocent people often have to wait many months if they choose trial by jury. Innocent people often have nervous breakdowns long before their cases go to trial. That is unfair, and it is wrong. The percentage of acquittals, which is well over 50 per cent., bears tribute to the fact that many who are innocent are charged with the offence…

This is an issue that should concern all hon. Members. It could happen to us or to members of our families, in a difficult world in which the goods in a self-service store are presented in a way to induce people to buy and to invite them to be forgetful.

Mr. Dennis Skinner (Bolsover)

Heartbreak Bill!

Mr. Janner

I asked the House, in compassion, decency, justice and in enlightened self-interest, to give me leave to introduce this modest Bill.

Question put and agreed to.

Bill ordered to be brought in by Mr. Greville Janner, Mr. Robert Adley, Mr. Clement Freud, Mr. Tam Dalyell, Mr. Arthur Davidson, Mr. David Knox, Mr. David Mudd, Mr. Giles Radice, Mr. John Sever and Mr. Alan Woodall.

Mr. Skinner

There are only four of them here.

Greville Janner made these plea from the heart, to the amusement of some other MPs, on 5 Nov 1980. Readers may remember that I have previously blogged about the death of Lady Isobel Barnett on 20 Oct 1980; Lady Isobel was a BBC TV personality of the 1950s kind, a Posh Lady who’d always had her hair done and took part in programmes like ‘What’s My Line?’
Lady Isobel lived in the Leicestershire village of Cossington and committed suicide after being caught shoplifting some items which she could easily have afforded to pay for. Lady Isobel had served as a magistrate herself, 1948-68 and committed suicide from The Shame and the world felt that it was all very sad.The wider public did not know at the time that there was a big paedophile ring operating in Leicestershire, that Greville was part of it and the entire infra-structure of the region was colluding with it including the magistrates courts. Lady Isobel was a Top Doctor herself, she qualified in Glasgow in 1940, worked as an obstetrician in Leicestershire but gave up medicine in 1948, becoming a full-time Posh Lady instead.
Isobel was born in Aberdeen, the daughter of a Top Doctor and attended the independent Mount School in York and after Glasgow University, in 1941 married Geoffrey Barnett, a solicitor and company director. Geoffrey Barnett was knighted in 1953 for  political and public services to the city of Leicester. He died in 1970.

In 1980 Isobel was fined £75 for stealing a can of tuna and a carton of cream worth 87p from her village grocer. Four days later, she was found dead in Cossington, ‘having electrocuted herself in the bath’. Her story was recounted by several of her friends and colleagues in a 1991 BBC Radio 4 documentary in the Radio Lives series, in which it was said that she gave no indication to any of her friends that she was planning to take her own life, and that she kept up a façade of “business as usual”.

Lady Eva Green, the ‘shamed’ estranged wife of the DPP Sir Allan Green, committed suicide in Jan 1993 after she too kept up a facade of business as usual; her husband had resigned in Oct 1991 in the wake of him being caught ‘talking to prostitutes’ in Kings Cross. See previous posts. Sir Allan resigned shortly after the North Wales Police began their investigation into the possibility of a paedophile ring in North Wales/Cheshire but some two years later closed the inquiry after having found no evidence of any such thing. Mrs Mills took over as DPP when Sir Allan resigned. More than 100 complaints were made about the abuse of children in care during the investigation and a file was sent to Mrs Mills, but there was not one prosecution. See previous posts including ‘A Future Leader Of The Labour Party’.

An internet site by someone who seems to know some of the details of the circumstances surrounding Isobel’s conviction states that:

As the 1950s passed, community links loosened, social reverence diminished and life became racier so the market for staid panel games declined and Lady Barnett found herself out on a limb. She was still a practising magistrate, yet the automatic respect for such an occupation had gone, and maybe Lady Isobel felt this change in social attitudes more than most. With the death of her husband in 1970 she would find it hard to adapt to the role of sequestered widow, where she would be invited to fewer and fewer dinner parties, and this professional woman must have felt a sense of loneliness in the quiet, insipid village where she resided after the stimulus of the bright lights of the television studio in earlier years.

Her new-found excitement would lie in symbiosis with her unblemished existence heretofore. She would go to the local store with hat and coat, a wicker basket looped round her arm. Unbeknownst to anyone but herself she had sewn a cloth bag inside the coat, thus making a concealed inner pocket on her person.This still in the days of local village shops with no CCTV, as Lady Barnett moved freely up and down the aisles she would have to be physically seen to have taken goods to be accused of shoplifting. Whether it was this fact that kept her making this a habit, whether she was exhibiting some early stage of mental illness or whether the activity provided an excitement from the humdrum one can only surmise. In the Autumn of 1980 shopkeeper Roger Fowkes caught her filching a tin of tuna and cream, value 87p,and the Police were called.

Imagine ex-magistrate David Cameron’s mother caught in similar circumstances and that’s going some way to the furore this incident caused at the time. Lady Barnett would brazen it out and elect to be tried by her peers. Whether the jurors listened to the evidence fully and found the case against her overwhelming,or some just wanted to hit back at perceived aristocracy in a time of economic woes, on Friday 17th October 1980 at London Magistrates’ Court she was found guilty of shoplifting and fined £75. One question put to her outside her home that weekend would prove fatal. It was: “What do you think this conviction has done to your social standing?” to which she bravely replied: “I don’t think ladies have much social standing today”, yet the damage was done. On Sunday evening she was found dead in the bath, into which she had thrown an electric heater, causing ventricular fibrillation and heart attack. The local doctor gave the cause of death unusually as uremia, her body was cremated in haste before a full post-mortem could be carried out, and the whole affair was hushed up.

Are you Curiouser and Curiouser? Here are 5 ways you can ...

Some observations:

Why was Lady Isobel excluded from, or why did she exclude herself from, the social scene after her husband died? People like Isobel usually find themselves very well supported when widowed; old or even just older ladies are brilliant at looking after each other. They are conscious that they will probably outlive their husbands even if their husbands live to an old age and they are usually very good to someone when a husband turns his toes up. I have always been very impressed with the old dears’ support network, it outdoes anything that the Social Services or charidees rustle up.

Isobel wouldn’t have necessarily felt lonely in Cossington. People in rural poverty have a hard time particularly if they can’t afford to run a car, but someone of Isobel’s class and means doesn’t.

Electing for trial by jury isn’t brazening anything out. It is one’s right when charged with certain offences and in north Wales people who had the option often went for jury trial because the magistrates were known to be corrupt. When there was the attempt by the gang in 2002 to stitch me up for ‘threatening to kill Alun Davies’, I was offered the choice and I went for jury trial. The charges were withdrawn on the first day of the trial. I wonder if that would have happened if those we know and love had known that I would be facing the corrupt magistrates? The gang still tried to rig the outcome though, because when I opted for jury trial the case was transferred to the list of the corrupt judge Huw Daniel, who is not only a friend of Dafydd, but Daniel’s father was as well. See previous posts eg. ‘Tan yn Llyn’.

Why was Isobel convicted in a London magistrates court if the offence was committed in Leicester and she opted for jury trial anyway?

Isobel’s ‘shame’ seems to have been an emotion attributed to her by third parties, rather than one felt by herself, in the way that in north Wales third parties were told that Empowered Service Users felt stigmatised by having been in the North Wales Hospital. Most of us didn’t actually, it was the spirit of the Blitz in there, it was other people, usually health and social care staff, who would desperately whisper ‘don’t tell anyone you’ve been in there’. It was because the institution had a reputation so grim that if you were known to have Been In There, a few brave souls would tentatively say ‘what’s it like in there? We’ve heard it is really bad…’

It is possible to kill oneself by chucking an electric fire in the bath, a man in a village in Somerset who lived near me did it when I was about 10. A postman of 55 yrs old and it caused a lot of horror and shock. But as with suicides by hanging, overdose etc, if one is a murderer who knows what one is doing and is networked with corrupt professional people, including Top Docs, Isobel’s chosen suicide method can be staged by a murderer.

Cause of death ‘uremia’? Uremia is caused by kidney failure. Why was that given as the cause of death? Who was the Top Doctor who was responsible?At who’s request was there no postmortem and a hasty cremation?

Someone should have consulted Sir William Asscher of Westminster Paedophiles HQ, St George’s, re that uremia, Asscher was a renal specialist.

Isobel Barnett had been married to a solicitor who was a Leicester City Councillor; the organised abuse in Leicester largely targeted children in the care of the Social Services and in schools, the domain of the Councillors. Being a solicitor, Barnett will have known another Barnet ie. Barnet Janner, Greville’s dad, a lawyer who held Greville’s seat before Greville. Barnet was originally from south Wales and for many years he was a Liberal Party politician – just like Mr Thrope – before he switched to Labour. See previous posts. Barnet was part of the Westminster Paedophile Ring.

When the Kirkwood Report was published after the jailing of the Leicestershire social worker Frank Beck in Nov 1991, Andrew Kirkwood made it clear that the Councillors and police had been inexplicably negligent in allowing the abuse by Beck to have continued for so long on such a vast scale. It was admitted that magistrates and local lawyers knew about it. I know from my own experiences that the Top Docs, including James Earp, one of the leading forensic psychiatrists in Leicester, were facilitating the ring in Leicestershire and that they were networked with Dafydd’s gang. See post ‘An Expert From England’. Furthermore the ring in Leicestershire went back years and Joe Orton, as a teenager growing up on the Saffron Lane estate, the wrong side of the tracks by Leicester standards, was probably targeted back then. See previous posts.

Dr James Earp of Leicester who concealed the wrongdoing of Dafydd and the gang in 1987-88, was involved in a high profile scandal a few years later, when a convicted murderer escaped from Earp’s secure unit with help from the inside and then used a loophole in the Mental Health Act in an attempt to ensure that he would remain free for ever. Not only was Earp remarkably unconcerned about what had happened, but information made public suggested that the murderer was not mentally ill but was a violent man who had killed his wife and then used a network of crooked lawyers and Top Docs in Leicester to ensure that he ended up in Earp’s care, from which the network then helped him escape. See post ‘Gwlad y Menig Gwynion’.

Leicester University were colluding with the ring to an enormous extent, particularly the Medical School, but pretty much everyone at a senior level knew that there was organised abuse and associated serious criminality in the region. See post ‘Radical Leicester and Some Other Free Radicals’ and ‘Life In Cold Blood’. It was only revealed sometime after the Kirkwood Report was published that Andrew Kirkwood QC made an agreement with Greville Janner to keep Janner’s name out of the Report. Who else’s name might have been helpfully left out?

In 1981, Dr Leonard Arthur, a paediatrician in Leicester, was prosecuted for the attempted murder of a newborn baby with Down syndrome. The case only ever came to police attention because of a horrified Angel who witnessed what Arthur had done and contacted the police. Arthur was defended by George Carman and was portrayed by the press as a Caring Top Doc who was Doing His Humane Best. Features of the case not flagged up in the media were that the baby had no problems apart from Down’s; that the life expectancy and quality of life enjoyed by people with Down’s had by 1981 improved greatly from the dire prognoses of earlier generations; that Arthur really had helped the baby into the afterlife in a big way; Arthur had ordered Angels to leave the baby next to an open window, unwrapped – it was winter – and Arthur had also prescribed regular doses of iv opiates to ensure that the baby wouldn’t last long.

At the trial George Carman found an Angel who testified that Leonard Arthur had saved her son’s life and ooh he wouldn’t be here now if it wasn’t for Dr Arthur. Carman was famous for producing those sorts of rabbits out of hats. Arthur was acquitted. See previous posts…

Before Carman stayed in Leicester for Arthur’s trial, he was planning to take up a judicial post in the Far East. He had become well-known after successfully defending Thorpe, but he was still broke – Carman was a big time gambler and ran up huge gaming debts – and felt that his career wasn’t going anywhere in Britain. Carman changed his mind about leaving the UK while he was in Leicester, but no-one knew why. He also soon achieved huge success and the dosh rolled in a very big way.

At the time of Arthur’s trial, no-one pointed out that this was a paediatrician who worked in a city in which every Top Doc was colluding with a big, very dangerous paedophile ring. It was just the usual case of ah the doctors they were wonderful.

Isobel died in Oct 1980. Mr Thrope, the Leader of the Liberal Party, had been acquitted at the Old Bailey the year before. In 1983, Frank Beck was elected as a Liberal Councillor in Leicestershire for Blaby, which was the Parliamentary constituency of Nigel Lawson. Mr Thrope would have known the Tories in the Westminster Paedophile Ring, including Sir Peter Morrison, who was Lord Commissioner of the Treasury when Lawson was Chancellor of the Exchequer. Peter Morrison was a member of Dafydd’s gang and abused boys in care in north Wales and elsewhere. His sister Dame Mary was Woman-of-the-Bedchamber to Lilibet. Mr Thrope’s wife Miriam had previously been married to Lilibet’s cousin. Mr Thrope used to boast of having slept with both Ma’am Darling and her husband Lord Snowdon.

While Mr Thrope stood trial at the Old Bailey, Mary Wynch was unlawfully banged up in the North Wales Hospital by Dafydd. By the time that Isobel died of Shame and Uremia, Dafydd and the gang knew that Mary had contacted lawyers, was not going to shut up and that they could be in serious shit.

Being from Top Doctor stock, Isobel would also have known that the Top Docs to the Royals eg. George Pinker, Jof Davies, Arthur Dickinson Wright etc (see previous posts) were colluding with the Westminster Paedophile Ring. She’d have known that the hubs were at St George’s, Tommy’s and the Maudsley and she’d have known about Sir Dugald Baird’s wrongdoing in Aberdeen and of course she’d have known about the Edinburgh and Glasgow Universities contingent. See previous posts…

Then there were Isobel’s BBC contacts… David Attenborough’s father Frederick was the Principal of what became Leicester University, 1932-51 and lived with his family on campus. Leicester University really maxed out on famille Attenborough and continues to do so.

Poor old Isobel. I wonder if she had let something slip one day, even long ago and someone decided that this was not a risk that they were prepared to take, especially in view of to whom she had been married. Who died quite prematurely himself. James Earp was in post when Isobel died, he was by then a senior psych leading the forensic service in Leicestershire.

The Network Of Corruption sought an Expert Opinion on me from James Earp after the plan to have me fitted up for ‘attempting to stab a doctor’ in July 1987 unravelled and I was charged with a minor public order offence instead. The Gang had been planning it all since well before the June 1987 election and the Windbag was on board; he really thought that Labour were going to win in 1987. Greville thought that he would be in Gov’t. Although the people who were in Gov’t colluded with exactly the same criminality. The police had managed to imprison Professor Ollie Brooke, a major player in the Westminster Paedophile Ring and a pan-European trafficking gang, only to see Lord Chief Justice Lane allow Ollie’s appeal in May 1987. By the time that Thatch was back again as PM, Ollie had been released.

James Earp must have been a Very Safe Pair Of Hands Indeed.

By the way, the uremia or a similar effect could have been the result of poisoning with the right salt solution.

During the late 1970s there was publicity regarding cases of distressed people being prosecuted for shoplifting trivial items. The prevailing stereotype was that of the middle-aged menopausal lady putting things in her bag and forgetting to pay for them. There was also discussion a la Greville in that self-service supermarkets might make it easy for honest people to inadvertently ‘shoplift’ items. By the early 1980s it was common for people involved in such incidents to seek a Court Report by a Top Doc. The Top Doc would be required to give their opinion on mens rea ie. criminal intent. I know for a fact that Tony Francis was writing those reports for people in Gwynedd in the mid-1980s and it was on that basis that local professional people thought him much more competent that Dafydd et al.

While Tony Francis provided sensible, thoughtful expert witness reports for trivial shoplifting cases, discussing mens rea, Empowered Service Users were being dragged through the Court on the basis of bare-faced lies and fabricated evidence. I did not ever hear of any discussion re mens rea when Empowered Service Users were arrested on the say so of the gang, even among those who went to prison.


MIND, or as it was known until the early 1970s, the National Association for Mental Health, seems to have been, like the NHS, colluding with the abuse of the most vulnerable from its very beginnings. The National Association for Mental Health evolved from earlier organisations, but its first Chairman as the National Association for Mental Health, 1963-70, was Lord Robin Balneil. While Lord Balnei was Chairman, the NAMH was already dominated by Dafydd and his network.

Balneil is mentioned in Richard Crossman’s ‘Diaries’. Crossman views him as a ‘gilded young man’ who is not particularly interested in his Parliamentary duties. Robin Balneil was the Tory MP for Hertford, 1955-74 and for Hatfield, Feb-Sept 1974. Sir Alec and Lady Bingley lived in Hertfordshire. Lady Bingley began her involvement with MIND while Balneil was Chairman, but I’m not sure when exactly. Robin Balneil was PPS to the Financial Secretary of the Treasury, Sir Henry Brooke, 1955-57 and to the Minister of Housing and Local Gov’t, 1957-60. So Robin was around during the Profumo Affair and became Chairman of the NAMH the year that Harold Macmillan’s Gov’t fell. Balneil was a Minister in Heath’s Gov’t: Minister of State for Defence, 1970-72 under Secretary of State Lord Carrington and Minister of State for Foreign and Commonwealth Affairs, 1972-74, under Foreign Secretary Sir Alec Douglas-Home.

Henry Brooke, Lord Carrington and Alec Douglas-Home were all Tories with seniority at the time of Profumo and Lord Carrington was part of the group who concealed the Ugandan discussions involving Mountbatten and the gay spies in the Admiralty (see ‘The Defence Of The Realm’) and spent the rest of his life continuing with the cover-up. Lord Carrington served as First Lord of the Admiralty under Macmillan, 1959-63 and was then Leader of the House of Lords under Douglas-Home until Oct 1964 when the Tories lost power.

In a 1977 letter discussing the policy of torture of Irish republican internees during ‘Operation Demetrius’ in August 1971, the then Home Secretary Merlyn Rees attributed the origins of the policy of torture in particular to Carrington.

Carrington was the man trusted to cover up the most sensitive aspects of the Westminster Paedophile Ring: Mountbatten, the Admiralty and the Kincora Boys’ Home. Carrington gained the reputation of being the only member of Thatch’s Cabinet with any integrity because of his resignation as Foreign Secretary when Argentina invaded the Falklands, but he concealed and orchestrated some very nasty stuff, including the murders of children who were witnesses. He’ll have pulled out all the security services stops to have done it as well.

Carrington Chaired the Lancaster House conference in 1979, which brought to an end  Rhodesia’s Bush War. He later expressed his support for Mugabe over Ian Smith. Lord Carrington served as Secretary General of NATO, 1984-88. Just some of his non-political posts are: Chancellor of the University of Reading; Chairman of Christie’s; Director of Barclays Bank, Schweppes and the Daily Torygraph. See previous posts for further details of Carrington and his background and network.

A Very Guilty Man:

Gang Rape Of Children; Sex With Animals; Victims of Sex Offenders Kept in a Dungeon…
Peter Carington 1984.jpg

So throughout the 1960s and 70s, MIND was primarily concerned with concealing the organised abuse and serious crime committed by the Seriously Posh and those of High Rank in the Forces. It the wake of that, people associated with the NCCL and other organisations with links to self-identified paedophiles’ rights groups joined in the party at MIND…

Robin Balneil was of the Seriously Posh contingent. He was heir to the 28th Earl of Crawford and 11th of Balcarres. He became a life peer in 1974 and  in 1975 succeeded his father as the Earl of Crawford and Balcarres.

Wiki supplies the following info on Robin Balneil, friend of Gwynne and Dafydd:

Robert Alexander Lindsay, 29th Earl of Crawford and 12th Earl of Balcarres, KT, GCVO, PC,DL (born 5 March 1927), styled Lord Balniel between 1940 and 1975, is a Scottish hereditary peer and Conservative politicians. The elder son of the 28th Earl of Crawford and 11th Earl of Balcarres, he succeeded to the family titles in 1975. Lord Crawford and Balcarres is Premier Earl of Scotland and Chief of Clan Lindsay. He was educated at Eton College and Trinity College, Cambridge. 

Crawford was appointed First Crown Estate Commissioner from 1980-85. He was appointed a Knight Grand Cross of the Royal Victorian Order in the Special Honours List published after The Queen Mother’s death.

Gawd Bless Yer Ma’am!

  • Division Among Arabs And Quest By West To Convert Arabs To ...

Titles and styles

  • Master of Lindsay (1927–1940)
  • Lord Balniel (1940–1972)
  • Lord Balniel MP (1955–1972)
  • The Rt Hon Lord Balniel MP (1972–1974)
  • The Rt Hon Lord Balniel (1974–1975)
  • The Rt Hon The Lord Balniel, PC (January 1975 – December 1975)
  • The Rt Hon The Earl of Crawford and Balcarres, PC (1975–1996)
  • The Rt Hon The Earl of Crawford and Balcarres, KT, PC (1996–2002)
  • The Rt Hon The Earl of Crawford and Balcarres, KT, GCVO, PC (2002–)
  • Chief of Clan Lindsay (1975– )
  • Knight of the Thistle 1996
  • Knight Grand Cross of the Royal Victorian Order 2002
  • Privy Counsellor 4 February 1972

Only the poshest could ensure that abuses as gross as those perpetrated by Dafydd and Gwynne persisted so long!

  • Division Among Arabs And Quest By West To Convert Arabs To ...

Lord Robin Balneil, to use one of his many aliases, had an equally interesting dad:

David Alexander Robert Lindsay, 28th Earl of Crawford and 11th Earl of Balcarres, KT, GBE, DL, FRSE (20 November 1900 – 13 December 1975), known as Lord Balniel from 1913 to 1940, was a British Unionist politician.

The Family Seat:

Balcarres House

David Lindsay was born at 49 Moray Place, Edinburgh on 20 November 1900, the eldest son of the 27th Earl of Crawford and 10th Earl of Balcarres and his wife, Constance Lilian Perry. Lindsay was educated at Eton, graduated from Magdalen College, Oxford in 1922 and entered the Commons as the MP for Lonsdale at the 1924 General Election. He held his seat until he succeeded to his father’s titles in May 1940 and was also PPS to the MAFF in 1924 and to the Ministry of Health, 1931-40.

In 1951, Lord Crawford was made a Knight Grand Cross of the Order of the British Empire for his services to the Arts, having been a Trustee of the Tate Gallery, 1932-37, the National Gallery, 1935-41, 1945–52 and 1953-60, the British Museum, 1940-73 and a member of the  Standing Commission on Museums and Galleries, 1937-52, Chairman of the Trustees of the National Galleries of Scotland, 1952-72, the Royal Fine Arts Commission, 1943-57 and the Trustees of the National Library of Scotland in 1944.

Lord Lloyd Kenyon held a number of the same public roles as Lord Crawford. Lord Kenyon served as President of UCNW for the best part of 30 years until 1982. His adult son Thomas Tyrell-Kenyon was sexually abusing at least one boy in the care of the Social Services. It was even noted on the boy’s social work file. In the late 1970s, Thomas made a complaint of theft against the boy after having spent the night with him. Among the alleged stolen items were Polaroid porn pics of Thomas and the boy. The boy was sent to a detention centre. Thomas faced no charges at any point; he died of an AIDS related illness in 1993. Lord Kenyon was Chairman of Clwyd Health Authority, a member of the North Wales Police Authority, a magistrate, the most senior Freemason in north Wales and much more besides… See previous posts eg. ‘A Bit More Paleontology’.

Lord Crawford was elected a Fellow of the Royal Society of Edinburgh in 1953. He was awarded the Order of the Thistle in 1955 for his time spent as Rector of St Andrews University, 1952-55.

Dafydd’s mate Professor Robert Bluglass studied at St Andrews during the 1950s. My post ‘Remember Girls – Never Get Into A Car With A Stranger’ supplies details of other Top Doctors associated with St Andrews.

Lord Crawford died at Balcarres House, Colinburgh, Fife on 13 December 1975. He is buried in the family chapel at Balcarres House.

On 9 December 1925, Lord Crawford had married Mary Katherine Cavendish (the third daughter of Lord Richard Frederick Cavendish) and they had three sons:

  • Dafydd’s mate, Robert Alexander, 29th Earl of Crawford and 12th Earl of Balcarres (b. 1927)
  • Hon. Patrick Lindsay (1928–1986)
  • Hon. Thomas Richard Lindsay (b. 1937)

Lord Crawford died in 1975, aged 75 and his titles passed to his eldest son, Robert.


Sir Alec and Lady Juliet Bingley’s son William who so loyally colluded with Dafydd and the gang for most of his adult life (see previous posts) was a solicitor who bagged the job of Legal Director at MIND while his mum was Chair of MIND. William took over as Legal Director from Larry Gostin.

Lawrence Oglethorpe Gostin is an American law Professor who specialises in Public Health Law. He is best known as the author of the Model State Emergency Health Powers Act. Larry Gostin received his BA in Psychology from the State University pf New York at Brockport in 1971 and his JD from Duke University in 1974. Gostin was an adjunct Professor at Harvard University, 1986-94 and is (as of 2007) a Professor of Law at Georgetown University’s Law Center and a Professor of Law and Public Health at Johns Hopkins University’s School of Hygiene and Public Health.

After his stint at MIND, Gostin was General Secretary of the NCCL, Jan 1984-85. n the United Kingdom. He was Executive Director of the American Society for Law, Medicine and Bioethics, 1986-94. Gostin worked on Hillary Clinton’s health plan, serving as Chairman of the Health Information Privacy and Public Health committees of the President’s Task Force on Healthcare Reform.

Gostin proposed Model State Emergency Health Powers ignited a firestorm of controversy across the ideological spectrum, for being overly broad and ripe for abuse.

Here’s the template:

Dr Dafydd Alun Jones


Gostin is the Linda D. and Timothy J. O’Neill Professor of Global Health Law at the Georgetown University Law Center, where he directs the O’Neill Institute for National and Global Health Law. He is also Professor of Public Health at the Johns Hopkins University and Director of the Center for Law & the Public’s Health at Johns Hopkins and Georgetown Universities -A Collaborating Center of the World Health Organization and the Centers for Disease Control and Prevention. Gostin is Adjunct Professor of Public Health (Faculty of Medical Sciences) and Research Fellow (Centre for Socio-Legal Studies) at Oxford University.

Gostin chairs a World Health Organization project on the law and ethics of public health strategies for pandemic influenza and is leading a drafting team on developing a Model Public Health Law for the World Health Organization.

In 1994, the Chancellor of the State University of New York conferred an Honorary Doctor of Laws Degree on Gostin. In 2006, Her Majesty Queen Elizabeth II and the Vice Chancellor awarded Gostin Cardiff University’s highest honour, an Honorary Fellow.

Gostin is an elected lifetime Member of the Institute of Medicine, National Academy of Sciences. In 2006, the IOM awarded Gostin the Adam Yarmolinsky Medal. He has received the Rosemary Delbridge Memorial Award from the National Consumer Council (U.K.) for the person “who has most influenced Parliament and government to act for the welfare of society.” Gostin also received the Key to Tohoko University (Japan) for distinguished contributions to human rights in mental health. At the CDC Public Health Law Conference in 2006, he received the Public Health Law Association Distinguished Lifetime Achievement Award “in recognition of a career devoted to using law to improve the public’s health.” Gostin is an elected fellow of the Hastings Center, an independent bioethics research institution.

As for Richard Crossman, Harold’s Cabinet Minister who was Committed to the NHS and close friends with so many others who were Doing It For The Poor, on Dec 25 1969, Crossman’s diary entry noted that Harold and Mary Wilson were both covered by BUPA, as was Crossman’s family. Crossman had avoided taking out BUPA insurance for himself because he knew that if the press discovered that he, being Secretary of State for the DHSS, was insured by BUPA, there would be a scandal. However, being a man who thought that the Garrick was a bit downmarket and Brook’s was much more acceptable and someone who insisted on only Rum Bay Oil for his hair, Rum Bay Oil which had to be purchased from a particular shop in St James’s and delivered to whichever one of his homes he was crashing out in at the time by his Gov’t chauffeur, somehow I don’t think that Crossman would have consulted Dafydd or Gwynne.

Here’s Uncle Harry, Doing It For The Poor:


The Naked Civil Servants

Some of my earlier posts have discussed in some detail the lengths to which Civil Service mandarins went to conceal serious wrongdoing, including the activities of the Westminster Paedophile Ring. Sir Burke Trend, Sir Kenneth Stowe and Lord Robert Armstrong were particularly culpable, but there were many, many more who played substantial roles. See previous posts.

Richard Crossman’s ‘Diaries’, 1968-70, contain much detail concerning the mandarins who were undoubtedly facilitating the Westminster Paedophile Ring with Crossman and his advisers/friends.

On 10 July 1968, as Crossman was preparing for his forthcoming new role as Secretary of State for the DHSS, he noted in his diary that Sir Burke Trend, the Cabinet Secretary, went to see Crossman and told him that Trend wanted Crossman, when he took up his post as Secretary of State, to keep his room in the Cabinet Office ‘in order to co-ordinate everyone under Paul Odgers’. Burke Trend told Crossman that he would do a much more important job getting the basis of the block budgeting for the Social Services worked out and would make more difference to the Gov’t than being ‘immersed in the details of negotiations with the doctors’. Crossman’s ‘Diaries’ contain many references to the impossibility of dealing with the Top Doctors, to their ‘undemocratic’ practices and the ‘oligarchies’ that they established in every part of their domain.

Paul Odgers was the Civil Service mandarin who worked with Crossman when Crossman was appointed Lord President of the Council in Aug 1966 and as Burke Trend requested, Odgers remained with Crossman overseeing matters at the DHSS throughout the time that Crossman was Secretary of State. Odgers had served as the Under-Secretary at the Ministry of Education, 1958-67 and then as the Under-Secretary in the Office of First Secretary of State, 1967-68. After his stint at the DHSS, in 1970 Odgers moved to the Cabinet Office and he was subsequently the Deputy Secretary at the DES, 1971-75.

‘The obituary that ‘The Guardian’ published for Odgers in 2008 was written by his daughter Caroline Compston:

My father, Paul Odgers, who has died aged 92, was the last survivor of Field Marshal Montgomery’s tactical headquarters to be present at the surrender of German forces in northern Germany, Denmark and the Netherlands on May 4 1945, on Lüneburg Heath, in Lower Saxony.

At the outbreak of war, already in the Territorial army, he joined the Oxford and Bucks Light Infantry. After Staff College, Camberley, he was posted in 1943 to Malta, where as staff captain he was involved in the administration of Fortress HQ. He was picked by Montgomery to join his Eighth Army HQ for the invasion of Italy in July 1943. A year later he joined Monty again with the 21st Army Group, the land force for the invasion of France in June 1944. He was responsible for selecting the locations and setting up TAC HQs; there were to be 27 of these, covering the 1,100 miles travelled from Juno Beach at Courseulles in Normandy to Lüneburg Heath.

Mentioned in dispatches three times, as a staff officer and later as a civil servant, my father was a man of the old school, serving his country with integrity and impartiality, tempered by humour and modesty. The eldest son of a surgeon and latterly reader of anatomy at Oxford University, he was educated at Rugby school and read classical greats and modern history as a scholar at New College, Oxford. In 1937 he joined the civil service at the Board of Education.

The Board of Education was keen on making appointments in Wales of people who were linked to the earlier generations of the gang when Gwynne was in his lobotomising heyday. J.E. Daniel, the father of the corrupt judge Huw Daniel – both J.E. Daniel and Huw were/are buddies of Dafydd’s – was appointed as an Inspector of Schools by the Board of Education..

After the war, he became assistant secretary at the Ministry of Education – and remained there, apart from a stint at the Cabinet Office and a period in 1968 with the lord president of the council, Richard Crossman, who, to their mutual amusement, had been his Oxford tutor.

New College, Oxford was a recruiting ground for members of the security services. Crossman was recruited himself while he was at New College and subsequently became one of the recruiters when he taught at Oxford.

Ultimately with responsibility for teacher training, he became deputy secretary, and a companion of the Order of the Bath.

Paul Odgers will have known that in north Wales, the Normal College at Bangor was staffed by people who were colluding with organised abuse and that many of the students also colluded with it once they began their working lives. Some Normal College graduates were convicted of sex offences against children, such as Ceryl Wyn Davies. Previous posts describe how Ceryl, who grew up in Blaenau Ffestiniog and taught in the same town, was allowed to continue teaching despite a number of reported incidents and two convictions for assault on pupils. Gwynedd County Council re-employed Ceryl even after he was convicted and there were allegations of nepotism within the Council which was resulting in Ceryl’s conduct toward children being ignored. On one occasion after being charged with indecent assault on children again, Ceryl employed Emlyn Hooson, the Liberal MP for Montgomeryshire, 1962-79 and a high profile barrister to defend him. Ceryl was acquitted but later offended against children once more. Hooson grew up in Denbighshire, went to school in Denbigh, read law at Aberystwyth University, worked on the corrupt Chester and Wales Circuit, was a friend of Ronnie Waterhouse and was told about Jeremy Thorpe’s harassment of and threats toward Norman Scott in the early 1960s but remained silent. See post ‘My How Things Haven’t Changed’.

Dafydd was a personal friend of Menai Williams, who worked at Bangor Normal from the 1950s and ended up as the Deputy Principal (see post ‘Thought For The Day’). Menai personally knew Megan Lloyd-George. Dafydd was on good terms with Dafydd Orwig, a lecturer at the Normal who, like Dafydd himself, had stood for Parliament as a Plaid candidate. Orwig was a Gwynedd County Councillor and had also sat on the old Caernarvonshire County Council which preceded Gwynedd. Dafydd Orwig played a direct role in the shafting and fleecing of Patient F and the Normal College employed many other members of the gang as well. See eg. ‘Thought For The Day’.

In retirement, on the council of the Girls Public Day School Trust he worked indefatigably for many years with great enjoyment. He became treasurer and later vice-president of the Society for the Promotion of Roman Studies. In 1975, he moved to Haddenham, Buckinghamshire, where he was involved in village activities, as school governor and chairman of the church tower restoration appeal. For many years he owned a small house near the Pont du Gard in the south of France, and people of all ages remember with affection and gratitude the time spent there.

In 1944 he wed Diana Fawkes, a sculptor. This very happy marriage lasted 63 years. He was devoted to his two children and five grandchildren, and will be greatly missed for his wise counsel and affectionate support.


The Indie published an obituary for Odgers, written by Crossman’s mate Tam Dalyell, who worked for the security services:

Over the years, Paul Odgers was the trusted and valued lieutenant of diverse persons – during the Second World War to Field Marshal Montgomery, then, as a civil servant, to Dame Mary Smieton, the first woman Permanent Secretary at the Department of Education, the Labour cabinet ministers Michael Stewart and Dick Crossman, and Margaret Thatcher as Secretary of State for Education.

Odgers’ introduction to Crossman (whose Parliamentary Private Secretary I was) could hardly have been less auspicious. “This week I’ve had at last a new assistant, Paul Odgers,” Crossman recorded in his diary for 20 March 1968:

Odgers is from the Ministry of Education and has the rank of Assistant Under Secretary and so is quite a senior man. He looked very white and old when he came in and then proceeded to say, looking up at me with his enormous blue eyes, “I’ve sat at your feet. I was your worst pupil.” I looked into those eyes and suddenly I did see the undergraduate Odgers, my worst philosophy pupil, and had to admit he was right to call himself hopeless.
 Paul  Odgers was recruited to work for the security services, almost certainly by Crossman.
Dafydd’s network contained a number of people with close links to Malta. Dafydd’s pal in MIND, the social worker and LSE graduate Lady Juliet Bingley, was friends with Dom Mintoff, the Maltese PM, 1955-58. Lady Juliet was married to Admiral Sir Alec Bingley. Bingley served in WW II on the staff of the Commander-in-Chief, Home Fleet. After the WW II Bingley was appointed Deputy Director of Air Warfare. He went on to be Chief of Staff to the Flag Officer (Air) and then Commander of the aircraft-carrier HMS Eagle in 1952. Bingley was appointed Fifth Sea Lord and Deputy Chief of Naval Staff (Air) in 1954 and Flag Officer, Aircraft Carriers in 1958. He was made Commander-in-Chief, Mediterranean Fleet and NATO Commander, Allied Forces Mediterranean in 1959 and then Commander-in-Chief, Portsmouth and Allied Commander-in-Chief, Channel in 1961. Sir Alec Bingley retired in 1963.
Lady Bingley’s excuse for knowing Dom Mintoff was that Sir Alec had been stationed in Malta and that she had lived there from 1958 to 1961. The Bingleys knew about Mountbatten and the gay spies in the Admiralty scandals of the 1950s (see post ‘The Defence Of The Realm’). Lady Bingley’s biography describes her as having developed medical services, hospitals and services for elderly people in Malta. When I first read about all this, I thought that it was simply a matter of posh people knowing the PM of Malta because they moved in those circles.
After Operation Pallial was launched, some of those involved with the North Wales Child Abuse Scandal who were later convicted were extradited from Malta. I wondered why elderly members of Dafydd’s gang would be attracted to Malta and I was told that Malta is a centre of organised crime.
So imagine my surprise when I found out from Richard Crossman’s ‘Diaries’, that Crossman, by 1970, was described as an ‘old friend’ of Dom Mintoff. Crossman had been a member of the Malta Round Table Conference in 1955 and had met Mintoff then. On 19 Feb 1970, Crossman recorded in his diary that in the afternoon he had a ‘long and rather desultory delegation from the National Association for Mental Health’. That was what MIND was then called and Lady Juliet was by 1970 a leading figure in MIND, which was run entirely by Dafydd and his mates. Crossman doesn’t mention what the delegation from MIND had gone to see him about.
Then Crossman received a visit from Sir Maurice Hackett, the Chairman of the North West Metropolitan Regional Health Board, 1965-74, who, according to Crossman, told him that in order to win the forthcoming election, he ought to offer reduced fares on public transport to all OAPs.
Richard Crossman’s evening of that day is rather more exciting. He takes Dom Mintoff to the Garrick for dinner. Crossman was arranging to borrow Mintoff’s house in Malta for the forthcoming Whitsun, for a family holiday. Crossman wrote that Dom ‘filled him in on Maltese politics’ and that ‘When we left at 10, there was Peter Smithson waiting outside with my car and three sinister looking characters waiting to collect Dom. Dom is a little party boss, powerful, shrewd, intensely intellectual, the son of a cook in the docks. He is part of the Malta Mafia and so are they and I enormously enjoyed going out for the evening with him’.
Straight from the horse’s mouth. Another horse’s mouth will have been in someone’s bed:
  • Make him a wiki he can't refuse: MafiaLeaks takes on the ...
  • 10 Things You Didn’t Know About “The Godfather” Including ...
Here’s the Garrick, where the man who ran the DHSS and allowed Dafydd to do whatever he wanted took the Maltese Mafia boss out to dinner:
  • 1000+ images about London interiors on Pinterest | London ...
  • Garrick club As experienced. | RupalSourendre's Blog
  • The Garrick Club - A History.
  • THE GARRICK CLUB - Godfrey Martin

Crossman did subsequently spend his Whitsun holiday at Dom Mintoff’s house in Malta. A combined diary entry covering May 16-May 25 1970 explained that the day before Crossman flew to Malta, he rang Harold Wilson to check that it was OK by Wilson if he went to Dom’s place for his holiday. Wilson said fine, so the Crossmans set off to the airport, only to find that they were delayed for a time in the departure lounge because of a luggage carriers’ strike. While in the departure lounge, Crossman bumped into Harold Lever and his wife, who were trying to get to Manchester. Harold – later Lord – Lever was a Labour MP for various Manchester constituencies, 1945-79, as well as a barrister. Like Ronnie Waterhouse, Lever was a member of Middle Temple. Dafydd’s colleagues Bob Hobson and Hugh Freeman ran an abuse gang in Manchester and Tony Francis worked in Manchester while Lord Lever was a constituency MP for the city. See previous posts for info re Lord Lever and Dafydd’s gang’s outpost in Manchester.

At the aiport, the Crossmans also bumped into Jack Jones, the General Secretary of the TGWU and his wife, who were on the way to Dublin. Jack Jones tells Crossman that Dom Mintoff had offered him the use of Mintoff’s ‘little beach house’ twice. Crossman was a bit worried by the idea of a little beach house, but was glad to later find that Mintoff’s place wasn’t a little beach house, it was an enormous farmhouse with everything that Crossman wanted in there.

James Larkin Jones CH MBE (29 March 1913 – 21 April 2009), known as Jack Jones, was General Secretary of the TGWU, 1968-78. Jones was born in Liverpool, became a member of the TGWU and was elected a shop steward and then a delegate on the National Docks Group Committee.

During the 1930s, Jack Jones organised protest meetings against the BUF in Liverpool and was beaten up by a group of Blackshirts. Jones joined the TA in 1934 and in 1936 at the start of the Spanish Civil War, Jones joined and served with the British Battalion of the XV International Brigade as the political commissar of the Major Attlee Company. He was seriously wounded at the Battle of the Ebro in 1938.

On his return to Britain, Jones became a full-time official of the TGWU in Coventry. Jones played a key role in organising the workforce of the West Midlands motor industry in the postwar period as Regional Secretary of the TGWU. Jones was an early supporter of the Institute for Workers’ Control. While Assistant General Secretary of the TGWU and a member of the NEC of the Labour Party, Jack Jones Chaired the Labour Party policy group on Industrial Democracy.

Jones was elected General Secretary of the TGWU in 1968. Together with High Scanlon the President of the  Amalgamated Engineering Union, Jones led the left-wing trade union opposition (associated with Broad Left) to the 1966–70 Labour Gov’t’s prices and incomes policy as well as the efforts of that Gov’t to introduce legislation that would have enforced a 28-day cooling off period before strike action could be taken.

In 1969 Home Secretary Jim Callaghan asked for action that would hinder Jones’ career; the matter was raised in Cabinet and further discussed with Babs Castle, then Secretary of State for Employment. A plan for detrimental leaks to the media was placed with the Foreign Office propaganda Information Research Dept and its Head prepared a briefing paper. Information about how this was effected has not been released under the 30 year rule, as a result of a section of the Public Records Act permitting ‘national security exemptions’.

While General Secretary of the TGWU, Jones was Chief Economic Spokesman for the TUC and one of the authors of the Social Contract. Jones was also instrumental in the creation of the Advisory, Conciliation and Arbitration Service (ACAS) in 1975 and was a member of the National Economic Development Council, 1969-78. Jones campaigned for Britain to leave the EEC in the 1975 referendum. 

Jack Jones is held responsible by some in the Labour Party for being the union leader who created the Winter of Discontent and 18 years of Tory rule, despite the fact that he had retired from the leadership of the TGWU in 1978, the year before the Winter of Discontent.

According to KGB defector Oleg Gordievsky, Jones provided intelligence to the Soviets in return for money. This was denied by Jack Jones, who described the allegations as a “slur and an outrage”. Not that Jack would have needed the Soviets’ money, he was mates with Dom Mintoff and had the use of his lovely house in Malta if he wanted a holiday. It was later claimed that Jack Jones had in fact been working for British intelligence, informing MI5 when Russians approached him.

In the authorised history of MI5, The Defence of the Realm, the author Christopher Andrew, using Gordievsky as his source, claimed that Jones passed Labour Party documents to the Soviets for cash, with the last payments to Jones occurring in 1984.

Somehow I don’t think that MI5 are going to have allowed someone to write a truthful history of themselves. But if they were to do that, they need to mention that Richard Crossman was Of Them, so were many of his friends, that they ran and were members of the Westminster Paedophile Ring and that they protected Dafydd and Gwynne under all circumstances. Jack Jones was mates with Crossman and the Mafia boss Dom and Jack Jones was one of the big powerful union leaders who said not a word as Dafydd et al preyed on children and vulnerable adults and witnesses were murdered. In my book that is every bit as bad as flogging documents to the Soviets compiled by a Labour Party which allowed all that.

‘I’ve fought in the Spanish Civil War and I want to have sex with you.’ ‘Sorry, not interested.’ I’ve been snubbed!! Call Dafydd and Gwynne!!!

Jones also had a special relationship with and helped promote the interests of Gibraltarian workers, as well as the British Overseas Territory itself, through the auspices of the TGWU.

 Jack Jones House, Liverpool

In retirement from the T&G, Jones served as the President of the National Pensioners Convention of which he was Honorary Life President. He was also President of the International Brigade Memorial Brigade Trust. At the Labour Party conference in October 2003, aged 90, Jack Jones received a special award in recognition of his service to the trade union movement.

The TGWU building Transport House in Liverpool was refurbished by Unite (the trade union formed from the merger of the TGWU and Amicus) and renamed Jack Jones House in 2009. For details of Unite concealing the abuse and neglect of patients as well as the endemic corruption in the NHS and using the knowledge of these matters for their own benefit, see ‘A Very COHSE Relationship With Some Very Nasty People’.

Jones died in a care home in Peckham in April 2009.

The meathead Rhodri was a member of the TGWU.

When Crossman and his family arrived in Malta, they were met by the Naval Attache, Rear Admiral Steve Forrest, who handed Crossman a ‘top-secret missive’ from the High Commissioner, Sir Duncan Watson. Crossman subsequently met up with Watson for a meal and enjoyed his lovely holiday in the Mafia boss’s little beach house. Crossman was delighted that there were no newspaper reports regarding his whereabouts, because Wilson thought that it could be damaging if the info was leaked. Crossman noted in his diary that while he was on holiday, he received a telegram from No 10, which was the text of a letter from ‘the doctors’ ‘bitterly protesting that they didn’t want the Kindersley settlement postponed’. Crossman refers to the draft reply from Harold Wilson, telling the Top Doctors that he will deal with the matter after the election…

The Kindersley settlement is of course a reference to a Top Doctors’ pay claim. Lord Hugh Kindersley served as Chairman of the Review Body on Doctors’ and Dentists’ Remuneration, 1962-1970. Kindersley was born in Knightsbridge to Robert Molesworth Kindersley, 1st Baron Kindersley, GBE (1871-1954), and Gladys Margaret Beadle. He was educated at Eton. Hugh Kindersley married Nancy Farnsworth (daughter of Dr Geoffrey Boyd of Toronto) in October 1921: they had two daughters, Patricia, who married Napier Crookenden, Ginette and a son Robert, who succeeded his father as 3rd Baron Kindersley. Hugh Kindersley was Managing Director of Lazard Brothers, one of the three houses of Lazard, 1927-64. Kindersley served during both World Wars. He was a Director of the Bank of England, March 1947 -March 1967, Chairman of Royal Exchange Assurance, 1955-67 and Chairman of Rolls-Royce, 1956-68.

Kindersley was Chairman of the Officers Association, 1946-56, Honorary Colonel of 10th Parachute Battalion, 1947-52 and High Sheriff of the County of London in 1951. He succeeded his father as second baron in 1954. Kindersley was appointed Commander, Royal Order of St Olave of Norway in 1958. He was Chairman of the Arthritis and Rheumatism Council.

Hugh Kindersley was an Honorary Fellow of the Royal College of Surgeons (1959); Member, Court of Patrons, Royal College of Surgeons (1960); and was awarded the Royal College of Surgeons Honorary Gold Medal (1975).

Hugh Kenyon Molesworth Kindersley died at Tonbridge, Kent in October 1976 and he was succeeded in the barony by his son, Robert Hugh Molesworth Kindersley, known as Hugo.

Hugo Kindersley was a Director of Lazards, 1960-90 and a Vice-Chairman, 1980-85. In 1980 he was asked to Chair the Commonwealth Development Corporation, the Gov’t’s agency for the financing of agricultural and other ventures in poorer parts of the world. During his decade in post the institution expanded geographically — into non-Commonwealth nations in Asia and Latin America — and in its range of equity investment and private sector partnerships as well as traditional loan finance. Kindersley visited CDC projects in Africa and elsewhere, sometimes accompanying Carlo, who was a CDC Director.

In September 1990 Kindersley was approached to join the Board of Brent Walker, the conglomerate assembled by George Walker in the 1980s boom: its assets included breweries, marinas and the William Hill chain of bookmakers and its debts amounted to £1.4 billion. Some 60 banks were on the hook and when they insisted that Walker could no longer be both Chairman and Chief Executive of the company (he was also its major shareholder), Kindersley was the compromise candidate to take over the Chair.

Kindersley warmed to Walker but realised that he was a rogue operator with whom the banks on whom survival depended were no longer prepared to deal. He instigated Walker’s sacking as Chief Executive in a ferociously confrontational Board meeting on the night of May 29 1991; having narrowly lost the vote, Walker was escorted from the building at 4 am. Soon afterwards Kindersley called in the Serious Fraud Office to trawl for malfeasance and in due course Walker was arrested, with others, on charges of theft and false accounting. He was eventually cleared, though he was forced into bankruptcy with massive personal debts and Kindersley, who retained some sympathy for Walker despite their falling out, later spoke of “a certain amount of vindictiveness” in the way that the banks had pursued him.

Brent Walker itself survived until the last of its assets were sold off some years later. Kindersley stepped down as Chairman in July 1992.

Hugo, was born at his parents’ home in Eaton Square and educated at Eton. He saw action as a Scots Guards lieutenant in Malaya before going up to Trinity College, Oxford. After a year at Harvard Business School he entered Lazards and was rapidly promoted.

Before he was 30, Kindersley had already held Directorships of London Assurance, Witan Investments and the Steel Company of Wales. He later joined the Boards of, among others, Sun Alliance, GEC, Swedish Match and the shipping company Maersk. He served on numerous overseas trade bodies and was Deputy Chairman of the Export Credit Guarantee Department.

In the Lords, Kindersley took the Conservative Whip and interested himself in health matters. From 1990 to 1997 he was Chairman of Henry Smith’s Charity, which distributed more than £10 million a year garnered from its extensive property interests in Kensington. In 1992 Hugo organised opposition in the House of Lords to the Leasehold Reform Act, which he argued would allow speculative leaseholders to pick up windfalls at the expense of charitable freeholders.

Hugo was also treasurer of the YMCA, Prime Warden of the Fishmongers’ Company and a Deputy Lieutenant in Kent. He was a member of the management committee of the All England (Tennis) Club .

Hugo Kindersley married first, in 1954 (dissolved 1989), Venice Marigold (“Rosie”) Hill, sister of the 8th Marquess of Downshire. He married secondly, in 1989, Patricia (“Tita”) Crichton-Stuart (née Norman), acquiring four stepchildren. Hugo died in 2013.

  • NHS staff shock as half of Whittington Hospital to be sold ...
  • NHS March Nottingham 28th March — University of Leicester

I wonder who appointed 2nd Baron Kindersley of Very Rich Bankers Of Knightsbridge to Chair the Committee which recommended on Top Docs pay?

When Lord Kindersley’s Review body produced its recommendations in 1970, Wilson’s Gov’t responded with a Report which offered a generous deal to the Top Docs but not the full deal recommended by the Very Rich Knightsbridge Banker. A General Election was just weeks away and everyone was acutely aware of that.

Crossman’s diary entry for 4 June 1970 described Kindersley’s Review body as consisting of ‘completely reactionary economists and Vice Chancellors’. Crossman met Lord Kindersley who made it clear that he was not happy with the Gov’ts Report. Crossman asked him not to resign because Harold Wilson had offered to meet Kindersley and the Review body ‘as soon as possible’.

Crossman met with 10 BMA delegates, who ‘couldn’t have been more hostile or violent’. Crossman and the CMO Sir George Godber (see previous posts) had spent the last 24 hours discussing how they were to deal with the Top Docs if they refused to accept the offer in the Gov’t Report. The BMA delegates told Crossman that they were ‘utterly opposed’ to the Gov’t ‘tooth and nail’ ‘that they were not prepared to collaborate in any way, that they were going to meet the BMA Council on Saturday and there was little doubt of the advice that they would give’.

Crossman told the press conference which followed his meeting with the BMA delegates that the deal that the Gov’t were offering was generous, that it was worth £55 million as opposed to the £87 million of the Kindersley recommendations and that the cheques would go out on July 1st, backdated to April 1st. Crossman noted in his diary that he was able to present his case to the press in a way that he couldn’t to the Top Doctors. Later in the day, Crossman rang Lord Kindersley and asked him to talk to him again and give Crossman a chance to explain to the members of the Review committee the Gov’ts position.

Crossman then went out to the Athenaeum with two of his mates and on to Thames TV for a programme with ‘new young voters’. When Crossman got home he found a message from his PA; he got in touch and was told that the Kindersely Review body had resigned en bloc. Crossman discovered that the Committee had ‘carefully arranged their block resignations for midnight for publication in the morning press. It was a put-up job and they must have decided to resign the moment they met this evening’.

Crossman’s diary entry for June 5 1970 stated that ‘the doctors’ had made it public that Crossman had claimed that ‘the reason why we couldn’t accept Kindersley in full was because the instability of the economy had put the nation in peril. This has been one of the great Tory lines, which fitted the doctors’ line and I had to spend my time denying it’.

On June 6 1970, the Civil Service mandarin Clifford Jarrett (see previous posts) sent out a paper insisting on a meeting of Ministers ‘to deal with the problems that a  doctors’ strike will cause. Clifford is putting forward drastic and very offensive proposals to deal with the doctors and I was very angry..’ Crossman had a row with Jarrett about the matter.

On June 7 1970, Crossman’s diary noted that Harold Wilson had rung him worried by reports in the ‘Medical News Tribune’ and the ‘Sunday Express’ suggesting that Crossman had admitted in a secret conference with the BMA that the economy was in a parlous state…

Over the next few days havoc broke out as Top Docs spoke to the media, the BMA had announced that they were to hold a partial strike, but a breakaway junior docs union and the Medical Practitioners’ Union were on the side of the Labour Gov’t. This was all kicking off during the General Election campaign. The Tories then announced that the Top Docs should be given ‘every penny of the £85 million award’.

On June 8 1970, the DHSS had urgent discussions regarding the Top Docs abusing their powers by refusing to sign sickness certificates for Social Security claimants. Clifford Jarrett wanted to confront the Top Docs, Crossman didn’t want to do that until after the election. Crossman ended up on an ITN programme arguing with Top Docs who were taking the side of the Tories.

On June 9 1970, Crossman wrote in his diary that the BMA had sent out instructions to their members to put a notice in their surgeries stating that they were witholding their support from the NHS until the Kindersley claim was paid in full. ‘The Times’ had published a letter from Ronald Gibson, the BMA Chairman, asking for the PM to intervene and end the dispute. Woy Jenkins, the Chancellor of the Exchequer, ‘took the very strong view that the doctors should be allowed to stew in their own juice…they couldn’t simultaneously break their contracts with the Health Service and call on the PM to invite them to a conference’.

By June 16 1970, ‘some 75% of GPs are refusing to sign sickness certificates, far more than the Ministry expected’. In Scotland, 9 out of 10 Top Docs were on strike. Crossman believed that the mood of the Top Docs was ‘hardening against the Gov’t’. Crossman had already decided to step down from a Ministerial post at the General Election – he was taking over the Editorship of the ‘New Statesman’, but remaining as an MP – and he noted that at least with him going, the relationship between his successor and the Top Docs will be helped.

On June 18 1970, Ted Heath won the General Election. It was the Top Docs Wot Won It.

  • NHS staff shock as half of Whittington Hospital to be sold ...
  • NHS March Nottingham 28th March — University of Leicester

Ted Heath’s friend and personal physician Sir Brian Warren (see post ‘Uncle Harry’s Friends…’) was facilitating the Westminster Paedophile Ring, as was Crossman, but Warren was opposed to the NHS and worked only in his private practice in Belgravia. Warren was married to Dame Josephine Barnes. She too was facilitating the Westminster Paedophile Ring; Dame Josephine was friends with Sir George Pinker, the Royal Gynaecologist and Professor Geoffrey Chamberlain of St George’s Hospital Medical School, who was facilitating the Westminster Paedophile Ring and colluding with Dafydd’s gang. Gwynne the lobotomist was friends with Dr Jof Davies, who was Honorary Physician to Lilibet. See post ‘Vested Interests Or Common Pool?’

The whole bloody lot of them knew that kids in north Wales were being gang raped, forced to have sex with animals while they were filmed and were found dead or illegally imprisoned in the dungeon in the North Wales Hospital Denbigh if they complained. But the Top Docs wanted their £85 million.

  • NHS staff shock as half of Whittington Hospital to be sold ...
  • NHS March Nottingham 28th March — University of Leicester

Nye and Uncle Harry Did it For The Poor!

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...


Never mind that the Secretary of State for the DHSS and the wife of the former NATO Commander were facilitating a trafficking ring and mates with a Mafia boss, the Top Docs wanted their £85 million.

On June 22 1970, Crossman had his obligatory meeting with Lilibet, as a Cabinet Minister leaving office. ‘I told her that I was sorry I wouldn’t be there to receive her when she opens the new Walsgrave Hospital in Coventry but that she would understand how embarrassing it would be if I were present. She thanked me a little bit and it was perfectly decent and formal. I asked her whether she minded elections. She said ‘yes, it means knowing a lot of new people’. I suppose that’s it. She doesn’t make all that difference between Labour and Conservative and, for her, all this simply means that, just when she has begun to know us, she has to meet another terrible lot of politicians’.

Never mind Ma’am! Thanks to the layers of umbrellas provided by the Top Docs to Royalty, the man who ensured the supply of underaged kids for sex remained as successive Gov’ts were elected and then fell…

Dr Dafydd Alun Jones


Dr Colin Berry who in 1989 assisted Professors Robert Owen and Robert Bluglass in rigging the investigation into my complaint against Dafydd and the gang worked at the Walsgrave Hospital, Coventry. Dafydd’s partner gang operated in the area and kids in care were sent to children’s homes in north Wales from there. Richard Crossman was the MP for Coventry East, 1945-74.

Dom Mintoff was the Leader of the Maltese Labour Party, PM from 1955-58, then Leader of the Opposition, 1961-71, then PM, 1971-84 and a member of the Maltese Mafia. He was friend with the General Secretary of one of Britain’s most powerful trade unions, the Secretary of State for the DHSS and the wife of the NATO Commander who was a colleague of Lord Louis Mountbatten.

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

Previous posts have mentioned that although I and my friends knew that Dafydd was involved in something very big and very nasty, we couldn’t work out what. Because we took the piss out of him so much, I suspect that he and the gang thought that we knew more than we did. In 1987, because of the manner in which so many pathetic sharks trembled at the sight of Dafydd, I started making jokes about Dafydd having Mafia connections in my letters to Gwynedd Health Authority and referred to him as ‘Don Jones’. I have discussed how when I finally acquired copies of my records decades later, in one of my letters of 1987 which mentioned Don Jones and quipped about Jeffrey Archer’s libel case against a tabloid which was taking place at the time, someone had carefully underlined my reference to the evidence of one of the witnesses who gave evidence against Jeffrey Archer. See post ‘Tuppence and his Fragrant Wife’. Those letters were passed around lawyers, including Andrew Park, the crooked lawyer in the Welsh Office.

No wonder people were trying to kill us.


The following year, Montgomery commandeered Odgers from Italy for the 21st Army group and the invasion of France, with particular responsibility for selecting the locations of and setting up tactical headquarters – a crucial task.

Indeed, Odgers helped Crossman set up Dafydd and Gwynne’s own tactical HQ. Do you think that might have been a little foolish MI5?

I don’t understand how the security services work or what sort of hierarchy exists within them, but Crossman was a big fish, so he must have been C or M or someone. It wasn’t a good idea to appoint a man who’s main aim was to run the whole of the DHSS as a huge shagfest to the very top of the security services.

Crossland MP.jpg

Richard Crossman lived a life of such luxury that one can only be impressed at how he ever got any work done in between the breakfasts, the lunches, the dinners, the opera, the theatre, the hosting of the dinner parties at his London home and his farm in Oxfordshire. I was marvelling the other day at how the photos of all of those who were swinging in the DHSS along with Gwynne and Dafydd had a good coating of Brylcreem a la Gwynne, including Crossman. It must have been a prerequisite for being a Westminster Swinger. I underestimated Crossman though, I discovered from his ‘Diaries’ last night that the gleam on his hair is not Brylcreem-induced, he used Oil Bay Rum – it is still marketed online as a ‘hair regrowth’ treatment – and Crossman insisted that his supply was purchased from one particular shop in St James’s. Not that he popped in for it himself, he sent his Gov’t driver off to get things like that. Furthermore Crossman got cross on one occasion because the driver delivered the Oil Bay Rum to his farm in Oxfordshire when Crossman wanted it delivered to his house in London.

As Uncle Harry always told his nephews, Nye Did It All For The Poor.

Here’s the Branch Hub of the Tactical HQ that Paul Odgers helped Dafydd and Gwynne establish:

  • North Wales Hospital, Denbigh - County Asylums
 In 1971, Odgers returned to his first love, the Department of Education, where his skill in devising initiatives on teacher training enhanced the reputation of his Secretary of State, Margaret Thatcher.

Thatch was Secretary of State for Education, 1970-74. The graduates of Bangor Normal College continued to enter the workforce during those years. There was another teacher training college in Bangor as well, St Mary’s, which had merged with UCNW by the time that I arrived at UCNW in 1981. St Mary’s too was staffed by people who colluded with Dafyd’s gang. See previous posts.

Some of the children’s homes in north Wales had their own schools and some of the teachers employed within them were abusers. There were complaints about the severe brutality of the teacher at the school attached to Ty’r Felin in Bangor. He continued teaching nonetheless and like so many staff who were named in the North Wales Child Abuse Scandal, when this teacher’s misconduct could be ignored no longer, he was quietly pensioned off but continued to be involved with children through voluntary work in the local area. On July 22 1986, Iain Muir, Deputy Headmaster of the Bryn Alyn Community School, was convicted in the Crown Court at Mold of unlawful sexual intercourse with a female under the age of 16, for which he received a sentence of six months imprisonment. The victim was resident at the school for just over three years and was 15 years old when she left.

There were complaints about the ‘old fashioned discipline’ in Gwynedd schools during the 1970s and also complaints about the problems caused by Welsh medium education. Translated this meant brutality and abuse, from which the Windbag sought to make capital by attributing it to the Welsh language policy. Gwynedd County Council itself lived in a fairy tale at the opposite end of the spectrum and maintained that of course nothing could be wrong, because the Council had a Welsh medium education policy. There was an over-arching policy which dare not speak its name, that of ignoring a vicious paedophile gang.

I have spoken to men of varying ages who went to Friars School in Bangor or to school in Caernarfon and they remember being very harshly treated with a great deal of caning. Corporal punishment in schools was still legal in the 1970s and of course went on elsewhere as well as in Gwynedd, but it seemed more prevalent than usual in Gwynedd and a two tier system was in operation, particularly at Friars School. The kids with professional parents who were part of the gang’s network could thrive and really achieve at Friars and they in turn became the next generation of the network, occupying professional jobs. Other kids were just abandoned. Friars School served the Maesgeirchan estate as well as more affluent areas of Bangor and some kids on Maesgeirchan who were subjected to serious neglect and abuse at the hands of Gwynedd Social Services were simply ignored by Friars. A former pupil of Ysgol Dyffryn Ogwen in Bethesda, a professional man himself, told me that the less able kids in his school ‘got nothing’, all resources being directed to him and his fellow pupils in the top stream and a former pupil of Ysgol Ardudwy in Harlech mentioned a prevailing culture which ‘wrote off’ many children. This happened in other parts of the UK as well, it was why comprehensive education was introduced; yet parts of north Wales were the first areas in Britain to go comprehensive  – Holyhead High School was a comprehensive in 1949 – and the divisive practices continued within the comprehensive schools.

During the big police investigations of organised child abuse in the 1990s, teachers across the UK, including Headteachers, were jailed for offences committed during the 1970s and 80s, including when Thatch was Education Secretary. Court cases revealed that there had been complaint after complaint about the offenders which had been ignored or concealed. SEN kids were particularly vulnerable to abuse. It was clearly a substantial problem, particularly in north Wales where a huge gang was operating, which had been ignored because it was usually happening to Other People’s Children.

In the 1990s, I lived near Bethesda in the same village as Ioan Bowen Rees, who was Chief Exec of Gwynedd County Council, 1980-91, while the gang caused havoc. I knew kids who were being neglected and abused and who’s families were on the receiving end of the gang. They were going to Ysgol Dyffryn Ogwen with Ioan’s own children, one of whom, Gruff Rhys, became a rock star, thanks to all that help Super Furry Animals received from movers and shakers in the music industry to turn them into Stars by the time that the Waterhouse Report was published. See post ‘The International Language of Screaming’. Gruff Rhys, like all the other kids, knew which of his schoolmates were having such a bad time; the neglect and abuse of those who had spilt the gang’s pints was so obvious it couldn’t be missed.

The people who staffed Bangor University’s School of Education during the 1990s onward were the people who had worked as teachers in the schools in north Wales in the 1970s and 80s when the gang targeted some of their pupils. When the paedophiles’ friends orchestrated their attempt to force Merfyn Jones out of his position as VC of Bangor University (see eg. ‘Lest We Forget’ and ‘The Point Is To Change It’), the School of Education was one of the Schools who enthusiastically joined in.

UCNW itself was the centre of much discontent, on the part of both the staff and the students throughout the 1970s and the havoc reached a crescendo in the late 1970s/early 1980s. UCNW gained a reputation as an institution which hosted Welsh Extremists and the scrapping was ostentatiously about the Welsh language and the number of English students at UCNW. As with Gwynedd schools, the problem was caused by the gang; UCNW was run by them. See post ‘Meet The Gwerin!’ No Education Secretary dared intervene, although in 1979 Dafydd Wigley, the then MP for Caernarfon, asked Shirl when she was Education Secretary to hold a Public Inquiry into the management of UCNW by Sir Charles Evans, the Principal. Wigley will have wanted everything blamed on Evans, who was a posh, English, autocratic Top Doc, but Evans wasn’t the only problem. Wigley knew it, Shirl knew it and Thatch knew it.

Paul Randall Odgers, soldier and civil servant: born 30 July 1915; MBE (military) 1945; Assistant Secretary, Ministry of Education 1948-56, Cabinet Office 1956-58; Under-Secretary, Ministry of Education 1958-67, Office of the First Secretary of State 1967, Office of Lord President of the Council 1968, Office of the Secretary of State for Social Services 1969-70, Cabinet Office 1970-71; CB 1970; Deputy Secretary, Department of Education and Science 1971-75; married 1944 Diana Fawkes (one son, one daughter); died 24 December 2007.

Caroline Compston, Odgers’ daughter, crops up all over the place. In 2006 she helped organise a ‘star studded’ event to raise dosh for the Oxford Children’s Hospital Campaign. The celebs taking part included Rory Bremner, Jason Donovan and Sue Lawley; the New College Choir also chipped in. The ‘Oxford Mail’ reported that Caroline’s son Benji, 14 yrs old, who suffers from Crohn’s disease, is looking forward to the new hospital. Caroline can’t piss the Top Doctors off or Benji will get it. It’s not that I want Benji to be in the firing line Caroline, I just note the irony that because your dad failed to stop Crossman and his mates turning the DHSS into a vehicle for a huge paedophile ring, I’m the only person who dares to write this blog. Having been the subject of a few murder attempts already and been refused healthcare on every occasion when I actually needed it, I’m not that anxious about pissing the Top Docs off. Don’t bother to leave a comment on the blog thanking me, I’d consider it an insult. Your cadre did nothing to protect us when the Top Docs were wrecking the lives of my friends and I, you were far too busy with your own comfortable lives in Oxford.

Caroline is listed as a Trustee of Dr Radcliffe’s C of E School and in 2008 she  judged the King Charles Spaniels at Crufts.

I presume that one of Paul Odgers’ relatives is responsible for Odgers Berndtson, the ‘Executive Recruitment’ agency. When Merfyn was VC of Bangor University, the University received substantial funding from various sources to build ‘Pontio’, a massive new development which houses an Arts Centre/Cinema/Theatre/Student Union/local businesses. Pontio was a flagship development and was designed to offer facilities for both the University and the town and surrounding population. Because Merfyn’s wife had died in the care of Dafydd’s mates at the Walton Centre, Merfyn had taken a lot of compassionate leave while she was dying, so Prof Fergus Lowe, the Deputy VC, had pretty much run the University throughout that time. Fungus was a hard worker but he was also a sociopath who took the opportunity to try to overthrow Merfyn. Fungus had built his own empire at the School of Psychology by overthrowing Dafydd’s influence there in the late 1980s and replacing it with his own different but equally toxic influence. Fungus had a great time blackmailing everyone who had colluded with Dafydd and bagged huge streams of research funding as a result. See post ‘Feet In Chains’. It fell to Fungus to organise the development of ‘Pontio’ and what trouble there was.

Fungus was a man who thought big, which I did admire him for. North Wales just heaved with people who were utterly pathetic and who applied for a Pot Of Money from Gwynedd County Council or at best thought That Jane Hutt Might Be Interested In This. Fungus considered them all idiots but being a sociopath, Fungus-inspired initiatives benefited only Fungus and involved much suffering for everyone else, including his own henchmen once he had finished with them.

When Fungus took the helm re ‘Pontio’, he used Odgers to headhunt a Top Man to develop ‘Pontio’. Odgers found a rather flash person from the world of radio/media who boasted of having run high-profile projects internationally as well as in the UK. I thought ‘oh he’ll be really good then, he won’t be asking Gwynedd County Council for a Pot Of Money’. Incredibly enough this man was a disaster but a disaster in a bizarre way. Although he was all international, he was a total bigot re the Welsh language and had no understanding of language sensitivities. It ended in Welsh language protests as this wally ignored the needs of Welsh speakers and ploughed ahead as though he was organising a development in London. Then he started making noises about how the Welsh language protesters were going to burn down his house and violently assault him. The leader of the protests was a Christian who was friends with one of the nicest people in the University, no-one was going to set fire to his house, it was ridiculous. He also seriously pissed the students off. The Students Union building had been demolished to make way for ‘Pontio’, so the Students Union were given a very inadequate building as their temporary home, with seriously unimpressive facilities for the students. The git headhunted by Odgers was daft enough to say that he didn’t care about the lack of facilities for the students, so that caused more protests. Eventually, he departed under a cloud and a notice was issued from the authorities stating that his contract had ended ‘before planned’ as a result of a ‘mutual agreement’. ‘Pontio’ was eventually built but years later than planned with many hassles along the way.

In the wake of the disaster headhunted by Odgers, a mole told me that there were suspicions that Odgers had deliberately tried to damage Bangor University but no-one could quite work out why or who was behind it. For once Fungus wasn’t under suspicion; the dirty deed was thought to have involved possibly someone at Westminster level, Westminster level being Miranda and/or Gordon.

I knew that people at Miranda and Gordon level had the knives out for Merfyn (see previous posts eg. ‘Lest We Forget’), because Merfyn, his late wife and one of his closest friends had spilt the paedophiles’ pints on a number of occasions and had then smashed up the paedophiles’ bar when Merfyn’s friend, a junior Minister at Westminster, cleared my name when the gang tried to have me struck off of the teaching register in 2003-04 and again when Merfyn allowed me to complete a PhD and work at postdoc level in the University. The Paedophiles Will Not Be Mocked and they went apeshit, calling in reinforcements from all directions. See previous posts for details of the many people with remits which included HE who were knocking around when I was doing my PGCE at Bangor, then my PhD and when I was subsequently employed there eg. Margaret ‘Little Nell’ Hodge.

Sir Arnold France had been the Permanent Secretary at the Ministry of Health, 1964-68, when Dafydd’s mate Sir Kenneth Robinson was Minister of Health, before Crossman presided over the new merged DHSS. The Westminster Paedophile Ring was already firmly established in the Ministry of Health but the party really got going when Crossman took over the new super-department. Sir Arnold was facilitating and may even have been a member of the Westminster Paedophile Ring.

My post ‘Houseparty’ describes how Professor Duncan Tanner, who was Research Director at Bangor University and one of Merfyn’s colleagues in the School of History, died suddenly and unexpectedly at 51 yrs old during a virtually no-risk routine operation at Ysbyty Gwynedd. First Merfyn’s wife, then Duncan… I also discussed how one of Duncan’s friends from their time together as PhD students turned up to give an address at Duncan’s memorial service, a man called France, who told us that although he was a Tory and Duncan was Labour, they were nonetheless good mates. I have since been told that this man was the son of Sir Arnold.

Duncan was a Welsh Labour historian who grew up in Newport and he had the dirt on those we know and love. Duncan also knew that I had the dirt on them as well, but slightly different dirt. I was working with Duncan when he died. The School of History had a lot of staff who had links with the North Wales Child Abuse Scandal. Dinah Evans was married to Ron Evans, who for years was the crooked lawyer employed by Gwynedd County Council to shaft the victims of the gang. Ron kept a lot of people out of prison and did his best to put a few innocent ones inside, including me. Nia Griffiths was the daughter of a judge and Professor Andrew Edwards was a policeman in the North Wales Police while the force was deeply corrupt and colluding with the organised abuse of Dafydd’s gang. After Duncan died Andrew was distraught along with everyone else, but particularly so because Duncan had been his mentor. Andrew told me that he hoped that he would never find out that the NHS killed Duncan because Duncan was a great supporter of the NHS.

Andrew, the NHS killed Duncan because it is even more rotten than the North Wales Police was when you worked for them and none of you did anyone any favours by Supporting The NHS when it just wiped out kids in care and Empowered Service Users. No-one is safe now, that is what happens when serious organised crime takes over.

At Duncan’s memorial service, a number of people insulted Merfyn, including the lady who was sitting behind me. She was Frances Jones, a lawyer from Anglesey. Frances’s name is all over the documents that are now in my possession pertaining to the gang’s attempts to imprison me in 1990, on the basis of the perjury of members of the gang. The Master Plan was cooked up by Ron Evans and Andrew Park, the corrupt lawyer employed by the Welsh Office and Frances was one of the junior lawyers who ‘arranged the exhibits’, the exhibits being affidavits which had not been written or signed by the people whom it was alleged wrote and signed them. See eg. ‘Some Big Legal Names Enter The Arena’.

In 2000 Virginia Bottomley was appointed as Chair of the Board Practice at Odgers Berndtson, where she remains. Virginia Bottomley served as a Governor of the LSE for 31 years. Crossman’s advisers at the Dept for Westminster Swingers were substantially drawn from the academic staff of the LSE. Virginia is an LSE graduate herself who trained as a psychiatric social worker. She worked as a researcher for the Child Poverty Action Group, a body established and run by Crossman’s Westminster Swingers from the LSE and also served as a member of ILEA and a magistrate and Chairman of the Inner London Juvenile Court. Virginia was the Tory MP for West Surrey, 1984-2005 and PPS to Chris Patten and then to Foreign Secretary Geoffrey Howe. Howe was a Welsh barrister who was friends with Ronnie Waterhouse from young adulthood and Howe and his wife Elspeth concealed the criminality of Dafydd’s gang throughout their whole lives. See previous posts. Virginia served as Minister of State at the Dept of Health, 1989-92 and was Secretary of State for Health, 1992-95.

Bottomley was Secretary of State for Health while Dafydd and the gang did whatever they wanted, while serious complaints involving abuse and deaths were never investigated, while NHS staff perjured themselves, forged documents and planted evidence to frame patients. See eg. post ‘The Bitterest Pill’. In 1994, I and Patient F told two members of the Mental Health Act Commission that Dafydd was sexually exploiting patients and that serious complaints about him were not followed up. The MHAC told us that they had heard many such complaints about Dafydd before. Our complaint was never investigated by the MHAC or the Gwynedd Community Health Trust. Instead Dafydd made complaints that we were harassing him and in Nov 1994 obtained an injunction against me from Liverpool High Court on the basis of an affidavit detailing how F had blown a raspberry down the phone at him and which stated that I had thrown a brick through his glass door at 3 am one morning. I had not, Dafydd had been told that I could not have done this because I was miles away in Bethesda at the time and I have more recently been told that no brick was thrown, it was planted and the police knew this. See post ‘The Banality Of Evil’.

Lady Juliet Bingley’s son William was Chief Executive of the MHAC, 1990-2000. He was previously Legal Director of MIND. William wrote the Code of Practice to accompany the 1983 Mental Health Act which was itself written by Dafydd’s mate Bluglass. William Bingley sat on a Committee Chaired by Genevra Richardson that reviewed the Mental Health Act at the end of the 1990s. In 2000 he was appointed to the Chair of Mental Health Law and Ethics at the University of Central Lancashire. Bingley was appointed Chair of North Lancashire NHS PCT in 2006 and also worked with the University of Cumbria. Bingley was a member of the Council at Lancaster University and a Trustee of and fundraiser for the Abaseen Foundation, a healthcare and educational charity operating in north-west Pakistan. With his wife, he set up Bingley Consulting and was obliged to resign from his position as Chair of the NHS Trust when it was revealed that Bingley Consulting had been flogging its services to the Trust.

William Bingley - Telegraph

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

I have copies of documentation forged by north Wales NHS staff while Ginny was Minister of State and Secretary of State. See eg. post ‘Dirty Rotten Scoundrels’. Ginny was Minister of State when staff at St George’s Hospital Medical School were facilitating the Westminster Paedophile Ring, colluding with Dafydd and the gang and forced me out of my job there. See posts ‘St George’s Hospital Medical School, 1989/1990’ and ‘Some Very Eminent Psychiatrists From London…’. Staff at St George’s were perpetrating research fraud while Ginny was Health Secretary and she was still in post when the research fraud was exposed. See post ‘Now Then…’

Ginny was in post when chaos reigned in Ysbyty Gwynedd as a result of Dafydd holding ‘clinics’ for addicts from right across Wales AND England which were massively overcrowded because Dafydd flogged those who attended the ‘clinics’ drugs. Empowered Service Users watched Dafydd doing this and the addicts also told people that he was selling them ‘anything, anything we want’. The staff of Ysbyty Gwynedd were told this. I told them and Patient F – when he was told by Ella Fisk, the Angel who ran the Hergest Unit day centre that ‘the patients like him [Dafydd]’ after F and I had protested about Dafydd being allowed into the Hergest Unit – told Ella ‘they like him because he gives them drugs’. F and I were banned from the Hergest Unit shortly after  on the grounds that we were a danger to Dafydd. See post ‘The Evolution Of A Drugs Baron?’

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

Before Ginny stood down from the DoH, Dafydd ‘retired’ under an agreement that if he ‘retired’, none of the serious complaints about him would be followed up and he could ‘retire’ holding the contract to provide ‘substance abuse services’ for north Wales and of course run his numerous private clinics, private nursing homes and act as an expert witness in Court. The final part of the deal was that the public would be told that the North Wales Hospital would in a few weeks be closing down forever. It wasn’t, part of it remained open and the NHS has never admitted when it did finally close.

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

Ginny, why on earth are you still a free woman?

Ginny has numerous friends and relations, many of whom have nearly as many links to Dafydd and the gang as she does. Her husband is Peter Bottomley who has fingers in many pies with other members of Dafydd’s network and her daughter Cecilia is a Top Doc who takes on private work, which has included work with BUPA. Ginny is a former non-executive Director of BUPA. Ginny and her family lived quite near me when I worked at the University of Surrey for Professor Vincent Marks, the brother of the President of the BMA Dr John Marks. I was shafted by the brother of the BMA President when I worked there, my work was plagiarised and published under Professor Nicola Curtin’s name, but I only found out about this relatively recently. See previous posts.

Ginny’s husband Peter was the Tory MP for Eltham, 1975-97 and has been the Tory MP for Worthing West since 1997. He was born in Shropshire and his mum was a social worker… See previous posts.

I’m fairly sure that either one or both of the Bottomleys are working for the security services. They have both spent so much time in every hot spot re Dafydd and the gang that it is improbable that their career paths just took them there during the natural course of events. Can I just observe that no matter what the Bottomleys’ intentions were, they must be the most hopeless spies in the history of the world. Just look how long ago they infiltrated Dafydd’s network and as for what Dafydd et al did when Ginny was in the DoH, Christ people might as well have been gunned down by the Top Docs. Ginny, I have mountains of forged documents compiled by that lot which were created while you were at the DoH. What were you DOING there exactly while on Lilibet’s Secret Service?? You didn’t prevent a gang of sex offenders from running riot and you didn’t prevent their victims from being found dead constantly. As for Odgers, it was so obvious that someone paid Odgers to sabotage ‘Pontio’ in order for another barrel of crap to be thrown at Merfyn, so who was it?

See previous posts for details of more of Ginny’s many friends and relatives and their influential positions, as well as for some of Ginny’s own numerous other roles.

Ginny’s cousins include Peter Jay, who’s first wife was Jim Callaghan’s daughter Margaret. Callaghan and his wife colluded with the Westminster Paedophile Ring for years. Peter Jay was a mate of Dr Death and it was Dr Death who as Foreign Secretary persuaded Jim Callaghan to give Jay the post of the Ambassador to the US. Dr Death was part of Crossman’s merry band at the Dept for Westminster Swingers and it was Dr Death and two of his pals who, as whippersnappers, suggested that the Ministries of Health and Social Services should be merged to form the DHSS. Harold Wilson followed their advice but didn’t immediately promote them, which really pissed Dr Death off and he complained to Crossman bitterly.

Before being elected to Parliament in 1966, Dr Death worked at Tommy’s as research registrar to the particularly crazed psychiatrist William Sargant, the Dafydd of Tommy’s, who conducted dangerous inexcusable experiments on patients which killed quite a few of them. See post ‘Dr Death’. While Dr Death was a student and junior doc at Tomnmy’s, Drs Ann and Peter Dally worked there. Ann Dally carried out unlawful abortions in return for a fee when she was at Tommy’s. The Dallys established a Harley Street practice when they were still quite young, from which they flogged drugs and helpful expert witness reports to rich patients. Princess Margaret was one of the Dallys’ celeb patients.

In the 1980s Ann Dally ended up in serious trouble, was investigated by the police for offences relating to her prescribing of drugs and was suspended by the GMC. She received robust support from many Top Docs and sympathetic media coverage. Dally was also assisted by her pal, the corrupt Home Office Drugs Branch mandarin Bing Spear, who was also most helpful to Dafydd. Dally was eventually reinstated onto the Medical Register. See post ‘Little Things Hitting Each Other’. Ann Dally got into trouble during the same period of time that Wendy Savage fell out with her colleagues. Wendy Savage wrote a sympathetic foreword to the book that Dally later wrote about Her Pain. The media presented both Dally and Savage as Wise Wimmin Doctors who Suffered at the hands of the Male Medical Establishment.

These Wise Wimmin suffered because they were members of Dafydd’s network in London who fell out with their colleagues, most of whom were also members of Dafydd’s network. The media handling of both Dally’s and Savage’s case was undoubtedly stage-managed by Dafydd’s network and I’m wondering if both cases were entirely set up by the security services who were after all protecting Dafydd and the gang. The cases occurred in the wake of Mary Wynch, Brown, I and Alison Taylor refusing to keep quiet about the gang. The selection of those two particular cases to demonstrate that Caring Doctors exist who are unfairly pilloried when their actions are misrepresented by Nasty Colleagues is interesting.

Wendy Savage was embraced by the Labour Party and the feminist movement as a Socialist who hated private medicine. No-one asked why then Wendy was mates with Prof Geoffrey Chamberlain at St George’s, who ran the Westminster Paedophile Ring and an elite private practice with celeb clients, let alone why Wendy Savage was publicly supporting Princess Margaret’s dealer. See posts ‘The BMA and It’s Ethics’ and ‘Uncle Harry’s Friends…’ for more info on Wendy.

There was a great deal of huffing and puffing in the media about these being Wimmin Doctors and the Male Medical Establishment crucifying them. They were both paid-up members of the Medical Establishment themselves and had been for years and years. Dally qualified in the 1950s and Savage in 1960. They had close friends who sat on the BMA and the GMC and Savage herself sat on the GMC and other establishment bodies. They were not medical rebels in any way. I had presumed that someone went after Dally and Savage as part of the wider police investigation into the Westminster Paedophile Ring; the police at the time were closing in on Geoffrey Chamberlain’s friend Professor Oliver Brooke, Greville Janner and Frank Beck etc, but the police who closed in were screwed over by the Lord Chief Justice, the Attorney-General and the DPP themselves. See eg. post ‘Oliver!’. Because the Westminster Paedophile Ring was backed by the highest levels of the state’s infrastructure, the police themselves couldn’t reign it in. So it is not beyond probability that the highest levels of the state rigged both ‘scandals’ to supposedly show that Wimmin Docs Stand Up To Abusive Men and Gosh Do They Suffer.

Dafydd’s gang used women as accessories constantly, as explained in previous posts. But we have a Lady Doctor! The boys at Bryn Estyn had Caring Housemothers! The Angels are lovely, OF COURSE patients are not being abused! Most of those Caring Women were married to or in relationships with the male members of the gang. Some of the women were violent to patients/kids in care themselves.

Thatcher was PM at the time of the Dally and Savage scandals and Sir Peter Morrison, a member of the gang, had a sister who was Woman-of-the-Bedchamber to Lilibet. Carlo was Chancellor of UCNW and Geoffrey Chamberlain was a friend of Sir George Pinker, the Royal Gynaecologist. See post ‘Wimmin’s Wellbeing – The Fortnum and Mason Connection’. In 1965, Gwynne’s mate Jof Davies was appointed honorary physician to Lilibet. See post ‘Vested Interests Or Common Pool?’.

Lilibet and Phil the Greek could never have dreamt the whole thing up but people who worked for the security services and believed that the reputation of the Royal Family had to be preserved even if they were personal friends of serious sex offenders who were killing witnesses might have.

Gawd Bless Yer Ma’am, do you think that you’ve got your priorities wrong? If it’s all the same to you Ma’am, I didn’t want to be abducted and imprisoned by a crazy old man because I refused to shag him and his mate who were supplying your son’s circle of friends with sex workers, some of them underage. How’s Meghan’s bun in the oven? I note that the world hasn’t been subjected to the sort of crude comments that surrounded Di, ‘ooh she’s a virgin and ooh now they’ve Mated and an heir – we do hope that it’s an heir and that she doesn’t let the side down by producing a girl – is gestating in the Royal uterus’. It didn’t end well did it Lilibet, is that why Harry is having a Glamorous Marriage of Equals with an American film star and it’s all a bit Hollywood rather than the shagging of a Good Breeder by a Pedigree Aberdeen Angus?

"Europa on the bull" - Paestum red-figure chalice krater, signed by Asteas.jpg

Europa and the Bull depicted by Asteas, c. 370-360 BC


Bing Spear died on 9 July 1995, just four days after Ginny departed from the DoH. Sir Peter Morrison was found dead four days after Bing. Brown was forced out of his job as Aston University in the same month. Brown had not long previously written yet another letter to Gwynedd Community Health Trust explaining that he had heard Dafydd trying to bribe me into dropping my complaint about him, his first letter having been ignored. Brown didn’t receive a reply to his second letter either and the Trust told me that they never received it. I now have a copy of the letter that Brown sent them that my lawyer retrieved from my records, with a little note scribbled on it saying ‘what shall we do about Dr Brown’s letter?’ followed by, in different handwriting, ‘do not reply’.

Mafia The Godfather Vito Corleone wallpaper | 1920x1080 ...

Margaret Jay’s second husband is Top Doc Michael Adler, one of the AIDS specialists who kept quiet about all those kids in care in north Wales and elsewhere contracting HIV after they were forced into sex work. In the late 1980s, the Top Docs of north Wales and their partner gangsters in London twisted the arms of colluding politicians, including Ken Clarke and Peter Shore, to extract dosh for various developments, including medical centres and AIDS hospices. See eg. posts ‘Apocalypse Now’ and ‘The Bodies Beneath Canary Wharf’. Margaret met Adler when he was Chair of the National AIDS Trust while she was Director; they married in 1994. While Dafydd was flogging drugs and lying about me throwing bricks through his glass door.

Margaret became the Baroness Jay of Paddington in July 1992, three months after Ginny became Secretary of State for Health. When Miranda became PM, the Baroness Jay of Paddington was appointed a Health Minister and Minister for Wimmin!

The Baroness Jay of Paddington is a graduate of Somerville College, like those other shatterers of glass ceilings, Thatch and Shirl. The Baroness Jay worked as a BBC producer for current affairs and further education programmes, 1955-67, as well as a journo for ‘Panorama’, that flagship of Ronnie Waterhouse’s best mate Robin Day and for Thames TV’s ‘This Week’. Dafydd’s mate Elwyn Parry Jones from Denbighshire was the Deputy Editor of ‘Panorama’ (see previous posts). Margaret Jay presented the BBC 2 series ‘The Social History of Medicine’.

The biggest member of Dafydd’s gang from north Wales in the higher echelons of the BBC was Huw Wheldon, Head of Music and Documentary Programmes at the BBC, 1963-65; Controller of Programmes, 1965-68; Managing Director, BBC TV, 1969-75. Wheldon was appointed Chair of the Governors at the LSE in 1975. He was knighted in 1976, the year of the Great Panic Over Jeremy Thorpe and the Westminster Paedophile Ring. Wheldon went to Friars School in Bangor, wielded huge influence at UCNW and was one of the Mr Bigs from whom the gwerin sought assistance when necessary. See previous posts for more info on Huw, his wife and his son…

Crossman’s ‘Diaries’ mentions Wheldon. On 24 Oct 1968 Crossman appeared on a TV programme with which Wheldon and Robin Day were involved. Crossman observed that they seemed to be friends with each other. Robin Day was one of Ronnie Waterhouse’s closest lifelong friends after they met each other in their early 20s and shared a flat together.

After the programme Crossman had a row with some people at the BBC because he perceived that the presenter who had Chaired the discussion which had been broadcast had been biased against him. Crossman called two people bastards in front of minions and there were traumas. Nonetheless, Crossman remained on good terms with Sir Hugh Carlton Greene, the DG of the BBC, 1960-69. One of Greene’s brothers was Graham Greene, another was the Top Doctor Raymond Greene who was the Doc on the 1933 Everest expedition and worked for the SOE during WW II. When Sir Charles Evans, the future Principal of UCNW and his team successfully ascended Everest in 1953, it was Greene who announced the event on the BBC. Greene was the Top Doc to President Charles de Gaulle during his State Visit to England in 1960. Hugh Greene’s other brother Herbert was recruited as a Japanese spy. Hugh Greene is seen by many as the man who was responsible for the BBC degeneracy – it was Greene who launched the gaggle of exploitative idiots that comprised Radio 1 -but the degeneracy existed pre-Greene. Greene was just one more person working for the security services who robustly promoted the degeneracy. After his time as DG, Greene served as a BBC Governor until 1971.

On 3 Dec 1968 Crossman dined with Harold Lever and his wife, Paul and Marigold Johnson (see previous posts), Crossman’s mates Nicholas and Olga Davenport (see previous posts) and Charles Curran and his wife. Curran was going to be taking over as DG of the BBC in April 1969. Crossman and the men kicked the women out of the room after dinner so they could enjoy their ‘brandy and cigars’ and indulge in a bit of men’s talk, but Crossman had sat next to Charles Curran’s wife at dinner and noted that ‘she is obviously a nice little thing but she is terrified of the new weight of responsibility for her husband. Indeed he is obviously aware that he is a very small man for this although it’s conceivable that this pair will grown into it and he will become a great Director-General, I rather guess he won’t. I bet our friend Mr Curran has been selected by Charlie Hill as an anonymous, anodyne character who will run the BBC under his direction and that will be a thoroughly bad thing’.

Previous posts have discussed Sir Charles Curran, DG of the BBC, 1969-77, who was perceived as a less outrageously sleazy character than Greene. However the sleaze didn’t end when Curran was appointed, although Curran took orders from Mary Whitehouse which Greene refused to do. Meanwhile Jimmy Savile et al molested on BBC premises. I was interested to read that Crossman suspected that Curran was a puppet of Charles Hill.

Lord Charles Hill aka the Radio Doctor was the ultimate in pompousing, self-important, hypocritic oafs of Top Docs. Charles Hill was Secretary of the BMA, 1944-55 and the man who squeezed Nye Bevan’s knackers so tightly during the planning of the NHS that the BMA simply told Nye what to do and how much they were to be paid should they condescend to agree to work in the new NHS. See post ‘BMA Calling, BMA Calling’.

Charles Hill studied at Trinity College, Cambridge and the London Hospital Medical School. In 1950 he was elected as the Conservative and National Liberal MP for Luton. Hill held a number of Cabinet posts and in 1961 was appointed as Minister of Housing and Local Gov’t and Welsh Affairs, but he lost his place in the Cabinet in Macmillan’s Night of the Long Knives in 1962. Hill was appointed as the Chairman of the ITA in 1963, where he ‘continued his hostile attitude towards the BBC’. He was created a life peer on 13 June 1963 as Baron Hill of Luton. 

Hill served as the Chairman of the BBC Governors, 1967–1972, having been appointed by Harold Wilson to “sort out” the BBC. His appointment as BBC Chairman surprised the BBC’s Governors and several resigned. Sir Robert Lusty, the Acting Chairman, commented that “it was like inviting Rommel to command the Eight Army on the eve of Alamein”. No, it was simple. Wilson appointed the Toppest of the Top Doctors who were running the Westminster Paedophile Ring to rule supreme at the BBC, where a paedophile ring was already in existence, in the same spirit as Wilson ordered the relocation of St George’s Hospital Medical School to Tooting in the name of the democratisation of medicine and taking the new flagship hospital and medical school ‘to the people’. In the Borough of Wandsworth, which was hosting the biggest paedophile ring in the capital… See previous posts.

Harold Wilson encouraged Lord Hill to be active in editorial decisions at the BBC. It was Hill who forced Hugh Greene to resign as DG of the BBC in 1969. Greene later described Hill as a “vulgarian”. Hill retired from the BBC in 1972 and died in 1989, aged 85.

BBC favourites of yesteryear, Ray the ventriloquist and his puppet Lord Charles:


British politician doctor and television executive Charles Hill Baron Hill of Luton chairman of the BBC Governors and Charles Curran DirectorGeneral...

Queen Elizabeth II’s 90th Birthday: British Royal To Be ...
Uncle Harry Who Did It All For The Poor!
Camden New Journal - health - pioneer
Professor Desmond Curran was the Top Doc who established the Dept of Psychiatry at St George’s Hospital which was no more than a vehicle for the Westminster Paedophile Ring. Curran then attracted other Top Docs to the Dept who joined in the party. It was Desmond Curran, an ‘expert in sexual deviance’, who was used to discredit Norman Scott when Norman had a breakdown in the 1960s over the stress of Thorpe’s constant aggro. When Crossman was at the DHSS, Curran’s colleague Sir Peter Brett Storey established the link between St George’s Dept of Psychiatry – St George’s was still located in Knightsbridge then – and Springfield Hospital in Tooting. That was how the elite abusers of St George’s developed their cartel resulting in a huge paedophile ring across downtown south London. See post ‘Meet The Gwerin!’
Dafydd’s mate John Tilley, who later became the Labour MP for Lambeth, rocked up in Wandsworth in the mid-1960s and was soon running Wandsworth Borough Council. Shortly after Tilley arrived in Wandsworth, John Allen took out the lease on the building which was to become the Bryn Alyn Community… See post ‘Lord Snooty The Third’.

I wonder if Desmond Curran and Charles Curran were related? Lord Charles Hill knew exactly what his mates at St George’s were doing and he knew what Dafydd and Gwynne were up to as well.

Crossman’s diaries also contain a number of references to Norah Beloff, the journo who worked for Reuters and ‘The Observer’. Crossman meets up with her quite often, although history states that Harold Wilson tried to have Beloff sacked because of her perceived hostility to his Gov’t. Nora Beloff was the sister of Lord Max Beloff, who was mates with Ioan Bowen Rees, the Chief Exec of Gwynedd County Council, 1980-91. Lord Max was one of the movers and shakers behind the establishment of the University of Buckingham, Thatch’s dream of a private university, of which Thatch became Chancellor. The University of Buckingham gave a number of Beloff’s extended family jobs as senior academics. See post ‘The International Language of Screaming’ for further details of Lord Max, his friends and relatives and the University of Buckingham.

Lord Max’s son Michael Beloff QC shared a Chambers with Cherie Booth and is a good friend of both Miranda and Cherie. It was Michael Beloff QC who ensured that the 1996 Jillings Report into the abuse of children in care of Clwyd County Council since 1974 was read by no-one but Clwyd County Council’s lawyers and insurers and was then pulped. See post ‘It’s A Piece Of Cake…’

During 1994 and 1995, Dafydd was on the TV constantly; the Vincent Kane Debates, Kilroy, Welsh news, S4C, he was on virtually every week as outraged local people complained about him flogging drugs and abusing his position in many other ways as well. One local addict told people that he’d been paid to appear on TV and say that he would be dead without Dafydd. Patient F, I and others would be rolling around laughing when Kane and Kilroy would introduce Dafydd as the show’s expert. F used to complain about the Pathe News that suddenly seized UK TV at that time. Everyone became really excited one evening because a report on Welsh news stated that ‘a Welsh drugs expert has resigned in disgust’ and a big pic of Dafydd came up. We started clapping and cheering and saying ‘great the old bastard’s resigned’ and we went into the Hergest Unit the next day to spread the good news. Sadly Ella said ‘he hasn’t resigned’, I said ‘he has, we saw it on Welsh news last night’ and Ella said ‘he’s resigned from something but we don’t know what it is, it is some sort of committee’. We never found out what it was exactly that Dafydd resigned from, but it happened when he had a row with some of his colleagues so he resigned and rang Welsh news and they followed orders…

When the Baroness Jay was living in the US in 1979, she had a fling with journalist Carl Bernstein, who had helped expose Watergate.

So can the Baroness Jay explain why it has been down to me, at home with my blog, to expose the Westminster Paedophile Ring when Bernstein knew about it but didn’t say a word? Bernstein was working for ‘The Washington Post’ when he and his colleague exposed Tricky Dicky’s dirty tactics. Journo Gene Roberts called their expose “maybe the single greatest reporting effort of all time”.

I’m glad that I’ve gone one better.

Dr Dafydd Alun Jones: 

Tricky Dicky:

Dr Dafydd Alun Jones


Other Players From Across The Pond:



If I was POTUS, I can’t imagine that I’d ever be stupid enough to be linked to Dafydd. Or indeed Orlando Patterson. If I was Mrs POTUS I wouldn’t be hanging around with one of Uncle Harry’s nephews either.

When Tricky Dicky was President, he caused offence to the Royals by trying to do a bit of match-making between his daughter Tricia and Carlo. Tricia had a lucky escape there.

rear seat and trunk is intact.


Carl Bernstein of ‘The Washington Post’ should have taken an interest in Geoffrey Chamberlain’s activities when he worked at the George Washington Hospital in 1965. Chamberlain illegally aborted late gestation foetuses, carried out live experiments on them and then killed them. It wasn’t a secret, he published this work once he was back in the UK. Then Chamberlain spent the test of his career facilitating the Westminster Paedophile Ring. See post ‘Now Then…’


The Baroness Jay Of Murderous Friends and Colleagues, who probably personally knew dear old Dafydd or at least Tony Francis, because they both knew Dr Death and Francis was at Cardiff University with the Windbag, was co-chair of the cross-party Iraq Commission, along with Tom King and Paddy Pantsdown -who also colluded with Dafydd and the gang – which was established by the Foreign Policy Centre think-tank and Channel 4.


The mental health staff in north Wales were obsessed with the clothes that the Empowered Service Users wore. Dafydd noted that F was a man ‘of pleasant manners with casual attire’, another patient was ‘dressed as a woman’ (no, he was wearing a sarong) and I was, variously, wearing ‘an Afghan hat/hiking boots/Doc Martens/a mini-skirt and ‘thick black tights’ (that was a VERY long time ago but Dafydd never forgot)/a fleece/carrying a rucksack. Even Brown’s gear did not escape being written down in triplicate – leather trousers – and he wasn’t an Empowered Service User. Yet when I noted that Gwynne was wearing a pair of trousers with the crotch down by the knees, was coated with a liberal amount of Brylcreem and had false teeth, what a fucking row there was.

Here is the Baroness Jay of Paddington wearing an outfit of extreme tastelessness. I usually take the view that I have no right to pass comment on another’s choice of clothes, but this old cow backed up a gang of sex offenders who felt able to diagnose serious mental illnesses on the basis of other people’s dress sense.

The Baroness Jay of Paddington is a Patron of Help the Aged, an organisation which certainly attracts members of Dafydd’s network. Between 1994 and 1997, Baroness Jay was the Chairman of the charity Attend (then National Association of Hospital and Community Friends). In 2003, she was elected Vice-President of Attend.


Richard Crossman’s ‘Diaries’ contains a references to another Bottomley as well, Arthur Bottomley, but I have no idea if Arthur was linked to the other Bottomleys. Arthur’s biography however suggests that he knew a great deal about the gang in the North East of England which supplied Dafydd et al with staff and children. See posts ‘ The Newcastle-upon-Tyne Connection’ and ‘Twas The Night Before Christmas And the Guilty Were Named’.

Arthur George Bottomley, Baron Bottomley (7 February 1907 – 3 November 1995) served as the Labour MP for Rochester and Chatham, 1945-59 and then Middlesborough East and Middlesborough, 1962-83. Middlesborough was at the centre of the excesses of Dafydd’s partners-in-abuse which resulted in the Cleveland Child Abuse Scandal of 1987-88. Bottomley had left the House by then and it was his successor Stuart Bell who robustly denounced the Top Docs and social workers in the Middlesborough region as being quite mad. Bell did support wrongly accused parents and he didn’t mince his words with regard to the craziness which was prevailing, but even he could not bring himself to admit that the havoc was a result of the Westminster Paedophile Ring. See post ‘Twas The Night Before Christmas And The Culprits Were Named’.

Before entering Parliament, Arthur Bottomley he was an organiser for NUPE, the union which evolved into UNISON, an organisation which like UNITE has done so much to conceal abuse and criminality in the health and social care sectors. NUPE was the union which represented many social workers and managers who were involved in the organised child abuse scandals. NUPE supported members who had been convicted of offences against children. See post ‘A Very COHSE Relationship With Some Very Nasty People’. The one member whom NUPE would not support in any way was Alison Taylor. NUPE exerted considerable influence within the Labour Party; Jeremy Corbyn worked for NUPE before he was elected to the Commons and continued to have a close relationship with them once he was an MP. When he was running the Welsh Office, David Hunt accused Alun Michael of taking orders from NUPE (see post ‘The Paedophiles’ Friends of Cardiff North’), although Hunt was colluding with the same gang of paedophiles whom NUPE was representing, as was Alun Michael, so what Hunt was riled about I don’t know. NUPE sponsored a number of Labour MPs and backed Tony Benn when Benn stood against Denis Healey for the Deputy Leadership of the Labour Party in 1981.

Ray Alan obituary | Television & radio | The Guardian


Arthur Bottomley was a Councillor on Walthamstow Borough Council, 1929-49 and in 1945-46 he was Mayor of Walthamstow. Bottomley held a number of positions as a junior Minister in Attlee’s Gov’ts and he was Secretary of State for Commonwealth Relations, 1964-66 and Minister for Overseas Development, 1966-67, under Harold Wilson. Bottomley was given a life peerage in Jan 1984.

I have noticed that there was a flurry of peerages and honours for people linked to Dafydd in the months immediately before Wood press-ganged me into seeing Gwynne and Brown and me complaining about him. I have received information that it is believed that these cases were linked to me but they can’t have been, definitely not; Brown and I didn’t really have any confrontations with Wood until the Gwynne business. We had no idea of what Wood was involved with. I kept my distance from Wood to a certain extent for quite a while because Brown was of the opinion that psychiatry in particular was a grossly abusive discipline and I’d had virtually no contact with the medical profession in my entire life before I saw Wood, but we had no knowledge of Gwynne and little knowledge of Denbigh. Something else must have happened at UCNW with a student that sent that lot into a panic by 1983 and that was why they just erupted when Brown and I made representation about Gwynne; it was the last straw and they panicked. I cannot think who or what that event might have been.

I have mentioned in previous posts that my neighbour in our hall of residence attempted suicide after an encounter with Gwynne in 1981; her parents complained and Tony Francis concealed it all while giving the impression that the matter had been dealt with, so her parents didn’t take it any further. Gwynne was such a disaster that two of the boys at UCNW tried to kill themselves as well, but again the date of those incidents doesn’t tally with the spate of Gwynne and Dafydd-related honours that were decided upon during 1983. Something happened with regard to them and it was something big which has, as was the habit, been completely concealed. As with people trying to tell me that I was the only person who was targeted by this bunch of gangsters at UCNW, I was not. This lot conducted themselves in this manner as a matter of course, no functioning medical service would ever have employed so many Top Docs who were so grossly abusive. I know that there are other ex-students from UCNW of my generation who will have either been forced into prostitution by that lot or killed if they refused, so perhaps D.G.E. Wood would like to tell everyone who they were. The British mental health system didn’t organise all this as a special treat for me and Brown.

So who from UCNW died between 1981-83 because of Gwynne then Wood? Because only something of those proportions can explain the clues…

Then there was the other mystery: the son of one of the Registrars at UCNW who went to Westminster School, developed serious mental health problems, returned home with no O levels and spent the next few years trying to kill himself. He was the son of one of the Registrars back in the 1970s or 80s who was facilitating Dafydd’s gang, but I’m not sure which one. His father had refused to send him to Friars School. When I first heard about this young man I just thought ‘oh poor thing, grandiose parents and obviously no help for him either’, but now I know that his father was running a paedophile ring I’m wondering why that boy became so distressed…

Lord Arthur Bottomley died on 3 November 1995 aged 88.

Bottomley’s wife, Bessie Ellen Bottomley, JP, became a Dame in 1970 “for public and social services.” Bessie must have sent a particularly credible witness to prison, because Lilibet bestowed a great honour on her years before her husband.

Bessie Ellen Bottomley died in 1998 in Redbridge, Essex. My post ‘More Dogs That Did Not Bark’ discusses Wimmin’s hero of the trade union movement Ada Maddocks, who worked for NALGO, one of the unions which protected members involved with the North Wales Child Abuse Scandal and other child abuse scandals. In retirement, Ada took up community organising in Redbridge. In that post, I mentioned that when I was doing teacher training at Bangor during 2000-01, for some unfathomable reason Redbridge Council arrived at Bangor begging the trainee teachers to work for them. I’ve never got to the bottom of that; even a shortage of science teachers in Redbridge at that time would not explain why they went all the way to the most Welsh teacher training course in the UK which was training students who usually wanted to teach in rural Wales, often through the medium of Welsh and then begged them to work in Redbridge, a place that none of us had ever heard of. No other Councils from England went anywhere near Bangor for the purposes of recruiting and the tutors at Bangor were all former staff of schools in north Wales…


Also starring in Crossman’s ‘Diaries’ was Alan Marre. Sir Alan Samuel Marre (25 February 1914 – 20 March 1990) was a Civil Service mandarin who’s claim to fame was that he was the first Health Service Commissioner for England, Scotland and Wales. Alan Marre was the son of an immigrant tobacconist and was educated at St Olave’s Grammar School in Orpington, Kent and Trinity Hall, Cambridge. Marre joined the Ministry of Health and was Assistant Principal in 1936. He became Principal in 1941, Assistant Secretary in 1946 and then Under-Secretary, 1952-63. So Marre was one of those with Nye, the appalling Sir George Godber (see previous posts) and Uncle Harry who was at the Birth Of The NHS who are therefore forever saints. Alan Marre will have been party to the bribery and protracted grovelling of which Nye had to partake in order to get the BMA to agree to accept the NHS. Marre will also have known that because the Top Docs were already treating the poorest people dreadfully and colluding with organised abuse, this was built into the NHS from the beginning. Nye allowed the Top Docs to determine their own pay and conditions as well as preside over the mechanisms which held their own profession to account, but there was also an understanding that nothing would be said about the en masse abuse of the most vulnerable and the scandalous abuse of psychiatry to silence them. Marre will have known the efforts that George Godber was making to conceal the criminality of Dafydd et al long after Godber had retired and Marre was almost certainly assisting Godber in this.

Marre moved to the Ministry of Labour and served as Under-Secretary until 1964. He was appointed Deputy Secretary at the Ministry of Health, where he stayed until 1966 when he returned to the Ministry of Labour as Deputy Secretary. In 1968, Marre became the Second Permanent Under-Secretary of State at the DHSS and held this position until 1971. In north Wales, the abuse of psychiatry continued as before, but the production line for child sex workers had begun. Victims of the gang who objected tended to find themselves in Risley Remand Centre, where conditions were dreadful and suicides on the hospital wing common. The only treatment available on the hospital wing were doses of anti-psychotics and a visiting pox doctor no less. It was the hospital wing which contained the gang’s victims. The figures for deaths at Risley refer to the deaths of ‘men’ and women’. Kids below the age of 15 were going to Risley and some of them died; their deaths were subsumed into the category of ‘suicides of men’. Some of the statistics pertaining to children in Risley were so shaming that the Home Office refused to release them. See post ‘Include Me Out’. The hospital wing of Risley was the responsibility of the Chief Medical Officer/DHSS.

During his time at the Ministry of Health, Marre met Mary Gilling, a philosophy graduate. They married and ‘she became distinguished in her own right in both public and charitable life’.

Marre succeeded Sir Edmund Compton as Parliamentary Ombudsman in 1971. Marre was confronted by a distinct lack of case work. The number of cases handled by the Office had fallen from 1,120 in 1968 to just 548 in 1971. Which was extraordinary considering that those years saw Richard Crossman establish the DHSS as the Westminster Swingers and Paedophiles Club and Dafydd and Gwynne were busier than ever. Marre considered that it could be necessary to see if the Office could think of any new way of stimulating some publicity.  So no-one knew of the existence of the Ombudsman in the wake of their teenaged daughter or son being raped by an assorted collection of mandarins and politicians after  being referred to Gwynne and Dafydd, so the complaints just weren’t ever made. Marre won’t have really wanted that much publicity for his Office…

Marre ‘determined to bring the work of the Office more fully into the public eye and made efforts to respond positively to requests from the press, radio and TV for interviews and participation in programmes’. Meetings of interested people were addressed by both Marre and his officers. Consequently, there ‘was a growth in case work for the Office’.

Marre made greater use of his powers under s10(4) Parliamentary Commissioner Act 1967 to issue special reports. Two instances where such powers were used were in the reports issued into complaints concerning TV licenses – Marre prioritised the most serious of matters then – and the collapse of the Court Line group of companies.

With regard to the Case Of The TV Licences, Marre criticised the inefficiency and lack of foresight shown by the Home Office. The Home Office accepted Marre’s findings and Woy, the then Home Secretary, expressed regret for the distress and confusion that had been caused. The report paved the way for a challenge in the Court of the Appeal where it was held that the Home Office had acted unlawfully. 

When the Court Line group collapsed in August 1974, complaints were made to the Ombudsman about statements made in the Commons by the Secretary of State for Industry, Tony Benn. Marre investigated whether the statements by Benn had misled holidaymakers about the safety of their bookings with Court Line when there were rumours that the company was imperilled. This was a reversal of the decision by Sir Edmund Compton in an case that a Ministerial statement was not an ‘instance of administration open to investigation’. Marre concluded carefully that ‘in the absence of a qualification to the statements made, the statements were bound to leave a misleading impression with the public and that the Government could not be absolved of all responsibility for losses insured by holidaymakers’. Supporters of the Government were critical of the report, arguing that Marre had exceeded his remit as Ombudsman by criticising ‘policy’ instead of ‘administration’. The Gov’t rejected Marre’s findings and, in the subsequent debate, the House of Commons split on party lines. The Gov’t won the debate, but ‘the Office enhanced its credibility in demonstrating both its independence and its ability to criticise a Minister’. 

After that exemplary handling of Court Line, there was only one public appointment for Marre: that of the first Health Service Commissioner for England, Scotland and Wales when the National Health Service Reorganisation Act 1973 came into force. Pressure for the creation of a Health Service Commissioner had grown as a result of three major hospital scandals involving the neglect and abuse of the elderly and mentally ill: Ely in Cardiff, Farleigh in Bristol and Whittingham near Preston. The Ely Hospital Scandal was notorious for the extreme brutality with which the patients had been treated. See previous posts. Ely Hospital defended itself by stating that conditions were worse at the North Wales Hospital Denbigh but no-one was making a fuss about that. Indeed not, it was so dreadful at Denbigh that no-one dared investigate.

The NHS Reorganisation Act 1973 also abolished Regional Hospital Boards and Hospital Management Committees and most Teaching Hospital Boards and replaced them with Regional Health Authorities (RHAs) and Area Health Authorities (AHAs). AHAs were required to set up Family Practitioner Committees (FPCs) that would be responsible for general medical services, as well as dental, pharmaceutical and ophthalmic services. AHAs were matched with local government boundaries. Joint consultative committees were established to advise AHAs and local authorities. The Act also established Community Health Councils for each AHA area, to represent the interests of patients and the public in health services.

Crossman’s ‘Diaries’ contain a number of references to his despair with NHS governance when he was at the DHSS before the 1973 reorganisation. He articulates the problems very clearly: a complete lack of democracy, a nepotistic oligarchy and Top Doctors remaining in control of everything, running it all for their own convenience and benefit and flatly refusing to negotiate on any matter, firmly believing that they were right. Crossman considers himself very much more intellectual than the Top Docs as well as their social superior, but he was of the opinion that although conditions in long-stay hospitals were dreadful, the Top Docs wouldn’t change their practices and Crossman couldn’t make them. Conversations between Crossman and his fellow Ministers and the mandarins suggest that it is felt that dealing with Top Doctors is a waste of a senior person’s time, the Top Doctors must be allowed to go their own sweet way even if the results are disastrous for some patients and Crossman et al will get on with the important stuff like working out the DHSS budget and commissioning their mates from the LSE for carry out various pieces of policy work.

By the time that the NHS Reorganisation Act 1973 had been passed, Crosman had left the DHSS. If one takes a look at the names of the people who occupied governance positions in the NHS before the Act and afterwards, it was the same people. In north Wales it was exactly the same members of Dafydd’s gang. They had previously sat on the various Boards, then they sat on the new RHAs and DHAs. It was, as Crossman observed, an oligarchy. Nothing changed and no-one became any more responsive to patients. One person in north Wales who cluttered up the old governance structures for decades pre-1973 was Lord Kenyon. After 1973, Lord Kenyon became Chairman of Clwyd Health Authority. Lord Kenyon’s HIV infected adult son Thomas Tyrell-Kenyon was sexually abusing at least one boy in the care of the Social Services in north Wales; it was noted on his social work records that he was having a ‘homosexual relationship’ with Thomas. Thomas never faced any charges. Lord Kenyon was also President of UNCW and much, much more… See post ‘A Bit More Paleontology’.

The creation of the Health Service Commissioner post by the 1973 Act followed pressure from within Parliament from those who had sought to include health matters within the remit of the Parliamentary Commissioner Act 1967 and from those members of the public who were not happy with the existing NHS complaints procedure. Call Sir Alan!

Marre ‘assumed this new post in October 1973 and was empowered to investigate maladministration and service failures by hospitals. Matters of clinical judgement were noticeably outside his remit’. I thought that they might have been. On every occasion that I made a complaint about the Dafydd and Gwynne, I was told that my complaint concerned a ‘matter of clinical judgement’ and it could not be investigated. Readers will be interested to know that even being sexually propositioned by an elderly lobotomist is a matter of clinical judgement, as is being abducted and illegally imprisoned by his mate who also wants to get his leg over and then being overtly threatened by another one of their mates. Not that such things ever happened of course, thus the need for so many How Very Dare Yous, but nonetheless my complaints still related to matters of clinical judgement and they could not be investigated by anyone. Particularly the most serious aspects of them.

So in 1973, Sir Alan was Empowered By Law not to investigate the most serious crimes committed by a gang of sex traffickers, just before various pieces of legislation were introduced, including the Children Act 1975, which would lead to a massive expansion of the sex trafficking gang on a pan-European scale. Only the finest brains of the British security services who’s friends were committing serious sex offences against children could have planned all this.

Crossland MP.jpg

Richard Crossman was one of the Bevanites who opposed the Gaitskellites in the scrapping within the Labour Party, although on many issues Crossman was on the right of the Party. Crossman had good reason to be a Bevanite. He was close friends with Nye Bevan, who, with his wife, Jennie Lee, colluded with and concealed the organised abuse of children and young people because Nye created the NHS To Help The Poor.

Nye and Jennie Visiting the Poor a la Carlo In the Wake Of A Disaster:

Some Opportunistic Fans On a Pilgrimage To Nye and Jennie’s Former Home In Belgravia:


Sir Alan Marre recruited a mixture of Civil Servants and medical staff for the new posts created for the Health Ombudsman. Being one of the Originals who had spent his entire career as a Civil Servant in the Ministries which over years brewed the toxic mess which was the DHSS and the Westminster Paedophile Ring, Marre was in an excellent position to Select The Best for those roles. He also sought publicity for his new responsibilities but still observed that his functions were still not widely enough known and understood. Particularly that bit about Not Being Able To Investigate Matters Of Clinical Judgement, Including Sexual Assault Even Gang Rape, Kidnap And Unlawful Imprisonment. And of course Murder.

Marre instituted a two-stage procedure for health investigations: a screening stage and a subsequent stage where the Ombudsman would determine the form of the investigation. It is a simple model: the screening stage filters out all but complaints so serious that there would be a public scandal if they were not investigated and the form of investigation for those most serious complaints is via a panel of friends of the Top Docs under investigation. I know all about it because my own complaint about Dafydd and the gang was ‘investigated’ in 1989 by this method – more than two years after I first made the complaint, only when it was clear to everyone that I was not going to be threatened or bribed into withdrawing it. See post ‘Enter Professor Robert Bluglass CBE’.

By the end of his tenure as Ombudsman, Marre had ‘firmly established the Office as a fundamental feature of complaints about the NHS’!

Crossland MP.jpg

Child abuse inquiry to investigate Lord Greville Janner ...

Dr Dafydd Alun Jones


Rebel police people: Please don’t tell me one more time that I was ‘the only one’. In the way that UCNW had not set up a trafficking ring just because they knew that I would be arriving there in Oct 1981 and that in 1983 I would become quite seriously ill – if your theory that I was ‘the only one’ is correct, what if I had failed my A levels and not gone to university? Would all those facilitating the trafficking ring have had to have been made redundant? – I was between the ages of 10 and 13 when the various pieces of legislation were passed which allowed business to boom for Dafydd. It was not done all for me! No-one knew that there was a girl in Somerset who would be just right in Dafydd’s eyes a decade later, so the whole of the Civil Service and Parliament prepared for my future arrival at UCNW. If they did do it all for me, I need to tell them that their Cunning Plan nearly went wrong! Because when I was 11, I wanted to do a degree in Chemistry!!! Christ Almighty, what if I had not had those awful teachers at Chilton Trinity School who put me off Chemistry??? Crossman and Sir Alan’s plan would have gone completely wrong! Perhaps they were geniuses who had it all mapped out for me, but they nearly tripped up on so many levels: I wanted to go to Bristol University, but they weren’t offering the course that I was interested in! Then I thought well actually I’d really like to do a degree in politics or history but Christ my father would never have allowed that, so it was OK, back on course for Crossman and Sir Alan’s Master Plan to Get Me To Dafydd…

Thus after all sorts of different ideas for post-A levels, the Master Plan finally worked and I turned up at UCNW in Oct 1981 – only narrowly escaping accepting an offer from Aberystwyth University! –  expecting to study an Agricultural Science degree, only to realise that the Agri Dept were idiots so I changed course to Plant Biology. So there was Dr D.G.E. Wood’s wife and some of their friends who were married to other members of Dafydd’s gang waiting for me, as planned by the security services and the Civil Service running the Westminster Paedophile Ring in the late 1960s. Richard Crossman must have been some Westminster Swinger to have planned all that when I was still in infant school. Crossman could also Read Brown’s Mind, because after the shit that I received at Chilton School and Bridgwater College, I was rather anxious about applying for university, but Brown said ‘of course you must’.

So there we are, it is all Brown’s fault.

Here’s the Guilty Party:

I always thought that Brown was the person who saved my life on a number of occasions and who looked after me for years when the Top Doctors screamed at me to kill myself it was my choice, but no, Brown is the man behind the Westminster Paedophile Ring. It’s why he shared his salary with me – as well as with a few other people – on every occasion that the mental health services had me sacked and left me destitute. The wicked old bugger Brown was doing it to fool the world. It’s just as well for Brown that I am Deluded with Paranoid Schizophrenia/Manic Depressive Insanity/A Disturbed Personality Disorder/An Dangerous Anti-Social Personality Disorder/Attractive and Seductive, because if I was a rational intelligent being I would see straight through him and agree with Sylvia Grenalda that Brown is a Known Paedophile who committed many offences when he worked at Aston University but wasn’t ever caught. See post ‘A Nasty, Ludicrous Poison Pen Letter’.

The True Unrecognised Hero:

Dr Dafydd Alun Jones


Richard Crossman and MI5 were busy working on Brown when he was in his infant school as well – in Taunton, so Jeremy Thorpe wasn’t far away – because they knew that when I was 17, he would be the one encouraging me into the Trap which had been planned for little old me, all those years ago. Because as any fule kno, I was the only one to whom all this had happened.

Except for the folk who’s bodies are buried in the grounds of the North Wales Hospital, obviously.

Sir Alan was Parliamentary Commissioner for Administration, April 1971-March 1976; Health Service Commissioner for England, Scotland and Wales, Oct 1973-March 1976. In retirement, Alan Marre served as the Chairman of Age Concern England, 1977-80 and of the British Nutritional Foundation, 1981-90. He was also a Trustee of the Whitechapel Art Gallery, 1977-83. Although Marre had not been a practising Jew, he gave some of his time to Jewish social and cultural causes, becoming President of the Maccabaeans in 1982. Previous posts have named members of Dafydd’s network who held/hold key roles in Age Concern, cultural ventures in the East End and the Maccabaeans… Sir Alan Marre died in 1990.

The man who preceded Sir Alan Marre as Parliamentary Commissioner for Administration who presided over the sudden and huge decline in cases during his tenure, Sir Edmund Gerald Compton, (30 July 1906 – 11 March 1994), was a the first person to occupy the role of Parliamentary Commissioner for Administration, it being a newly created office in 1967 under Harold Wilson’s Gov’t.

Edmund Compton was born to a father involved in South American trade and a mother from a clergy background. He went to Rugby School and then Oxford, where he became acquainted with the historian and educationalist H.A.L. Fisher, Warden of New College. I discussed Fisher in my post ‘The Bitterest Pill’. Fisher was a member of the Bloomsbury Set, so had links with the Welsh Blomsbury Group at Croesor and served in Lloyd George’s Gov’t. Richard Crossman was another student who fell under the influence of Fisher and Compton, like Crossman, was invited to join Fisher’s selected circle, which involved hobnobbing with Hilaire Belloc, General Smuts and Lloyd George. Because New College was a recruiting ground for the security services, Crossman and most of his mates were working for the security services and this was how the DHSS was able to become little more than a Gov’t Dept which organised and expanded the Westminster Paedophile Ring and ensured that those involved were never ever stopped, no matter how serious their criminality or how much evidence there was against them.

They could have been stopped – or at least seriously maimed – by 1987. Brown and I had a mountain of evidence against them, we were credible witnesses, so were our friends and MI5 had bugged our houses and telephones and had the recordings of Dafydd threatening and trying to bribe me. They filmed the Top Docs forging documents, they recorded the gang trying to entrap us and furthermore they filmed the death of Stephen Bagnall at the North Wales Hospital Denbigh under Dafydd’s ‘care’. See post ‘Hey, Hey DAJ, How Many Kids Did You Kill Today?’ I suspect that MI5 filmed a lot of other beatings and deaths as well in the children’s homes, in Risley Remand Centre and in the police stations, because the security services were everywhere in north Wales, everywhere. They will know whoever the detective from London was who went to Risley Remand Centre and interrogated F when F had been fitted up for arson by the gang in 1986 and they’ll know where all the missing police and prison records are that people known to me have tried to access with regard to their own experiences at the hands of Dafydd’s gang, only to be told that they can’t be found.

The failure to help all those witnesses can’t ever be justified. Doesn’t matter how big the problem was, the security services knew exactly what was going on and they watched as yet more potential victims were forced into the arms of the gang, some of whom were murdered. The reputation of a festering medical profession and a degenerate Royal Family – I think that I am justified in now using that word to describe them – was prioritised above the welfare of the general population.

Would the Real General Smuts Please Identify Himself:

Dr Dafydd Alun Jones


Crossland MP.jpg
Lord Mountbatten Naval in colour Allan Warren.jpg

Bertrand Russell


In 1934, Edmund Compton married Betty Tresyllian Williams (d. 1987), of a Quaker carpet-making family from Kidderminster. There were, worryingly, two Quakers among the key members of Dafydd’s gang, Gethin Evans and Dr Paul Nickson. Compton and his wife had one son and four daughters, of whom the youngest is Isobel Sidney, Viscountess De L’Isle.

Isobel is married to Philip John Algernon Sidney, 2nd Viscount De L’Isle (born 21 April 1945), the only son of William Sidney, 1st Viscount De L’Isle and his wife Jacqueline (née Vereker), a daughter of Field Marshal John Vereker, 6th Viscount Gort. Philip De L’Isle was educated at Tabley House, Mons OCS and Sandhurst. After service in the Rifle Brigade Philip became a Major in the Grenadier Guards and took early retirement in 1979, having spent some of his service in N Ireland during The Troubles. So Lord De L’Isle will know about the VIP paedophile ring which operated at the Kincora Boys’ Home in Belfast and its links with Dafydd’s gang and others on mainland Britain. He will also know about the allegations that Mountbatten and Sir Anthony Blunt were involved with the ring.

Lord De L’Isle was appointed Vice-Lieutenant of Kent in 2002 and is also a Freeman of the City of London and a member of the Worshipful Company of Goldsmiths. On 1 September 2011, he was appointed Lord Lieutenant of Kent. De L’Isle and Isobel have two children: Sophia Jacqueline Mary Sidney (born 1983) and Philip William Edmund Sidney (born 1985).

Sir Edmund Compton entered the Civil Service in 1929 and was transferred to the Colonial Service. In 1931 he was moved to the Treasury and at the beginning of the WW II, Compton was seconded to the Ministry of Aircraft Production where he served as the Private Secretary to the Minister, Lord Beaverbrook. Lord Beaverbrook was notorious for both his life of excess and being known as someone so powerful that the details of that life of excess could not be made public. Beaverbrook’s life of excess involved many people from a broad social and economic spectrum. Trumpers had attended Beaverbrook’s parties as a young woman (see post ’95 Glorious Years!’) yet Michael Foot had also became friendly with him when Footie worked as a journo for Beaverbrook when Footie was a young man. Footie was much closer to the Westminster Paedophile Ring than anyone acknowledges and when he married Jill Craigie she told him to fulfil his ‘needs’ but not to supply her with the details. Before he and Craigie married, Footie was the subject of press interest re his Ugandan discussions and they doorstepped him one morning. Footie told them that if one word appeared about it in the press, the world would find out about a few things involving Lords Beaverbrook and Rothermere which had previously been well-kept secrets. The press didn’t bother Footie again. See post ‘Oh No! It’s The Pathetic Sharks!’

I do admire Footie for refusing to be intimidated by the reptiles, but sadly Footie did it to protect a load of sex offenders. Had Footie used his muscle to put a stop to the abuse and deaths of people at the hands of gangsters in professional jobs it would have been rather more useful.

Returning to the Treasury in 1942, Edmund Compton continued his ascent through the Treasury, being appointed Third Secretary in 1949 and Comptroller and Auditor General in 1958.

At the 1964 General Election, Wilson’s Gov’t pledged to establish an office to handle complaints against Gov’t departments. Previous posts have explained how Harold Wilson rearranged the entire furniture of Gov’t to conceal the Westminster Paedophile Ring. Allegations that Wilson was a crook were common during the 1960s and 70s from people across the political spectrum, but the Westminster Paedophile Ring was only an open secret on the part of Westminster, Whitehall, the legal and medical professions and their henchmen in the police and social services. Trade unionists knew because they defended those who were caught with their trousers off and also used Naughtiness In High Places as a very effective bargaining tool. Of course, journos also knew. I am very impressed with how virtually everyone within these circles knew about the Westminster Paedophile Ring but the info really didn’t leak outside of this group of people. Presumably because no-one wanted to be refused treatment for life-threatening conditions, sacked from job after job, forced into destitution and then be found dead.

The problem with that method of ensuring silence is that it will not be effective on people who have no desire to be accepted in twattish circles, who have not been raised with a sense of entitlement and do not need a footspa and a pair of slippers as essentials for everyday life.

Dafydd et al have now found out that Brown and I can go without and will not be intimidated by rather stupid people for whom we have absolutely no respect, but from whom we derive a great deal of amusement. Even Patient F took the same view, although he was considerably more indulged than some of the rest of us.

Rhett Butler

What was wrong with the rest of you then? You’re going to have to go without your Horlicks and lavender massages now anyway what with the state of the NHS…

For some reason, many members of Dafydd’s gang were folkies, perhaps because of the example provided by Roger Whittaker, UCNW’s famous alumnus who was regularly wheeled out to provide PR when the gang had crap all over them again. See previous posts.

The world of a woman. - Page 554 - GF - General Forum ...

Now that the Horlicks lake is getting low, supplies of lavender oil are in danger of being depleted in the event of a no-deal Brexit and there will be a run on footspas as people hoard essentials, those who cannot usually function without life’s little luxuries and therefore have to go to Dafydd and the gang cap in hand for a job as an Angel or social worker are going to have to slum it with the likes of the Brown Bottle and Cider Woman.

  • The Brown Bottle meets Cider Woman | from Viz Comic (1986 ...


In 1967, Harold Wilson appointed Compton to be the first Parliamentary Commissioner (or ‘Ombudsman’). Wilson trusted Compton to navigate the Office through its formative years. Wilson had previously worked with Compton when he had been Chairman of the Public Accounts Committee and described him as “one of the shrewdest, cleverest, and nicest, men in Whitehall“. Compton, he said, taught him “a very great deal about how government operates in Britain“.

Compton: an old Colonial who had served with the security services during WW II and had evolved along with the Westminster Paedophile Ring. Who better than to be the first Ombudsman to make damn sure that those complaints about serious crime in High Places never ever exposed what was going on, even in the event of serious assaults and suspicious deaths? Edmund Compton was so effective that complaints of a very similar nature about Dafydd and Gwynne were made repeatedly, but never was there any cause for concern.

Ah the doctors they were wonderful! Not one of them has a stain on their vest, but gosh mental illness and juvenile delinquency are such serious problems that the poor Top Docs just can’t help such people. They do try though, they become so distressed that psychiatrists and junior doctors have some of the highest suicide rates of any occupational group! They tend to be found dead when they have er fallen out with colleagues. Bechod, it’s the Stress of those Patients…

The challenge that Compton faced was to establish the Office in the face of considerable public scepticism about its efficacy. No-one ever trusted Harold Wilson on any matter. The media described the Office as pointless and ludicrously emasculated and Compton as a swordless crusaderCompton busied himself recruiting staff during 1966 and 1967 and formulated the structure and operating procedures of the Office. He drew upon his previous experience, using the Exchequer and Audit Department of the Treasury as a model. Staff were borrowed from other departments and legal advice procured from the Treasury Solicitor’s Dept. Which was the Dept that finally shafted Mary Wynch when Michael Howard was Home Secretary. Mary had won her case against Dafydd and the gang AND she had demonstrated that she had been stuffed over by a ring of bent lawyers and that the Office of the Public Guardian was in on it with them… Somehow the Treasury Solicitor ensured that Mary was left penniless in old age and no MP or media outlet were interested in revisiting her case. Funny that… In the middle of the Jillings Investigation as well, with allegations flying of a VIP paedophile ring in north Wales being concealed at the highest levels of Gov’t.

Shortly after the Treasury Solicitor finished Mary off, Dafydd swore an affidavit into Liverpool High Court in which he discussed his anus and complained about F blowing a raspberry down the phone at him; on the grounds of this Dafydd was given an injunction against me because of the danger that I presented to his life…

The injunction was read by many at the Hergest Unit and it had also been passed around Bangor Police Station before it was served on me. So a lot of people enjoyed it.

No evidence of anything untoward in north Wales at all. Anywhere. At any time. The Parliamentary and Health Service Ombudsman would have noticed if there was.

Compton sought civil servants with enquiring minds and the ability to size up cases and people

Like Brown and Baker perhaps? Patient F? Mary Wynch? Alison Taylor?

rather than the ability to organise or to plan.

Er yes, in many ways there was a distinct lack of planning. Small group of Empowered Service Users with an education and a sense of humour? Give ’em Dafydd, there will be hilarity and no matter how rude or threatening he is, the result will be rather like the martians howling with laughter in the 1970s ‘Smash’ advert. Once they’ve recovered from the most recent violent assault or attempt to murder them of course.

Edmund Compton ‘pioneered an investigation procedure that was to remain unchanged for 30 years’ – it had to, Dafydd was still practising – ‘and was unique among Ombudsman schemes’. In that it could not even uphold concerns with regard to a vast gang of sex offenders who were murdering witnesses. The ‘procedure involved a ten-part jurisdiction test of complaints, a two-stage investigation process and a final reporting stage’.

Compton ‘took a low-key approach to his work, making limited efforts to publicise the Office’. As a result, the number of cases handled by the Office was low from the outset and diminished further. The practice of publishing anonymised reports on an annual basis long after the events ‘attracted criticism that this garnered too little publicity for the Office’.  If no-one knew that the Office existed, that was one hurdle overcome re the discontent that Dafydd and Gwynne were causing.

The first major case to be referred to the Office investigated by Compton was that of the former PoWs of Sachsenhausen concentration camp, who had complained that they had been denied compensation by the Foreign Office in its administration of a scheme to compensate victims of the Nazis. Their complaint was referred to the Office by Airey Neave, the Tory MP for Abingdon, 1953-79, who had himself escaped from Colditz during the war.

Neave was Thatch’s mentor; he was one of the small group who were behind her becoming Tory leader (one of the others was Sir Peter Morrison) and Neave was in it up to his neck with regard to the Westminster Paedophile Ring. Neave is alleged to have been a rogue member of the security services himself who was plotting crazy things with his mates, including the assassination of Tony Benn if Benn ever became Leader of the Labour Party. Neave was blown up in his car in March 1979, which was attributed to the INLA. The INLA had a good laugh at Airey Neave in the Aug 1979 edition of ‘The Starry Plough’, their newspaper.

I have described in previous posts how in 1981 there was a stack of ‘The Starry Ploughs’ in the UCNW Student’s Union Sabbatical Officers rooms. There was a man called Aiden from N Ireland who held office in the UCNW Students Union and was a supporter of the INLA. He had a printing press up there as well. When I first found out that UCNW had been wired by the security services in those days, I presumed that it will have been because of Aiden and his activities or of course the Welsh language activism. Whatever the reason, as well as recording Aiden et al, the security services recorded Gwynne, D.G.E. Wood